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Introduction

Description du produit

La Husqvarna 530iPX est une élagueuse sur perche a
batterie équipée d'un moteur électrique.

Utilisation prévue

Ce produit est destiné aux travaux d'éclaircissage
forestiers et a I'élagage de branches et brindilles.

Apercu du produit

Remarque: La législation nationale peut imposer
des limites a I'utilisation du produit.

Utilisez uniquement le produit avec des accessoires
approuvés par le fabricant. Reportez-vous a la section
Accessoires a la page 28.

1. Téte de scie 8. Crochet de suspension du harnais

2. Réservoir d'huile pour chaine 9. Clavier

3. Guide-chaine 10. Gachette de puissance

4. Ecrou du guide 11. Blocage de la gachette de puissance

5. Arbre 12. Poignée arriére

6. Poignée anneau 13. Batterie (accessoire)

7. Réglage de poignée 14. Boutons de libération de la batterie
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15. Chargeur de batterie (accessoire)
16. Cordon souple

17. Indicateur de batterie

18. Etat de la batterie

19. Témoin d'avertissement

20. Bouton SavE

21. Bouton marche/arrét

22. Témoin d'avertissement

23. Manuel de l'opérateur

24. Clé a six pans de 4 mm

25. Touche combinée

26. Harnais (accessoire)

27. Crochet a branches

28. CEillet de bretelle

29. CEillet de sangle de poitrine
30. Sangle élastique

31. Protection de transport

32. Protection antichocs

33. Témoin de mise sous tension
34. Témoin d'avertissement

Symboles concernant le produit

O Ob

AVERTISSEMENT ! Ce produit est
dangereux. L'utilisateur ou les personnes
situées a proximité peuvent subir des
blessures graves ou mortelles si le
produit n'est pas utilisé correctement et
avec précaution. Pour éviter de blesser
I'utilisateur ou d'autres personnes, lisez
et respectez toutes les consignes de
sécurité du manuel d'utilisation. Veuillez
lire attentivement le manuel d'utilisation
et assurez-vous de bien comprendre les
instructions avant utilisation.

Utilisez un casque de protection dans les
endroits ou des objets peuvent tomber
sur vous. Utilisez des protége-oreilles
homologués. Utilisez des protections pour
les yeux homologuées.

Utilisez des gants de protection
homologués.

ty

IPX4

—

Max 3/15 sec

7

Utilisez des bottes antidérapantes
robustes.

Les fleches indiquent la limite de la
position de la poignée.

Protection contre les éclaboussures d'eau.

Courant continu.

Maintenez toutes les parties de votre
corps a distance des surfaces chaudes et
brllantes.

Remplissage d'huile de chaine et réglage
du débit d'huile.

Cycle de fonctionnement de I'unité de
coupe, temps de fonctionnement/temps
de ralenti.

Le produit et I'emballage ne doivent pas
étre jetés avec les déchets domestiques.
Le produit et I'emballage doivent étre
déposés dans un site de recyclage

prévu pour la récupération d'équipements
électriques et électroniques. (Concerne
seulement I'Europe)

774 - 007 - 23.05.2024



Ce produit ne comporte pas d'isolation électrique. Si le produit entre en contact avec ou

est utilisé a proximité de lignes conductrices de tension, ceci peut entrainer des blessures

graves, voire mortelles. L’électricité peut étre transmise d’un point a un autre par un arc
e de tension. Plus la tension est élevée et plus la longueur de transmission de la tension

est élevée. L’électricité peut également étre transmise par des branches et d’autres objets,

(] <}
w]_ 15m (50ft)

particulierement s’ils sont mouillés. Toujours conserver une distance d’au moins 10 métres
entre la machine et la ligne conductrice d’électricité et/ou les objets en contact avec cette
ligne. Si vous ne pouvez pas respecter cette distance de sécurité, contactez toujours la

compagnie électrique afin de s'assurer que la tension a été coupée avant de commencer les

travaux.

L'utilisateur du produit doit s'assurer qu'aucune personne ou animal ne s'approche a moins

de 15 metres pendant le travail.

La plague signalétique indique le nu-
méro de série. aaaa est I'année de
production, ww est la semaine de
production et xxxx est le numéro sé-
quentiel.

Le produit est conforme aux directives CE
en vigueur.

q

UK
CA

Ce produit est conforme aux directives en
vigueur au Royaume-Uni.

Remarque: Les autres symboles/autocollants
présents sur le produit concernent des exigences de
certification spécifiques a certains marchés.

Symboles sur la batterie et/ou son
chargeur

Déposez ce produit dans une
station de recyclage pour

‘Qg%; équipements électriques et
électroniques. (Concerne seu-

fm— lement I'Europe)

Transformateur a sécurité intégrée.

Utilisez et stockez le chargeur de batterie
en intérieur uniquement.

[l

Endommagement du produit

Double isolation.

Nous ne sommes pas responsables des dommages
subis par le produit si :

« le produit n'est pas correctement réparé ;

« le produit est réparé avec des piéces qui ne
proviennent pas du fabricant ou qui ne sont pas
homologuées par le fabricant ;

« le produit est équipé d'un accessoire qui ne provient
pas du fabricant ou qui n'est pas homologué par le
fabricant ;

* le produit n'est pas réparé par un centre d'entretien
agréé ou par une autorité homologuée.

Sécurité

Définitions de sécurité

Des avertissements, des recommandations et des
remarques sont utilisés pour souligner des parties
spécialement importantes du manuel.

en cas de risque de blessures ou de
mort pour 'opérateur ou les personnes a
proximité si les instructions du manuel ne
sont pas respectées.

c AVERTISSEMENT: symbole utilisé

REMARQUE: Symbole utilisé en cas

de risque de dommages pour le produit,
d'autres matériaux ou les environs si
les instructions du manuel ne sont pas
respectées.

A

Remarque: Symbole utilisé pour donner des
informations supplémentaires pour une situation
donnée.
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Avertissements généraux relatifs a la
sécurité de la machine

AVERTISSEMENT: Lisez tous les

avertissements et toutes les instructions
de sécurité. Le non-respect des consignes
et mises en garde peut étre a l'origine

d'un choc électrique, d'un incendie et/ou de
blessures graves.

Conservez tous les avertissements et toutes les
instructions pour consultation ultérieure. Le terme

« machine » utilisé dans les avertissements se rapporte
a votre machine sur secteur (filaire) ou a votre machine
alimentée par batterie (sans fil).

Sécurité dans la zone de travail

« Maintenez une zone de travail propre et bien
éclairée. Les espaces encombrés ou sombres
exposent a des accidents.

« Nlutilisez pas la machine dans un environnement
explosif, dans lequel se trouvent des liquides
inflammables, des gaz ou des poussiéres. Les
machines créent des étincelles qui peuvent
provoquer l'inflammation de la poussiére ou des
vapeurs.

« Maintenez les enfants et autres personnes a
distance pendant le fonctionnement de la machine.
Les distractions peuvent étre la cause d'une perte de
controle de la machine.

Sécurité électrique

« La fiche de la machine doit étre adaptée a la prise
de courant. N'apportez jamais de modifications a
la fiche. N'utilisez pas de fiches adaptatrices avec
des machines mises a la terre. Des fiches non
modifiées et des prises compatibles réduiront le
risque d'électrocution.

- Evitez tout contact physique avec les surfaces mises
a la terre telles que les tuyaux, les radiateurs,
les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Le risque
d'électrocution est plus important si le corps est relié
ala terre.

* N'exposez pas les machines a la pluie ou a
'humidité. La pénétration d'eau a l'intérieur de la
machine augmente le risque de choc électrique.

« Ne malmenez pas le cordon. N'utilisez jamais
le cordon d'alimentation pour porter, tirer ou
débrancher la machine. Maintenez le cordon
d'alimentation & I'écart de la chaleur, de I'huile, de
bords tranchants ou de piéces en mouvement. Les
cordons endommagés ou emmélés augmentent le
risque d'électrocution.

« Lors du fonctionnement de la machine en extérieur,
utilisez une rallonge appropriée pour une utilisation
extérieure. L'utilisation d'une rallonge prévue pour un
usage en extérieur réduit le risque d'électrocution.

« Sivous n'avez pas d'autre choix que d'utiliser
la machine dans un endroit humide, utilisez une

alimentation protégée par un disjoncteur différentiel
de fuite a la terre (RCD). L'utilisation d'un RCD réduit
le risque de choc électrique.

Sécurité du personnel

Soyez attentif, restez concentré sur le travail en
cours et utilisez la machine de maniére raisonnable.
N'utilisez pas la machine si vous étes fatigué

ou sous l'influence de drogues, d'alcool ou de
médicaments. Il suffit d'un moment d'inattention
pendant le fonctionnement de la machine pour se
blesser gravement.

Utilisez un équipement de protection individuel.
Travaillez toujours avec des protections pour les
yeux. Les équipements de protection tels que les
masques anti-poussiere, les chaussures de sécurité
antidérapantes, le casque ou les protége-oreilles
utilisés dans les conditions appropriées réduisent les
blessures corporelles.

Evitez tout démarrage intempestif. Vérifiez que
l'interrupteur est en position d'arrét avant de
brancher I'outil sur I'alimentation et/ou la batterie, de
le ramasser ou de le transporter. |l est dangereux
de porter la machine en conservant le doigt

sur l'interrupteur ou de brancher la machine a
I'alimentation électrique alors que l'interrupteur est
en position marche.

Retirez tout outil de réglage ou clé avant d'allumer
la machine. Un outil ou une clé relié a une piece
rotative de la machine peut causer des blessures.
Ne vous penchez pas trop loin. Restez toujours

en équilibre et sur vos appuis. Cela permet de
mieux contrler la machine dans des situations
inattendues.

Habillez-vous correctement. Ne portez jamais de
vétements amples ou de bijoux. Eloignez vos
cheveux et vos vétements des piéces mobiles. Les
vétements amples, les bijoux et les cheveux longs
peuvent rester coincés dans les pieéces mobiles.

Si des dispositifs sont fournis pour raccorder des
systémes de collecte de la poussiére et d'aspirateur
industriel, vérifiez qu'ils sont correctement branchés
et utilisés. L'utilisation de systémes d'aspirateurs
peut réduire les risques associés a la poussiéere.

La connaissance des outils, acquise par l'usage
fréquent de ces derniers, ne doit pas vous dispenser
d'étre prudent et d'appliquer les principes de
sécurité. Une manipulation inattentive peut entrainer
de graves blessures en une fraction de seconde.
Les émissions de vibrations durant I'utilisation de la
machine peuvent différer de la valeur totale déclarée
en fonction de la maniére dont l'outil est utilisé. En
vue de se protéger, les opérateurs devraient établir
des mesures de sécurité basées sur une estimation
de leur exposition dans les conditions d'utilisation
réelles (en tenant compte de toutes les phases du
cycle opératoire, comme, par exemple, lorsque I'outil
est éteint et lorsqu'il fonctionne en mode ralenti ou
au gaz).
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Utilisation et entretien de la machine

Ne forcez pas en utilisant la machine. Utilisez

la machine adaptée a votre travail. La machine
appropriée permettra de mieux réaliser la tache, de
maniére plus slre, au régime prévu.

N'utilisez pas la machine si l'interrupteur ne permet
pas la mise sous tension et I'arrét. Toute machine
qui ne peut pas étre contrélée par son interrupteur
est dangereuse et doit étre réparée.

Débranchez la fiche de la prise et/ou retirez la
batterie, si celle-ci est amovible, avant de procéder
aux réglages, de changer d'accessoires ou de
ranger la machine. De telles mesures préventives
réduisent le risque de démarrage accidentel de la
machine.

Rangez les machines non utilisées hors de portée
des enfants. N'autorisez pas des personnes qui n'ont
pas lu ces instructions et ne sont pas familiéres avec
I'utilisation de la machine a se servir de celle-ci.

Les machines sont dangereuses entre les mains de
personnes inexpérimentées.

Entretenez les machines et les accessoires. Vérifiez
que les piéces mobiles sont correctement alignées
et ne coincent pas, qu'aucune piéce n'est cassée,
et contrdlez I'absence de toute autre situation
susceptible d'altérer le fonctionnement de la
machine. En cas de dommages, faites réparer la
machine avant de ['utiliser. De nombreux accidents
résultent d'un mauvais entretien des machines.
Maintenez les outils tranchants aiguisés et propres.
Des outils tranchants correctement entretenus
avec des bords tranchants aiguisés sont moins
susceptibles de se coincer et sont plus faciles a
contrdler.

Utilisez la machine, les accessoires et les outils
insérables, etc. conformément a ces instructions,
en tenant compte des conditions de travail et de

la tache a réaliser. L'utilisation de la machine pour
des applications différentes de celles pour lesquelles
elle a été congue peut étre la cause d'une situation
dangereuse.

Les poignées et les surfaces de maintien doivent
toujours étre propres, séches et sans traces d'huile
ni de graisse. Les poignées et les surfaces

de maintien glissantes ne permettent pas une
manipulation et un contrdle sars de I'outil dans des
situations inattendues.

Utilisation et entretien d'un outil a batterie

Ne rechargez la machine qu'avec le chargeur
indiqué par le fabricant. Un chargeur convenant a

un type de bloc de batteries particulier peut entrainer
un risque d'incendie s'il est utilisé avec un autre bloc.
Utilisez uniquement les batteries prévues a cet effet
dans les machines. L'utilisation d'une autre batterie
peut entrainer un risque de blessure et d'incendie.
Lorsque la batterie n'est pas utilisée, maintenez-

la a distance d'objets métalliques, tels que des
trombones, piéces de monnaie, clés, clous, vis, ou

autres petits objets en métal risquant de relier une
borne a l'autre. Court-circuiter les bornes de batterie
entraine un risque de bralures et d'incendie.

« En cas d'utilisation abusive, du liquide peut
s'échapper de la batterie ; évitez tout contact. En
cas de contact accidentel, rincez a I'eau. En cas
de contact avec les yeux, consultez un médecin. Le
liquide échappé de la batterie peut causer irritations
et brllures.

« Nutilisez pas une batterie ou un outil endommagé
ou altéré. Les batteries endommagées ou altérées
peuvent présenter un comportement imprévisible
pouvant provoquer un incendie, une explosion ou un
risque de blessure.

« N'exposez pas une batterie ou un outil au feu ou a
des températures trop élevées. L'exposition au feu
ou a des températures supérieures a 130 °C / 265 °F
peut provoquer une explosion.

Respectez toutes les instructions de charge et ne
chargez pas la batterie ou l'outil en dehors de la
plage de température spécifiée dans les instructions.
Ne pas charger la batterie correctement ou la
charger a des températures comprises en dehors de
la plage spécifiée peut endommager la batterie et
augmenter le risque d'incendie.

Entretien

* Confiez la réparation de votre machine a du
personnel spécialisé et qualifié qui utilisera
uniquement des piéces de rechange d'origine. Cela
garantit le maintien de la sécurité de la machine.

« N'entretenez jamais des batteries endommagées.
L'entretien des batteries doit étre effectué
uniquement par le fabricant ou des fournisseurs de
services agréés.

Avertissements de sécurité concernant
I'élagueuse sur perche - sécurité personnelle

« Lorsque vous utilisez I'élagueuse sur perche,
maintenez toutes les parties du corps a I'écart de
la chaine. Avant de démarrer I'élagueuse sur perche,
assurez-vous que la chaine n'est en contact avec
aucun objet. Lorsque I'élagueuse sur perche est en
marche, il suffit d'un moment d'inattention pour que
la chaine accroche vos vétements ou vous blesse.

« Tenez toujours I'élagueuse sur perche des deux
mains, la main droite sur la poignée arriére, la
gauche sur la poignée avant. N'inversez pas cette
position, méme si vous étes gaucher, le risque de
blessure serait plus élevé.

* Ne tenez I'élagueuse sur perche que par les
surfaces de préhension isolées, car la chaine
pourrait entrer en contact avec un cable électrique
non apparent ou son propre cordon. Si les chaines
entrent en contact avec un cable sous tension,
elles risquent de mettre également sous tension
les parties métalliques de I'élagueuse sur perche et
vous pourriez recevoir un choc électrique.

Portez des protections pour les yeux. Il est
recommandé de porter également un équipement de
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protection pour les oreilles, la téte, les mains, les
jambes et les pieds. Un équipement de protection
approprié réduit les blessures causées par la
projection de débris ou un contact accidentel avec
la chaine.

« Ayez toujours un bon appui et n'utilisez la
trongonneuse que si vous étes debout sur une
surface plane, fixe et sécurisée. Sur une surface
glissante ou instable, vous pourriez perdre I'équilibre
ou le contrdle de I'élagueuse sur perche.

« Lorsque vous sciez une branche en tension, faites
attention a I'effet de rebond. Lorsque la tension des
fibres du bois est libérée, la branche peut vous
frapper ou dévier I'élagueuse sur perche.

« Soyez extrémement prudent lorsque vous coupez
des broussailles ou de jeunes arbres. Les branches
minces peuvent bloquer I'élagueuse sur perche,
vous fouetter ou vous déséquilibrer.

« Suivez les instructions de lubrification, de tension de
la chaine et de changement du guide-chaine et de la
chaine. Une chaine mal tendue ou mal lubrifiée peut
se casser ou accroitre les risques de rebond.

« Portez I'élagueuse sur perche en la tenant par
la poignée avant, toujours éteinte et éloignée de
votre corps. Pour transporter ou ranger |'élagueuse
sur perche, replacez toujours le fourreau du guide-
chaine. Un maniement approprié de I'élagueuse sur
perche réduit le risque de contact accidentel avec la
chaine.

* Ne coupez que du bois. N'utilisez pas I'élagueuse
sur perche pour un autre usage. Par exemple :
n'utilisez pas une élagueuse sur perche pour couper
du plastique, une structure de magonnerie, ni
aucun matériau de construction autre que le bois.
L'utilisation d'une élagueuse sur perche pour un
usage non prévu peut entrainer un risque.

« Les poignées doivent toujours étre propres, séches
et sans traces d'huile ni de graisse. La présence
d'huile ou de graisse sur les poignées les rendrait
glissantes et vous pourriez perdre le controle de la
trongonneuse.

» N'essayez pas d'abattre un arbre avant de posséder
une bonne compréhension des risques et de savoir
comment les éviter. L'opérateur ou les personnes
situées a proximité peuvent subir des blessures
graves pendant I'abattage d'un arbre.

« Cette élagueuse sur perche n'est pas destinée a
I'abattage des arbres.L 'utilisation d'une élagueuse
sur perche pour un usage non prévu peut causer
des blessures graves a I'opérateur ou aux personnes
situées a proximité.

* Nous recommandons fortement aux débutants de
commencer par s'entrainer en sciant des blches sur
un chevalet de sciage ou une traverse.

Causes et prévention des rebonds

Un rebond peut se produire si I'extrémité avant du
guide-chaine touche un objet, ou si le bois bloque
I'élagueuse sur perche. Dans certains cas, lorsque
I'avant du guide entre en contact avec un objet, la

trongonneuse rebondit vers I'opérateur. Si la chaine

est bloquée sur I'avant du guide-chaine, celui-ci peut
rebondir soudainement vers l'opérateur. L'un ou l'autre
de ces accidents peut vous faire perdre le contrdle

de I'élagueuse sur perche et provoquer une blessure
grave. Ne comptez pas exclusivement sur les dispositifs
de sécurité incorporés dans I'élagueuse sur perche.
Lorsque vous utilisez une élagueuse sur perche, prenez
plusieurs mesures pour éviter tout accident ou blessure.
Un rebond est le résultat de conditions inappropriées,
d'une procédure incorrecte ou d'une mauvaise utilisation
de I'élagueuse sur perche. Il peut étre évité si vous
prenez les précautions suivantes :

* Tenez fermement I'élagueuse sur perche des deux
mains, les pouces sous les poignées, et placez votre
corps et vos bras de maniére a résister a la force
d'un éventuel rebond. La force de rebond peut étre
controlée si vous prenez les bonnes précautions. Ne
lachez pas I'élagueuse sur perche.

* Ne coupez jamais au-dessus de la hauteur de
vos épaules. Cela permet de réduire les contacts
accidentels et de mieux contrdler I'élagueuse sur
perche dans des situations inattendues.

+ Nutilisez que les guide-chaines et les élagueuses
sur perche spécifiés par le fabricant.Un guide-
chaine de rechange ou une élagueuse sur perche
inappropriés peuvent se rompre ou provoquer un
rebond.

+ Suivez les instructions du fabricant pour I'affiitage
et I'entretien de I'élagueuse sur perche. Réduire la
hauteur de la butée de profondeur peut accroitre le
risque de rebond.

Instructions générales de sécurité

AVERTISSEMENT: lisez les

instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

* Retirez la batterie afin d'éviter tout démarrage
accidentel du produit.

» Ce produit est un outil dangereux si vous ne
faites pas attention ou si vous I'utilisez de maniere
incorrecte. Ce produit peut causer des blessures
graves, voire mortelles, au conducteur ou a d'autres
personnes.

» N'utilisez pas le produit si ses caractéristiques
initiales ont été changées. Ne remplacez pas une
piéce du produit sans I'approbation du fabricant.
Utilisez uniquement les pieces qui sont approuvées
par le fabricant. Un entretien inapproprié peut causer
des blessures graves, voire mortelles.

+ Effectuez un contréle du produit avant toute
utilisation. Voir, Dispositifs de sécurité sur le produit
a la page 10 et Pour contréler avant la mise en
marche a la page 16. N'utilisez pas un produit
endommagé ou qui ne fonctionne pas correctement.
Appliquez les instructions d'entretien ainsi que les
controles de sécurité indiqués dans ce manuel.
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» Il convient de surveiller les enfants et de les .
empécher de jouer avec le produit. Ne laissez jamais
des enfants ou d'autres personnes ne possédant pas
la formation requise utiliser ou entretenir le produit
et/ou sa batterie. L'age minimum de I'utilisateur peut .
étre régi par les législations locales.

* Conservez le produit dans un endroit verrouillé afin
que des enfants ou personnes qui ne sont pas
autorisées a I'utiliser ne puissent pas y avoir accés.

» Rangez le produit hors de portée des enfants.

* Ne modifiez jamais le produit sans l'autorisation
du fabricant. Utilisez uniquement des accessoires
d'origine. Des modifications non autorisées et/ou
I'emploi d'accessoires non homologués peuvent
provoquer des accidents graves, voire mortels, a
I'utilisateur et d'autres personnes. °

Remarque: Les législations nationales ou locales
peuvent réglementer I'utilisation de I'appareil. Respectez
la |égislation en vigueur.

Consignes de sécurité pour le
fonctionnement

AVERTISSEMENT: Lisez les

instructions qui suivent et respectez-les
avant d'utiliser le produit.

* Assurez-vous qu'aucune personne ou aucun animal
ne se trouve a moins de 15 m/ 50 pi de votre zone
de travail. Lorsque plusieurs utilisateurs travaillent
dans une méme zone, il convient d'observer une
distance de sécurité d'au moins 15 m. Dans le
cas contraire, vous vous exposez a des risques de
blessures graves. Arrétez immédiatement le produit
si une personne s'approche. Ne tournez jamais
sur vous-méme avec le produit sans vous assurer .
d'abord que personne ne se trouve dans la zone de
sécurité.

» Travailler par mauvais temps est cause de fatigue
et peut étre dangereux. En raison du risque
supplémentaire, il n'est pas recommandé d'utiliser
la machine dans de trés mauvaises conditions

météorologiques, par exemple, en cas de brouillard .
épais, de forte pluie, de vent violent, de froid intense,
de risque d'orage, etc. .

* Ne laissez pas des enfants utiliser le produit ou s'en
approcher. Dans la mesure ou le produit est facile a
démarrer, il est possible que des enfants arrivent a
le mettre en route lorsque vous les quittez des yeux.

Ceci peut entrainer un risque de graves blessures
corporelles. Retirez la batterie lorsque vous n'étes
pas en mesure de surveiller le produit de pres. .

* Assurez-vous qu’aucune personne, aucun animal ou
autre objet ne peut faire obstacle a votre controle
du produit ou qu'ils n’entrent pas en contact avec
des accessoires de coupe ou des objets lancés par
celui-ci. .

Soyez toujours attentif aux signaux d'alerte ou aux
appels lorsque vous portez des protége-oreilles.
Enlevez toujours vos protége-oreilles dés que le
produit s'arréte.

Une exposition excessive aux vibrations

peut entrainer des troubles circulatoires ou

nerveux chez les personnes sujettes a

des troubles cardio-vasculaires. Consultez un
médecin en cas de symptémes liés a une
exposition excessive aux vibrations. De tels
symptémes peuvent étre : engourdissement,

perte de sensibilité, chatouillements, picotements,
douleur, faiblesse musculaire, décoloration ou
modification épidermique. Ces symptémes affectent
généralement les doigts, les mains ou les poignets.
Un équipement de coupe ne peut en aucun cas
étre utilisé si une protection homologuée n’a pas
été préalablement montée. La mise en place d'une
protection erronée ou défectueuse peut provoquer
des blessures graves.

Arrétez toujours le produit, retirez la batterie

et vérifiez que le dispositif de coupe

s'arréte complétement avant d'entreprendre toute
intervention sur le produit. La tendance au rebond
augmente considérablement si les instructions
d’affitage ne sont pas respectées.

Dans I'éventualité d'une situation rendant la suite
du travail incertaine, consultez un expert. Adressez-
vous au revendeur ou & l'atelier de réparation. Evitez
les taches pour lesquelles vous ne vous sentez pas
suffisamment qualifié.

Evitez les taches pour lesquelles vous ne vous
sentez pas suffisamment qualifié.

N'utilisez jamais le produit si vous étes fatigué,
avez consommé de I'alcool ou pris des médicaments
susceptibles d'affecter votre vue, votre jugement ou
la maitrise de votre corps.

Le produit risque d'étre projeté violemment sur le
coté si le nez du guide-chaine heurte un objet

fixe. Ceci s'appelle un rebond. Un rebond peut étre
suffisamment violent pour projeter le produit et/ou
I'opérateur dans une direction quelconque et faire
perdre le controle du produit & l'opérateur. Evitez de
couper avec le nez du guide-chaine.

N'utilisez pas le produit s'il n'est pas possible
d'appeler au secours en cas d'accident.

Soyez bien en équilibre, les pieds d’aplomb.
Assurez-vous de pouvoir vous tenir et vous déplacer
en toute sécurité. Repérez les éventuels obstacles
(racines, pierres, branches, fossés, etc.) en cas

de déplacement soudain. Observez la plus grande
prudence lorsque vous travaillez sur des terrains en
pente.

Inspectez toujours la zone de travail. Retirez tous
les objets tels que les pierres, les morceaux de
verre, les clous, les fils de fer, les bouts de ficelle,
etc. pouvant étre projetés ou risquant de s’enrouler
autour de I'équipement de coupe.

Observer la plus grande prudence lors de I'abattage
des arbres sous tension. Avant et apres le
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sciage, les arbres sous tension risquent de
brutalement retrouver leur position initiale. Un
mauvais placement de I'utilisateur ou de I'entaille
d'abattage peut entrainer un choc avec l'arbre,
pouvant résulter en une chute ou en une perte du
contréle du produit. Ces deux cas de figure sont
susceptibles de provoquer des blessures graves.
Utilisez le harnais pour supporter le poids du produit
et faciliter sa manipulation.

Tenez toujours le produit a deux mains. Tenez
I'appareil du c6té droit du corps.

Equipement de protection individuel

AVERTISSEMENT: Lisez les

instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

Eteignez le produit lorsque vous vous déplacez dans
une autre zone. Lors des déplacements longs et
pendant le transport du produit, utilisez le dispositif
de protection prévu a cet effet.

Ne posez jamais le produit au sol lorsqu'il est en
marche, sauf si vous pouvez le surveiller.

Si le produit doit étre utilisé a des températures
inférieures a -10 °C, placez-le, ainsi que sa
batterie, dans un espace chauffé pendant au moins
24 heures avant de commencer a travailler.

Ne vous tenez jamais directement sous une branche
en cours d'élagage. Ceci pourrait entrainer des
blessures personnelles graves, voire mortelles.
Respectez les consignes de sécurité en vigueur
pour les travaux a proximité de lignes électriques
aériennes.

Ce produit ne comporte pas d'isolation électrique.
Si le produit entre en contact avec ou est utilisé

a proximité de lignes conductrices de tension, ceci
peut entrainer des blessures personnelles graves,
voire mortelles. L’électricité peut étre transmise
d’un point a un autre par un arc de tension.

Plus la tension est élevée et plus la longueur de
transmission de la tension est élevée. L’électricité
peut également étre transmise par des branches et
d’autres objets, particulierement s'’ils sont mouillés.
Respectez toujours une distance d'au moins 10 m
entre le produit et la ligne conductrice d'électricité
et/ou les objets en contact avec cette ligne. Si vous
ne pouvez pas respecter cette distance de sécurité,
contactez toujours la compagnie électrique afin de
s'assurer que la tension a été coupée avant de
commencer les travaux.

Un équipement de coupe inadéquat peut augmenter
les risques d'accidents.

Portez toujours un équipement de protection
individuel homologué lorsque vous utilisez le produit.
L'équipement de protection individuel ne protége
pas complétement des blessures, mais il diminue la
gravité des blessures en cas d'accident. Faites appel
a votre revendeur pour vous aider a sélectionner
I'équipement adéquat.

Portez un casque de protection lorsqu'il y a un risque
de chute d'objets.

Une exposition prolongée au bruit risque de causer
des Iésions auditives. En régle générale, les

produits alimentés par batterie sont relativement
silencieux mais peuvent s'avérer dangereux si

le bruit s'accompagne d'une utilisation prolongée.
Husqgvarna recommande aux utilisateurs de porter
des protege-oreilles lorsque le temps d'utilisation
total est supérieur a une journée. Les utilisateurs
réguliers doivent contrdler fréquemment leur
audition.

AVERTISSEMENT: Les
protecteurs d'oreilles limitent la capacité
a entendre les sons et les signaux
d'avertissement.

Utilisez des protections pour les yeux homologuées.
L'usage d'une visiére doit toujours s'accompagner
du port de lunettes de protection homologuées.

Par lunettes de protection homologuées, on entend
celles qui sont en conformité avec les normes ANSI
Z87.1 (Etats-Unis) ou EN 166 (pays de I'UE).
Utilisez une visiére pour vous protéger le visage. La
visiére ne suffit pas a protéger les yeux.

@ +@

Portez des gants de protection en cas de besoin, par
exemple lorsque vous fixez, examinez ou nettoyez
I'équipement de coupe.

Utilisez des bottes ou des chaussures
antidérapantes solides.

Portez des vétements fabriqués dans un matériau
résistant. Portez toujours des pantalons longs,
épais et des manches longues. Ne portez pas de
vétements amples qui risqueraient de se prendre
dans les brindilles et les branches. Ne portez pas
de bijoux, de shorts, de sandales et ne marchez pas
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pieds nus. Attachez vos cheveux de fagon sécurisée
au-dessus de vos épaules.

O00

» Gardez toujours une trousse de premiers soins a
portée de main.

puissance (B). Lorsque vous relachez la poignée, la
gachette de puissance et son blocage reviennent en
position initiale. Ce mouvement s'effectue grace a deux
systémes de ressorts indépendants I'un de 'autre.

1. Assurez-vous que la gachette de puissance est
verrouillée quand son blocage est en position
d'origine.

Dispositifs de sécurité sur le produit

AVERTISSEMENT: lisez les
instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

« N'utilisez pas un produit dont les dispositifs de
sécurité sont endommagés ou ne fonctionnent pas
correctement.

» Contrdlez les dispositifs de sécurité régulieérement.
Reportez-vous a la section Calendrier de
maintenance a la page 18.

» Siles dispositifs de sécurité sont endommagés ou

ne fonctionnent pas correctement, contactez I'atelier
de réparation de votre revendeur Husqvarna.

Pour contrdler le clavier

1. Appuyez sur le bouton marche/arrét (A).

I

Ofs-

2. Appuyez sur le blocage de la gachette de puissance
et vérifiez qu'il revient en position initiale lorsque
vous le relachez.

a) Le produit est sous tension lorsque la LED (B)
est allumée.

b) Le produit est hors tension lorsque la LED (B) est
éteinte.

2. Sile témoin d'avertissement (C) est allumé ou
clignote. Reportez-vous a la section Clavier a la
page 25.

Pour controler le blocage de la gachette de puissance

Le blocage de la gachette de puissance est congu pour
empécher tout fonctionnement accidentel. Lorsque vous
appuyez sur le blocage (A), il libére la gachette de

3. Assurez-vous que la gachette de puissance et le
blocage bougent librement et que le ressort de
rappel fonctionne correctement.

4. Faites démarrer le produit, reportez-vous a la section
Pour démarrer le produit a la page 16.

5. Donner les pleins gaz.

10
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6. Lachez la gachette de puissance et assurez-vous
que l'accessoire de coupe s'arréte et reste immobile.

Libération rapide du harnais

AVERTISSEMENT: nutilisez pas le
harnais si la fonction de libération rapide est

endommagée. Assurez-vous que la fonction
de libération rapide fonctionne correctement
lorsque vous réglez le produit.

Veillez a ce que les dents de coupe restent
correctement affitées. Respectez les instructions et
utilisez la jauge de profondeur recommandée. Une
chaine endommagée ou mal affitée augmente le
risque d'accident.

c AVERTISSEMENT: assurez-vous
que le produit est bien fixé au harnais

lorsque vous le mettez en marche. Si ce
n'est pas le cas, vous ne pourrez pas
contrdler le produit en toute sécurité, ce qui
pourrait entrainer des blessures pour vous
ou des tierces personnes.

Veillez a travailler avec un réglage de jauge

de profondeur correct. Respectez les instructions
et utilisez le réglage de jauge de profondeur
recommandé. Un réglage de jauge de profondeur
trop important augmente le risque de rebond.

La fonction de libération rapide se trouve a I'avant du
harnais. Les sangles du harnais doivent toujours rester
positionnées correctement.

Vérifiez que la chaine de sciage est bien tendue.

Si la chaine n'est pas bien plaquée contre le guide-
chaine, elle peut dérailler. Une mauvaise tension de
la chaine augmente I'usure du guide-chaine, de la
chaine et du pignon d'entrainement. Reportez-vous
a la section Tension de /a chaine a la page 23.

En cas d'urgence, la fonction de libération rapide vous
permet de vous dégager du produit en toute sécurité.

Protection pour I'é€quipement de coupe

La protection de I'¢quipement de coupe protége
I'opérateur des projections d'objets.

Vérifiez la protection pour I'équipement de coupe afin
de détecter d'éventuels dommages et remplacez-la si
elle est endommagée. Utilisez uniquement la protection
homologuée pour I'équipement de coupe.

Consignes de sécurité relatives a I'équipement de coupe

Entretenez réguliérement I'équipement de coupe et
veillez a ce qu'il reste correctement lubrifié. Si la
chaine n'est pas correctement lubrifiée, le risque
d'usure du guide-chaine, de la chaine et du pignon
d'entrainement augmente.

AVERTISSEMENT: Lisez les

instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

« Utilisez uniguement des combinaisons guide-chaine/
chaine et des équipements d'affitage homologués.
Reportez-vous a la section Accessoires a la page
28 pour connaitre les instructions.

« Portez des gants de protection lorsque vous utilisez
ou procédez a la maintenance de la chaine. Une
chaine immobile peut également provoquer des
blessures.
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Consignes de sécurité relatives a I'utilisation
de la batterie

AVERTISSEMENT: lisez les
instructions qui suivent avant d'utiliser le

produit.

« Utilisez uniquement les batteries BLi que nous
recommandons pour votre produit. Les batteries sont
codées par logiciel.

« Utilisez les batteries BLi rechargeables en
tant qu'alimentation électrique pour les produits
Husgvarna uniquement. Afin d'éviter toute
blessure, n'utilisez pas la batterie comme source
d'alimentation pour d'autres produits.

* Risque de choc électrique. Ne branchez pas les
bornes de la batterie a des clés, des vis ou tout
autre élément métallique. Cela peut provoquer un
court-circuit de la batterie.

» Nutilisez pas de batteries non rechargeables.

* Ne placez pas d'objets dans les fentes d'aération de
la batterie.

* Protégez la batterie des rayons directs du soleil,
de la chaleur et des flammes nues. La batterie
peut provoquer des brllures et/ou des brdlures
chimiques.

« Protégez la batterie des micro-ondes et des hautes
pressions.

» N'essayez pas de démonter ou de casser la batterie.

* Ne laissez pas l'acide de batterie entrer en contact
avec votre peau. L'acide de batterie provoque des
blessures cutanées, de la corrosion et des brdlures.
Si vous recevez de I'acide de batterie dans les
yeux, ne les frottez pas : rincez-les abondamment
a I'eau pendant au moins 15 minutes. Si de
I'acide de batterie a touché votre peau, nettoyez-la
abondamment a I'eau et au savon. Consultez un
médecin.

» Utilisez la batterie a une température comprise entre
-10 °C (14 °F) et 40 °C (104 °F).

* Ne nettoyez pas la batterie ou le chargeur de
batterie avec de I'eau. Reportez-vous a la section
Pour nettoyer le produit, la batterie et le chargeur de
batterie a la page 25.

« N'utilisez pas une batterie endommagée ou qui ne
fonctionne pas correctement.

» Conservez les batteries en stock a distance des
objets métalliques, tels que les clous, les vis ou les
bijoux.

» Tenez la batterie hors de portée des enfants.

Consignes de sécurité relatives au chargeur
de batterie

c AVERTISSEMENT: lisez les
instructions qui suivent avant d'utiliser le

produit.

» Risque de choc électrique ou de court-circuit si les
instructions de sécurité ne sont pas respectées.

« Nutilisez pas d'autres chargeurs de batterie que
celui fourni pour votre produit. Utilisez uniqguement
des chargeurs lorsque vous chargez des batteries
de rechange BLi.

* N'essayez pas de démonter le chargeur de batterie.

« Nutilisez pas de chargeur de batterie défectueux ou
endommagé.

* Ne soulevez pas le chargeur de batterie par le
cordon d'alimentation. Pour débrancher le chargeur
de batterie d'une prise d'alimentation secteur, tirez
sur la fiche. Ne tirez pas le cordon d'alimentation.

« Conservez tous les cables et toutes les rallonges
loin de I'eau, de I'huile et des bords tranchants.
Veillez a ce que le cable ne soit pas coincé dans
des objets tels que des portes, des clotures ou tout
autre équipement similaire.

« Nutilisez pas le chargeur de batterie a proximité de
matériaux inflammables ou de matériaux pouvant
provoquer la formation de corrosion. Assurez-vous
que le chargeur de batterie n'est pas couvert. En cas
de dégagement de fumée ou de début d'incendie,
débranchez aussit6t la fiche reliée au chargeur de
batterie.

« Rechargez la batterie uniquement en intérieur, dans
un endroit bien aéré et a I'abri de la lumiére. Ne
chargez pas la batterie a I'extérieur. Ne rechargez
pas la batterie dans des conditions humides.

« Utilisez le chargeur de batterie a une température
comprise entre 5 °C (41 °F) et 40 °C
(104 °F) uniquement. Utilisez le chargeur dans
un environnement bien ventilé, sec et exempt de
poussiére.

* Ne placez pas d'objets dans les fentes de
refroidissement du chargeur de batterie.

* Ne raccordez pas les bornes du chargeur de batterie
a des objets métalliques car cela peut court-circuiter
le chargeur de batterie.

« Utilisez des prises homologuées et non
endommagées. Assurez-vous que le cable du
chargeur de batterie est en bon état. Si des cables
de rallonge sont utilisés, assurez-vous que ceux-cCi
sont en bon état.

Consignes de sécurité pour I'entretien

AVERTISSEMENT: Lisez les
instructions qui suivent avant d'effectuer

I'entretien du produit.

+ Retirez la batterie avant tout entretien, controle ou
assemblage du produit.

« L'utilisateur ne doit effectuer que les travaux de
maintenance et d'entretien décrits dans ce manuel
d'utilisation. Adressez-vous a votre revendeur pour
toute opération de maintenance et d'entretien de
plus grande ampleur.

12

774 - 007 - 23.05.2024



* Ne nettoyez pas la batterie ou le chargeur de
batterie avec de I'eau. L'utilisation de détergents
agressifs peut endommager le plastique.

« Un défaut d'entretien réduit le cycle de vie du produit

et augmente le risque d'accidents.

« Une formation spéciale est nécessaire pour tous les
travaux d'entretien et de réparation, en particulier
pour les dispositifs de sécurité sur le produit. Si tous

les contréles spécifiés dans ce manuel d'utilisation
ne sont pas validés aprés I'entretien, consultez votre
revendeur. Nous garantissons la disponibilité d'un
service de réparation et d'entretien professionnel
pour votre produit.

+ Utilisez uniquement les piéces de rechange
d'origine.

Montage

Introduction

AVERTISSEMENT: Assurez-vous
de lire et de comprendre le chapitre dédié

a la sécurité avant de monter I'appareil.

Pour monter la poignée en anneau

1. Fixez la poignée en anneau sur l'arbre entre les
fleches.

2. Insérez I'entretoise dans la rainure de la poignée en
anneau.

3. Installez I'écrou, le bouton et la vis. Ne serrez pas
trop fermement.

4. Ajustez le produit dans une position confortable.
5. Serrez le boulon.

Pour monter le guide-chaine et la

chaine de sciage

1. Retirez I'écrou du guide-chaine qui maintient le
carter de I'embrayage.

2. Placez le guide-chaine au-dessus du boulon
de guide-chaine. Mettez le guide-chaine en
position arriere. Montez la chaine sur le pignon

d'entrainement et placez-la dans la rainure du guide-

chaine. Commencez par la partie supérieure du
guide-chaine.

3. Assurez-vous que le bord tranchant des dispositifs
de coupe est dirigé vers I'avant sur le dessus du
guide-chaine (C).

4. Alignez l'orifice avec le guide-chaine grace a la
goupille de réglage de la chaine, puis installez le
carter d'embrayage. Assurez-vous que les maillons
entraineurs s'ajustent correctement sur le pignon
d'entrainement (B). Assurez-vous que la chaine
repose dans la rainure du guide-chaine. Resserrez
les écrous du guide-chaine a fond manuellement.

5. Appliquez une tension sur la chaine, reportez-vous a
Tension de la chaine a la page 23.

Réglage de I'angle de la téte

c AVERTISSEMENT: Eteignez le
produit et retirez la batterie avant de

continuer. Utilisez des gants de protection.

1. Desserrez la visserie sur la téte de coupe (A).
2. Faites tourner la téte (B) de 90°.

3. Serrez les vis (A).
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Montage du crochet a branches Remarque: Assurez-vous que les attaches de

«  Utilisez 2 vis pour fixer le crochet a branches. la sangle de poitrine se trouvent au-dessus de la
couture (C) de la bretelle.

3. Fixez I'eeillet de fixation (D) sur la bretelle.

Montage de la protection antichocs

1. Utilisez 6 vis pour fixer la protection antichocs.

Pour régler le harnais

AVERTISSEMENT: utilisez
toujours le harnais lorsque vous utilisez la

machine. Le harnais assure un contréle
maximal pendant I'opération et réduit le
risque de fatigue.

Si vous utilisez une batterie dorsale, assurez-vous que
le cable de batterie est relié a la protection antichocs
avec la bande Velcro®.

Remplacement de la sangle de poitrine
sur le harnais

1. Retirez les attaches de la sangle de poitrine (A).

1. Enfiler le harnais.

2. Nouez la sangle élastique et attachez le nceud a
I'ceillet sur la bretelle.

2. Fixez la nouvelle sangle de poitrine (B) sur les 3. Nouez la sangle élastique et attachez le nceud &
bretelles du harnais. Commencer par I'attache I'ceillet de la sangle de poitrine.

inférieure de la sangle de poitrine (A).
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4. Introduisez la sangle élastique dans le crochet de
suspension du harnais.

Remarque: Le produit est bien équilibré lorsque la
force manuelle utilisée pour incliner la téte de scie est
minime.

Pour brancher le chargeur de batterie

1. Branchez le chargeur de batterie sur une prise
électrique dont les caractéristiques de tension
et de fréquence correspondent aux spécifications
mentionnées sur la plaque signalétique.

2. Branchez le cordon dans une prise électrique mise a
la terre. La DEL sur le chargeur de batterie clignote
une fois en vert.

Remarque: La batterie ne charge pas si

la température de la batterie est supérieure a

50 °C/122 °F. Si la température est supérieure a

50 °C/122 °F, le chargeur de batterie refroidit la batterie
avant que la batterie ne charge.

Pour fixer la batterie au produit

c AVERTISSEMENT: utiisez

uniquement des batteries d'origine
Husqvarna avec le produit.
1. Assurez-vous que la batterie est complétement
chargée.
2. Poussez la batterie dans le support de batterie
du produit. La batterie est verrouillée en position
lorsqu'un « clic » est émis.

REMARQUE: si la batterie

ne bouge pas facilement dans son
support, c'est qu'elle n'est pas installée
correctement. Cela peut endommager le
produit.

A

3. Assurez-vous que la batterie est correctement
installée.

Informations sur la batterie

Reportez-vous au manuel d'utilisation de la batterie pour
obtenir des informations sur I'utilisation de la batterie.
Remplissage du réservoir d'huile de
chaine

Faites I'appoint d'huile de chaine aprés 1 heure de
fonctionnement ou lorsque la batterie est déchargée.

1. Ouvrez le bouchon du réservoir d'huile de chaine sur
la partie supérieure de la téte de scie.

2. Faites 'appoint avec de I'huile de chaine Husqvarna.

3. Remplacez le bouchon du réservoir d'huile de
chaine.
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Utilisation

Introduction

c AVERTISSEMENT: Assurez-vous

a la sécurité avant d'utiliser I'appareil.

de lire et de comprendre le chapitre dédié
Pour charger la batterie

Remarque: cChargez Ia batterie si vous I'utilisez
pour la premiére fois. Une batterie neuve n'est chargée
qu'a 30 %.

1. Assurez-vous que la batterie est séche.
2. Placez la batterie dans le chargeur de batterie.

3. Assurez-vous que le témoin de charge vert du
chargeur de batterie s'allume. La présence de ce
témoin signifie que la batterie est correctement
connectée au chargeur de batterie.

4. La batterie est totalement rechargée quand toutes
les DEL sur la batterie sont allumées.

5. Pour débrancher le chargeur de batterie de la prise
d'alimentation secteur, tirez sur la fiche. Ne tirez pas
sur le cable.

6. Dégagez la batterie du chargeur de batterie.

Remarque: Reportez-vous aux manuels de la
batterie et du chargeur de batterie pour plus
d'informations.

Pour controler avant la mise en marche
1. Inspecter la zone de travail. Retirer tout object
susceptible d’étre projeté.

2. Contrdlez la chaine. N'utilisez jamais d'équipement
émoussé, fissuré ou endommageé.

3. Vérifiez que le produit est en parfait état d'utilisation.

4. Controler que tous les écrous et boulons sont
correctement serrés.

5. Assurez-vous que la chaine est suffisamment
lubrifiée ; reportez-vous a la section Pour lubrifier
l'équipement de coupe a la page 24.

6. Vérifiez que la chaine s'arréte toujours au ralenti.

7. Utilisez le produit uniquement pour les travaux
auxquels il est destiné.

8. Assurez-vous que la poignée et les systemes de
sécurité sont en bon état. N'utilisez jamais une
machine incompléte ou ayant été modifiée.

Pour démarrer le produit

1. Appuyez sur le bouton marche/arrét et maintenez-le
enfoncé jusqu'a ce que la LED verte s'allume.

2. Utilisez la gachette de puissance pour contréler la
vitesse.

Pour utiliser la fonction SavE

Ce produit est équipé d'une fonction d'économie de
la batterie, appelée SavE. La fonction SavE réduit
la vitesse de la chaine et allonge la durée de
fonctionnement de la batterie.

Remarque: La fonction SavE ne réduit pas la
puissance de coupe du produit.

1. Appuyez sur le bouton SavE sur le clavier.
2. Assurez-vous que la LED verte s'allume.

16
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3. Appuyez a nouveau sur le bouton SavE pour
désactiver la fonction. La LED verte s'éteint.

e

A

précédente et vous heurter ainsi que le
produit, entrainant des blessures.

+ Vérifiez la zone de travail.

» Dégagez un espace ouvert a l'une des extrémités de
la zone de travail, et commencez le travail par la.

+ Travaillez systématiquement en va-et-vient dans la
zone sur une largeur de travail de 4-5 m/ 13-16 pi.
Ainsi, le rayon d’action total de la machine est utilisé,
dans les deux sens, et I'utilisateur bénéficie d’'un
domaine de travail facile et variable.

Pour arréter le produit

Reléachez la gachette de puissance ou son blocage.

2. Appuyez sur le bouton marche/arrét jusqu'a ce que
la LED verte s'éteigne.

3. Appuyez sur les boutons de déverrouillage de la
batterie et sortez la batterie.

%

N

Pour abattre un arbre

« N'abattez pas d'arbres dans des zones non
déblayées.

« Lors de la coupe, travaillez dans le quart supérieur
gauche.

* Le diamétre maximum recommandé pour les arbres
a abattre est de 15 cm / 6 pi.

« La coupe d'une souche au niveau de la taille
augmente la probabilité que I'arbre tombe le plus loin
possible dans la direction souhaitée.

* Le travail en poussée et pression fait tomber I'arbre
en arriére par rapport au guide-chaine.

« Le travail en traction fait tomber I'arbre en avant par
rapport au guide-chaine.

« Utilisez le guide-chaine pour orienter I'arbre dans
la direction de chute souhaitée. Pour les grands
arbres, utilisez le crochet a branches derriére le
guide-chaine.

« Assurez-vous que l'arbre tombe aprés la découpe du
tronc et avant de déplacer de la machine.

Instructions générales de travail

e AVERTISSEMENT: Soyez prudent

peut revenir brusquement a sa position

N
K\{’ A
S
77 o o -,—j)LM

* Le parcours doit étre déterminé de maniére a éviter
les fossés et autres obstacles du terrain. Adapter
également le parcours en fonction du vent afin que
les troncs déblayés tombent dans la partie déja
déblayée.

» Sile terrain est en pente, déterminez le parcours
de maniére qu'il soit perpendiculaire a la pente. Il
est beaucoup moins fatiguant de marcher en travers
d'une pente, plutdét que de la descendre et de la
remonter constamment.

» Siles troncs sont trés proches les uns des autres,
ajuster la vitesse de travail.

» Sila machine doit étre utilisée a des températures
inférieures a -10 °C, placez-la, ainsi que sa
batterie, dans un espace chauffé pendant au moins
24 heures avant de commencer a travailler.

Utilisation du produit

A

AVERTISSEMENT: Ne restez

jamais en dessous d'une branche en cours

lorsque vous coupez un arbre plié. Il
774 - 007 - 23.05.2024
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d'élagage. Ceci peut causer des blessures
graves, voire mortelles.

« Soyez prudent lorsque vous travaillez a proximité
des lignes aériennes. La chute de branches peut
provoquer un court-circuit.

* Dans la mesure du possible, positionnez-vous de
maniére a pouvoir couper a angle droit par rapport a
la branche.

* Coupez les grosses branches en trongons. Sachez
que les branches qui tombent peuvent rebondir en
direction de I'utilisateur aprés avoir heurté le sol.

1=

* Ne coupez jamais le gonflement a la racine de
la branche, car cela peut ralentir la guérison et
augmenter le risque d'attaques fongiques !

« Utilisez la butée a la base de la téte de coupe
pour un soutien supplémentaire durant la coupe.
Cela permet d'éviter que I'équipement de coupe ne
« saute » sur la branche.

« Effectuez une premiére coupe sur la partie inférieure
de la branche avant de la couper en travers. Cela
évite de déchirer I'écorce, ce qui pourrait entrainer
une guérison lente et causer des dommages
irréversibles a I'arbre. La coupe ne doit pas étre
plus profonde qu'1/3 de I'épaisseur de la branche
pour éviter tout blocage. La chaine doit continuer a
fonctionner pendant que vous retirez I'équipement
de coupe de la branche afin d'éviter tout blocage.

« Assurez-vous que vous disposez d'un bon équilibre
et que vous pouvez travailler sans étre géné par des
branches, des pierres et des arbres.

e AVERTISSEMENT: Nactionnez
jamais la gachette de puissance si

|'accessoire de coupe n'est pas dans
votre champ de vision.

Entretien

Introduction

Calendrier de maintenance

de lire et de comprendre le chapitre sur la
sécurité avant de procéder a I'entretien du
produit.

AVERTISSEMENT: retirez la

batterie avant de procéder a I'entretien du
produit.

e AVERTISSEMENT: assurez-vous

AVERTISSEMENT: Retirez Ia

A batterie avant d'effectuer I'entretien.

La liste ci-dessous indique les étapes d'entretien a
effectuer sur le produit. Reportez-vous aux taches du
chapitre Entretien pour plus d'information.
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Entretien

Au quotidien Toutes les semaines

Une fois par mois

Nettoyez les piéces externes du produit avec
un chiffon sec. N'utilisez pas d'eau.

X

Assurez-vous que le bouton marche/arrét
fonctionne correctement et n'est pas endom-
magé.

Vérifiez que la gachette de puissance et son
blocage fonctionnent en toute sécurité.

Assurez-vous que toutes les commandes
fonctionnent et ne sont pas endommagées.

Maintenez les poignées propres et séches.
Assurez-vous qu'il n'y a pas d'huile ni de
graisse sur les poignées.

Assurez-vous que le capot de la chaine n'est
pas endommagé. Remplacez le capot de
chaine s'il est endommagé.

Assurez-vous que les vis et les écrous sont
serrés.

Nettoyez le bouchon du réservoir d'huile.

Assurez-vous que les boutons de déverrouil-
lage de la batterie fonctionnent et verrouillent
la batterie au produit.

Vérifiez que le chargeur de batterie n'est pas
endommagé et fonctionne correctement.

Assurez-vous que la batterie n'est pas en-
dommagée.

Assurez-vous que la batterie est chargée.

Assurez-vous que le chargeur de batterie
n'est pas endommagé.

Vérifiez tous les cables, tous les raccords
et toutes les connexions. Assurez-vous qu'il
n'est pas sale ni endommagé.

Nettoyez le capot de chaine.

Vérifiez I'usure du pignon d'entrainement de
la chaine.

Remplacez le pignon d'entrainement de la
chaine aprés environ 50 heures de fonction-
nement ou plus fréquemment si nécessaire.

Contrdlez les connexions entre la batterie et
le produit. Contrdlez la connexion entre la
batterie et le chargeur de batterie.

Assurez-vous que la téte de scie n'est pas
endommagée. Remplacez la téte de la scie
si elle est endommagée.

Adressez-vous a votre revendeur Husqvarna agréé pour toute opé-
ration d'entretien sur la téte de scie.
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Pour examiner la batterie et le chargeur
de batterie

1. Examinez la batterie pour détecter tout dommage,
par exemple des fissures.

2. Examinez le chargeur de batterie pour détecter tout
dommage, par exemple des fissures.

3. Assurez-vous que le cordon de raccordement du
chargeur de batterie n'est pas endommagé et qu'il
n'est pas fissuré.

Entretien de I'accessoire

Inspection de la chaine
Effectuez un contréle de la chaine tous les jours.

1. Assurez-vous qu'il n'y a pas de fissures au niveau
des rivets et des maillons.

Contrdlez la raideur de la chaine.

Comparez la chaine a une chaine neuve pour
déterminer si les rivets et les maillons sont usés.

4. Remplacez la chaine si un des points ci-dessus est
vérifié.

5. Remplacez la chaine si la longueur des dents de
coupe a atteint 4 mm (0,16 po).

—>

,.‘

Inspection du pignon d'entrainement de la
chaine

1. Effectuez régulierement un contrdle du degré
d'usure du pignon d'entrainement de la chaine.

2. Remplacez le pignon d'entrainement de la chaine s'il
est usé et se déplace d'un c6té a l'autre sur l'arbre
du moteur.

Pour controler le guide-chaine

1. Assurez-vous que la conduite d'huile n'est pas
obstruée. Nettoyez-la si nécessaire.

¥ =

2. Contrélez I'absence de bavures sur les bords du
guide-chaine. Retirez les bavures avec une lime.

4. Examinez l'usure de la rainure du guide-chaine.
Remplacez le guide-chaine si nécessaire.

X

5. Vérifiez si le nez du guide-chaine est rugueux ou

N
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6. Vérifiez que le pignon du nez du guide-chaine tourne
librement et que I'orifice de lubrification situé a cet
endroit n'est pas obstrué. Nettoyez-le et lubrifiez-le si
nécessaire.

Nombre de maillons entraineurs (pce). Le nombre
de maillons entraineurs est déterminé par le type de
guide-chaine.

7. Retournez le guide-chaine tous les jours pour
prolonger sa durée de vie.

Pour affiiter la chaine de sciage

Informations relatives au guide-chaine et a la
chaine

Largeur de la rainure du guide-chaine, pouces/mm.
La largeur de rainure du guide-chaine doit étre
identique a la largeur des maillons entraineurs de
la chaine.

AVERTISSEMENT: Portez des

gants de protection lorsque vous utilisez ou
procédez a la maintenance de la chaine.
Une chaine immobile peut également
provoquer des blessures.

A

Remplacez un guide-chaine ou une chaine usé(e) ou
endommagé(e) par la combinaison guide-chaine/chaine
recommandée par Husqvarna. Cela est nécessaire pour

maintenir les fonctions de sécurité du produit. Reportez- .
vous a la section Accessoires a la page 28 pour

une liste des combinaisons guide-chaine et chaine de
rechange recommandées.

Trou de graissage de chaine et trou du tendeur de
chaine. Le guide-chaine doit étre aligné avec ce
produit.

« Longueur de guide, po/cm. En général, vous
trouverez la longueur de guide sur l'extrémité arriere

du guide-chaine.
C =7
[ e—
o

—
=y

A

* Nombre de dents par pignon (T).

Jauge du maillon entraineur, mm/po.

« Pas de chaine, pouces. La distance entre les
maillons entraineurs de la chaine doit correspondre

a la distance entre les dents sur le pignon de nez du
guide-chaine et le pignon d'entrainement.
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Informations générales relatives a l'aff(itage
des dents de coupe

N'utilisez jamais une chaine dont les dents sont
émoussées. Si la chaine est émoussée, vous devez
appliquer plus de pression pour pousser le guide-chaine
dans le bois. Si la chaine est trés émoussée, vous ne
produirez pas de copeaux de bois, mais de la sciure.

Une chaine aff(itée avance dans le bois et crée des
copeaux de bois long et épais.

La dent de coupe (A) et la jauge de profondeur

(B) constituent I'élément coupant de la chaine et
sont appelées « dispositif de coupe ». La différence
de hauteur entre ces deux éléments correspond a
la profondeur de coupe (réglage de la jauge de

%)

A

=

profondeur).
= |

Lors de I'affGtage d'une dent de coupe, pensez aux
éléments suivants :

+ L'angle d'affatage.

* L'angle d'impact.

—

* La position de la lime.

* Le diamétre de la lime ronde.

Il est difficile d'affater correctement une chaine sans
équipement adapté. Utilisez la jauge de profondeur
recommandée. Elle vous aidera a préserver des
performances de coupe maximales et un risque de
rebond minimal.

AVERTISSEMENT: Le risque de
rebond augmente beaucoup si vous ne
respectez pas les instructions d'afflitage.

Remarque: Voir Accessoires a la page 28 pour

plus d'informations sur I'affltage de la chaine.

Pour affiter les dents de coupe

1. Utilisez une lime ronde et une jauge de profondeur
pour affiter les dents de coupe.

o &

Remarque: Reportez-vous & Accessoires a la
page 28 pour plus d'informations sur la jauge
d'épaisseur recommandée pour votre chaine.

2. Vérifiez que la chaine de sciage est bien tendue.
Une chaine dont la tension n'est pas correcte se
déplace d'un coté a l'autre. Cela ne facilite pas son
affitage. Consultez la section Tension de la chaine
a la page 23 pour plus d'instructions.

22
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3. Déplacez la jauge de la face interne de la dent
de coupe a la face externe. Réduisez la pression
lorsque vous utilisez la méthode tirée.

V)

4. Retirez le matériau d'affitage de toutes les dents, en
commencant du méme cbté pour toutes.

5. Retournez le produit et retirez le matériau d'affitage
du co6té opposé.

6. Assurez-vous que toutes les dents de coupe ont
la méme longueur lorsque vous retirez le matériau
d'aff(tage.

7. La chaine est usée lorsque les dents de coupe ne
mesurent plus que 4 mm (0,16 po). Remplacez la
chaine.

les dents de coupe a la page 22 pour des instructions.
Nous recommandons de régler la jauge de profondeur
tous les trois affitages des dents de coupe.

Remarque: Cette recommandation s'applique
uniquement si la longueur des dents de coupe ne
diminue pas trop.

Nous vous recommandons d'utiliser notre gabarit
d'affitage pour obtenir I'épaisseur souhaitée et le bon
angle pour la jauge de profondeur.

/&

f“ ~

Informations générales sur le réglage de la
jauge de profondeur

Le réglage de la jauge de profondeur (C) diminue

lors de I'affitage de la dent de coupe (A). Afin de
préserver des performances de coupe optimales, vous
devez retirer le matériau d'affitage de la jauge de
profondeur (B) pour sélectionner le réglage de la jauge
de profondeur recommandé. Voir Accessoires a la page
28 pour des instructions sur la méthode de réglage
correct de la jauge de profondeur pour votre chaine.

A *c
e

AVERTISSEMENT: Le risque de

rebond augmente si le réglage de la jauge
de profondeur est trop important !

A

Pour régler la jauge de profondeur

Avant d'ajuster le réglage de la jauge de profondeur ou
d'aff(ter les dents de coupe, voir la section Pour affiter

1. Pour le réglage de la jauge de profondeur, utilisez
une lime plate et un gabarit d'affitage. Utilisez
uniquement le gabarit d'affGtage recommandé pour
obtenir I'épaisseur souhaitée et le bon angle pour la
jauge de profondeur.

2. Placez le gabarit d'affitage sur la chaine.

Remarque: Consultez I'emballage du gabarit
d'afftage pour plus d'informations sur son
utilisation.

3. Utilisez une lime plate pour retirer la partie de
la jauge de profondeur qui dépasse du gabarit
d'affitage.

Remarque: L'épaisseur de la jauge de
profondeur est correcte quand vous pouvez passer
la lime sur le gabarit d'affitage sans rencontrer de
résistance.

Tension de la chaine

c AVERTISSEMENT: une chaine

dont la tension est inappropriée peut

dérailler du guide-chaine et provoquer des
Une chaine s'allonge lorsque vous I'utilisez. Réglez la
chaine réguliérement.

blessures graves, voire mortelles.
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1.

Desserrez I'écrou du guide-chaine fixant le carter
d'embrayage/frein de chaine. Utilisez une clé.

2. Resserrez les écrous du guide-chaine a fond
manuellement.

3. Soulevez l'avant du guide-chaine et tournez la vis de
réglage de la tension de chaine. Utilisez une clé.

4. Serrez la chaine jusqu'a ce qu'elle soit bien plaquée
contre le guide-chaine, mais qu'elle puisse quand
méme se déplacer facilement.

5. Serrez les écrous du guide-chaine a l'aide de la clé
et soulevez en méme temps I'extrémité avant du
guide-chaine.

6. Assurez-vous que la chaine peut tourner

manuellement sans probléme et ne pend pas du
guide-chaine.

<

Pour lubrifier 'équipement de coupe

Huile de chaine

A

AVERTISSEMENT: une

lubrification insuffisante de I'équipement de
coupe peut provoquer la rupture de la
chaine et donc des blessures graves, voire
mortelles.

L'huile de chaine doit présenter une bonne
adhérence a la chaine et conserver ses
caractéristiques de fluidité, aussi bien en été qu'en
hiver.

Nous avons mis au point une huile de chaine
hautement performante qui est de plus, grace a sa
base végétale, biodégradable. Nous recommandons
I'utilisation de cette huile pour une durée de vie
maximale de la chaine et pour la protection de
I'environnement.

Si notre huile de chaine n'est pas disponible, nous
recommandons l'utilisation d'une huile de chaine
standard.

Dans les zones ou I'huile de chaine spécifique

est indisponible, vous pouvez utiliser de I'huile de
transmission ordinaire EP 90.

Ne jamais utiliser de I'huile usagée ! Ceci est
dangereux pour vous, pour la machine et pour
I'environnement.

Vérification de la lubrification de la chaine

1.

Vérifier la lubrification a chaque plein d’essence.
Diriger le nez du guide sur un objet fixe clair a une
distance de 20 cm (8 pouces). Aprés 1 minute de
fonctionnement a un régime de 75%, vous devriez
observer un film d'huile en forme de ruban.

Vérification en cas de lubrification défectueuse

24
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1. Vérifiez que le canal de graissage du guide-chaine
est bien ouvert. Nettoyez-la si nécessaire.

2. Vérifiez que le canal de graissage du carter
d'engrenage est propre. Nettoyez-la si nécessaire.

3. Vérifiez que le pignon du nez du guide-chaine
tourne librement. Si, apres les contréles ci-dessus,
la lubrification de la chaine n'est toujours pas
satisfaisante, adressez-vous a votre atelier de
réparation.

4. Retirez la rondelle (D).

5. Retirez le ressort de disque (E).

6. Retirez le pignon d'entrainement de chaine (F).
7. Installez un nouveau pignon d'entrainement de

chaine.

Pour nettoyer le produit, la batterie et le
chargeur de batterie

1.

Nettoyez le produit avec un chiffon sec aprés
utilisation.

2. Nettoyez la batterie et le chargeur de batterie avec
un chiffon sec. Veillez @ maintenir les rails guides de
la batterie en parfait état de propreté.

3. Assurez-vous que les bornes de la batterie et le

. chargeur de batterie sont propres avant de les
Remplacement du pignon utiliser.
d'entrainement de la chaine 4. Nettoyez le pourtour du bouchon de réservoir d'huile
avec une brosse.
1. Retirez I'écrou du guide-chaine (A) qui maintient le Lo .
carter d'embrayage. 5. Nettoyez la surface intérieure du capot de protection
. avec une brosse.
Retirez le carter d'embrayage (B).
Démontez la vis (C).
Dépannage
Clavier
Probléme Défaillances possibles Solution possible

La LED de démarra-
ge verte clignote.

Tension de batterie faible.

Rechargez la batterie.

La LED d'erreur rou-
ge clignote.

Surcharge.

L'accessoire de coupe est coincé. Arrétez le
produit. Retirez la batterie. Nettoyez I'acces-
soire de coupe des matériaux indésirables.
Desserrez la chaine.

Ecart de température.

Laissez le produit refroidir.

Appuyez simultanément sur la gachette de
puissance et sur le bouton de démarrage.

Relachez la gachette de puissance et ap-
puyez sur le bouton de démarrage.
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Probléme

Défaillances possibles

Solution possible

Le produit ne démar-
re pas.

Connecteurs de batterie encrassés.

Nettoyez les connecteurs de batterie avec de
I'air comprimé ou une brosse douce.

La LED d'erreur rou-
ge s'allume.

Il est nécessaire de procéder a I'entretien du
produit.

Contactez votre atelier d'entretien.

Batterie

Affichage a LED

Défaillances possibles

Action possible

La DEL verte clignote

Tension de batterie faible.

Rechargez la batterie.

La DEL d'erreur clignote

La batterie est déchargée.

Rechargez la batterie.

Ecart de température.

Utilisez la batterie dans des environnements

dont la température est comprise entre
-10 °C (14 °F) et 40 °C (104 °F).

La DEL d'erreur est allumée

L'écart de tension entre les cellu-
les est trop important (1 V).

Contactez votre atelier spécialisé.

Chargeur de batterie

Probléme

Défaillances possibles

Solution possible

La LED d'erreur rouge clignote.

Ecart de température.

Utilisez le chargeur de batterie a
une température comprise entre 5 °C
(41 °F) et 40 °C (104 °F).

La LED d'erreur rouge s'allume.

Contactez votre atelier d'entretien.

Transport, entreposage et mise au rebut

Transport et stockage

Remarque: Les variations de température peuvent
générer de la pression dans le réservoir d'huile,
provoquant une fuite d'huile temporaire. Suivez les
instructions de remisage.

Nettoyez le produit et videz le réservoir d'huile avant
de stocker le produit.

Pendant la période de remisage, placez le produit en
position horizontale ou accrochez-le avec le guide-
chaine vers le bas.

Ne placez pas le produit avec le guide-chaine vers le
haut pendant la période de remisage.

Les batteries Li-ion fournies respectent les
exigences de la législation sur les marchandises
dangereuses.

Vous devez respecter I'exigence spécifique relative
a I'emballage et aux étiquettes pour les transports
commerciaux, y compris par des tiers et des
transitaires.

Consultez un expert en matieres dangereuses avant
d'expédier le produit. Respectez les lois nationales
en vigueur.

Mettez du ruban adhésif sur les contacts lorsque
vous placez la batterie dans un emballage. Placez la
batterie dans I'emballage de fagon hermétique pour
empécher tout mouvement.

Retirez la batterie lors du stockage ou du transport.
Placez la batterie et le chargeur de batterie dans un
endroit sec, exempt d'humidité et de gel.

Ne conservez pas la batterie dans un endroit
présentant un risque d'électricité statique. Ne
conservez pas la batterie dans une boite métallique.

26
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« Conservez la batterie dans un endroit ou la
température est comprise entre 5 °C (41 °F) et 25 °C
(77 °F) et a I'écart de la lumiére du soleil.

« Conservez le chargeur de batterie dans un endroit
ou la température est comprise entre 5 °C (41 °F) et
45 °C (113 °F) et a I'écart de la lumiere du soleil.

« Chargez la batterie entre 30 % et 50 % avant de la
remiser pendant de longues périodes.

« Conservez le chargeur de batterie dans un local
fermé et sec.

« Conservez la batterie a I'écart du chargeur lors du
rangement. Ne laissez pas des enfants ou d'autres
personnes non homologuées toucher I'équipement.
Conservez I'équipement dans un local verrouillable.

« Utilisez la protection de transport du produit pour
éviter les blessures et les dégats causés au produit
lors du transport et du remisage.

* Fixez le produit pour le transporter.

Mise au rebut de la batterie, du
chargeur de batterie et du produit

Le symbole ci-dessous indique que le produit ne fait
pas partie des déchets ménagers. Déposez-le dans une
station de recyclage pour équipements électriques et
électroniques. Ceci permet d'éviter les dangers pour
I'environnement et les personnes.

Consultez les autorités locales, le service des ordures
ménageéres ou votre revendeur pour plus d'informations.

WA

Remarque: Le symbole apparait sur le produit ou
I'emballage du produit.

Caractéristiques techniques

Caractéristiques techniques

| 530iPX

Moteur

Type de moteur

BLDC (sans balais) 36 V

Vitesse de la chaine, m/s (3/8) 20
Capacité du réservoir d'huile, l/cm3 0,15/150
Poids

Poids sans batterie, kg | 3.1
Indice de protection contre I'eau

IPX4 1 | oui
Emissions sonores

Niveau de puissance sonore mesuré dB (A) 100
Niveau de puissance sonore, garanti Ly dB(A) 101

Niveaux sonores 2

EN ISO 22868, dB(A), min./max. :

Pression acoustique équivalente au niveau des oreilles de I'utilisateur, mesurée selon | 96

Niveaux de vibrations 3

7
des produits

Les produits portatifs a batterie Husqvarna portant l'indication IPX4 répondent aux exigences sur 'approbation

2 Les données reportées pour le niveau de pression sonore équivalent pour la machine montrent une disper-
sion statistique typique (déviation standard) de 1 dB (A).
3 Les données reportées pour le niveau de vibrations équivalent montrent une dispersion statistique type

(déviation standard) de 2 m/s2.
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530iPX

Niveau de vibrations au niveau des poignées, mesuré selon la norme 1SO 22867, 1,2/2,6
m/s2Equipé d'une scie d'éclaircissage a chaine, gauche/droite

Accessoires

Batteries agréées

Utilisez uniquement des batteries d'origine BLi pour ce
produit.

Batteries homologuées

Batterie BLi200 40-B220X
Type Lithium-ion Lithium-ion
Capacité de la batterie, Ah 52 6,0
Tension nominale, V 36 36

Poids, kg / Ib 1,3/2,8 1,4/3,1

Chargeurs de batterie homologués pour le produit

Chargeur de batterie QC330 QC500
Tension secteur, V 100-240 100-240
Fréquence, Hz 50-60 50-60
Puissance, W 330 500

Combinaisons de guide-chaines et de
chaines

Les combinaisons suivantes sont homologuées CE.

Guide-chaine Chaine

Longueur, pou- Pas, po Largeur de rainu- | Type Longueur, mail- | Faible rebond

ces re, mm lons entraineurs,

n°

10 3/8 1,3 Husqvarna H37 | 40 Oui

10 3/8 mini 1,3 Husqvarna S93G | 40 Oui
Aﬁﬁtage de la chaine et jauge de recommandons de toujours utiliser la jauge de

profondeur recommandée pour rétablir le tranchant de

profondeur la chaine.
Utilisez la jauge de profondeur recommandee pour Si vous ne savez pas quelle chaine est installée sur
obtenir les bons angles d'affitage. Nous vous votre produit, contactez votre atelier d'entretien.
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mm/po mm/po
37 4,0/5/32 80° 30° 0° 0,65/0,025 | 5056981-03 | 5806875-01
S93G 4,0/5/32 60° 30° 0° 0,65/0,025 n/a 5966389-02
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Déclaration de conformité

Déclaration de conformité UE

Nous, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suéede,
tél : +46-36-146500, déclarons sous notre entiére
responsabilité que le produit :

Description Elagueuse sur perche a batterie

Marque Husqvarna

Type/Modéle 530iPX

Identification Les numéros de série a partir de 2021 et ultérieurs

est entierement conforme a la réglementation et aux
directives de I'UE suivantes :

Réglementation Description

2006/42/EC « relative aux machines »

2014/30/EMC « relative a la compatibilité électromagnétique »

2011/65/UE « relative a la limitation de I'utilisation de certaines substances dangereuses »

et que les normes et/ou les spécifications techniques
suivantes sont appliquées : EN 62841-1:2015, EN
1ISO 11680-1:2011, EN ISO 14982:2009, EN IEC
63000:2018.

L'organisme notifié : 0404, RISE SMP, Svensk
Maskinprovning AB, Box 4053, SE-904 03,

Umea ,Sweden a procédé a des tests de type CE
volontaires conformément a l'article 12, paragraphe 3b
de la directive machines (2006/42/CE). Le numéro de
certificat est 0404/19/2529.

Huskvarna, 2023-09-10

Ao Yl

Stefan Holmberg, Directeur R&D, gestion de la
technologie, Husqvarna AB

Responsable de la documentation technique

C€
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Inleiding

Productbeschrijving

Husqvarna 530iPX is een stoksnoeischaar met een accu
en een elektromotor.

Gebruik

Dit product wordt gebruikt voor de bosbouw, en om
takken en twijgen te snoeien.

Productoverzicht

Let OP: Nationale wetgeving kan het gebruik van dit
product mogelijk beperken.

Gebruik het product uitsluitend met accessoires die
door de fabrikant zijn goedgekeurd. Zie Accessoires op
pagina 56.

Zaagkop
Kettingolietank
Geleider
Zaagbladmoer
As

Loophandvat
Handvatinstelling

NoOOoRON=

8. Ophanghaak draagstel

9. Toetsenbord

10. Voedingsschakelaar

11. Vergrendeling voedingsschakelaar
12. Achterste handvat

13. Accu (accessoire)

14. Accuontgrendelknoppen

774 - 007 - 23.05.2024
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15. Acculader (accessoire)
16. Flexibel snoer

17. Accu-indicatieknop

18. Accustatus

19. Waarschuwingslampje
20. SavE-knop

21. Start- en stopknop

22. Waarschuwingslampje
23. Bedieningshandleiding
24.4 mm inbussleutel

25. Combinatiesleutel

26. Draagstel (accessoire)
27. Takkenhaak

28. Oogje voor schouderband
29. Oogje voor borstband
30. Elastische band

31. Transportbescherming
32. Stootbescherming

33. Vermogenindicator

34. Waarschuwingslampje

Symbolen op het product

SO o>

WAARSCHUWING! Dit product is
gevaarlijk. Onzorgvuldig of onjuist gebruik
van het product kan leiden tot letsel of

de dood van de gebruiker of omstanders.
Lees en volg alle veiligheidsinstructies in
de bedieningshandleiding om letsel bij de
gebruiker of omstanders te voorkomen.
Lees de bedieningshandleiding zorgvuldig
door en zorg dat u de instructies hebt
begrepen voordat u het product gebruikt.

Gebruik een veiligheidshelm op

locaties waar objecten op

u kunnen vallen. Gebruik

goedgekeurde gehoorbescherming.
Gebruik goedgekeurde oogbescherming.

Draag goedgekeurde
veiligheidshandschoenen.

td

IPX4

—

Max 3/15 sec

i

Gebruik antisliplaarzen voor zwaar
gebruik.

De pijlen tonen de grenswaarde voor de
stand van de hendel.

Beschermd tegen spatwater.

Gelijkstroom.

Houd alle lichaamsdelen uit de buurt van
de hete oppervlakken.

Kettingolie bijvullen en de oliestroom
afstellen.

Werkcyclus zaageenheid, bedrijfstijd/
stationaire tijd.

Zowel het product als de verpakking
mogen niet worden verwerkt als
huishoudelijk afval. Het product en de
verpakking moeten worden ingeleverd
bij een geschikt inzamelstation voor

het terugwinnen van elektrische en
elektronische apparatuur. (Alleen geldig
voor Europa)
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Dit product is niet elektrisch geisoleerd. Wanneer het product in contact komt met of in de
buurt komt van stroomvoerende leidingen kan dit leiden tot dodelijke ongelukken of ernstig
letsel. Elektriciteit kan door een zogenaamde spanningsboog van het ene naar het andere
punt geleid worden. Hoe hoger de spanning is, des te langer de weg waarover de elektriciteit
geleid kan worden. Elektriciteit kan ook door takken of andere voorwerpen geleid worden,
vooral als deze nat zijn. Hou altijd minimaal 10 m afstand tussen de machine en een leiding
waarop spanning staat en/of voorwerpen die daarmee in contact staan. Wanneer u toch

met een kortere veiligheidsafstand moet werken, moet u altijd contact opnemen met de
desbetreffende energiemaatschappij om ervoor te zorgen dat de spanning uit staat voordat u
uw werkzaamheden begint.

Gebruikers van het product moeten erop toezien dat er tijdens het werk geen mensen of
dieren dichter dan 15 meter bij het product komen.

YYYYWWXXXX Het serienummer staat op het pro-
ductplaatje. yyyy is het productiejaar,

ww is de productieweek en xxxx is
het serienummer.

C € Het product voldoet aan de geldende EG- D

richtlijnen.

Dit product voldoet aan de geldende VK-
C n regelgeving.

Bewaar en gebruik de acculader alleen
binnen.

Dubbele isolatie.

Schade aan het product

We zijn niet verantwoordelijk voor schade aan ons
product als:

* het product niet goed is gerepareerd.

Let Op: Andere symbolenistickers op het product » het product is gerepareerd met onderdelen die niet

hebben betrekking op certificeringseisen voor bepaalde

van de fabrikant afkomstig zijn, of onderdelen die
niet zijn goedgekeurd door de fabrikant.

markten. ) ; .
» het product een accessoire bevat dat niet afkomstig
is van de fabrikant of niet is goedgekeurd door de
Symbolen op de accu en/of op de fabrikant.
accuhouder. » het product niet is gerepareerd door een erkend

s/ B

servicepunt of door een erkende autoriteit.
Lever dit product in bij een re-
cyclepunt voor elektrische en
elektronische apparatuur. (Al-
leen geldig voor Europa)

' Faalveilige transformator.

Veiligheid

Waarschuwingen, voorzorgsmaatregelen en

om te wijzen op de kans op ernstig of

Veiligheidsdefinities e WAARSCHUWING: Wordt gebruikt

opmerkingen worden gebruikt om te wijzen op

fataal letsel voor de gebruiker of omstanders

belangrijke delen van de handleiding. wanneer de instructies in de handleiding niet

worden gevolgd.
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A

OPGELET: wordt gebruikt indien er

een risico bestaat op schade aan het
product en andere eigendommen of aan
de omgeving wanneer de instructies in de
handleiding niet worden gevolgd.

Let op: Geven verdere informatie die nodig is in een
bepaalde situatie.

Algemene veiligheidsaanwijzingen voor
machines

A

WAARSCHUWING: Lees alle

veiligheidswaarschuwingen en alle
instructies. Het niet opvolgen van de
waarschuwingen en instructies kan leiden
tot elektrische schokken, brand en/of ernstig
letsel.

Bewaar alle waarschuwingen en instructies voor later
gebruik. Het in de veiligheidsaanwijzingen gebruikte
begrip “machine” heeft betrekking op machines die met
netspanning worden gebruikt (met een netsnoer) en op
machines die op een accu werken (zonder netsnoer).

Veiligheid van het werkgebied

Zorg ervoor dat de werkplek schoon en goed verlicht
is. In rommelige of donkere gebieden gebeuren
eerder ongelukken.

Gebruik de machine niet in een explosieve
atmosfeer, zoals een omgeving waarin zich
ontvlambare vioeistoffen, gassen of stof bevinden.
Machines veroorzaken vonken die stof of dampen
kunnen doen ontbranden.

Houd kinderen en andere personen tijdens het
gebruik van de machine op afstand. U kunt de
controle over het apparaat verliezen als u afgeleid
wordt.

Elektrische veiligheid

De aansluitstekkers van de machine moeten

in het stopcontact passen. Wijzig nooit de

stekker. Gebruik geen adapterstekkers samen

met geaarde machines. Ongewijzigde stekkers en
overeenkomende stopcontacten verkleinen het risico
op elektrische schokken.

Vermijd lichamelijk contact met geaarde
oppervlakken, zoals buizen, radiatoren, fornuizen en
koelkasten. Er is een verhoogd risico op elektrische
schokken als uw lichaam geaard is.

Houd machines uit de buurt van regen of vocht. Het
binnendringen van water in een machine verhoogt
het risico op een elektrische schok.

Gebruik de kabel niet voor oneigenlijke doeleinden.
Gebruik de kabel nooit om de machine te dragen,

te trekken of om de stekker uit het stopcontact te
trekken. Houd de kabel uit de buurt van warmte,

olie, scherpe randen en bewegende onderdelen.
Beschadigde of in de knoop geraakte kabels
verhogen het risico op elektrische schokken.
Wanneer u met een machine in de openlucht
werkt, dient u alleen verlengsnoeren te gebruiken
die ook geschikt zijn voor gebruik buitenshuis. Het
gebruik van een kabel die geschikt is voor gebruik
buitenshuis, vermindert het risico op elektrische
schokken.

Als gebruik van een machine in een vochtige
omgeving onvermijdelijk is, gebruik dan een
netvoeding met aardlekschakelaar (RCD). Het
gebruik van een aardlekschakelaar vermindert het
risico op elektrische schokken.

Persoonlijke veiligheid

Wees attent! Let op wat u doet en ga verstandig
aan het werk met een machine. Gebruik geen
machine wanneer u moe bent of onder invloed staat
van drugs, alcohol of medicijnen. Eén moment van
onoplettendheid bij het gebruik van machines kan
leiden tot ernstige verwondingen.

Maak altijd gebruik van persoonlijke
beschermingsmiddelen. Draag altijd
oogbescherming. Beschermingsmiddelen zoals een
stofmasker, veiligheidsschoenen met antislipprofiel,
een veiligheidshelm of gehoorbescherming in
relevante werkomstandigheden beperken letsel.
Voorkom een onbedoelde start. Zorg ervoor dat

de schakelaar in de uit-positie staat voordat u

het gereedschap aansluit op een spanningsbron
en/of accu, oppakt of draagt. Wanneer u uw
vingers tijdens het dragen van machines op de
schakelaar houdt of de machine ingeschakeld op
de stroomvoorziening aansluit, kan dat leiden tot
ongevallen.

Verwijder instelgereedschappen of stelsleutels
voordat u de machine inschakelt. Gereedschap

of sleutels die zich in een draaiend onderdeel

van de machine bevinden, kunnen verwondingen
veroorzaken.

Voorkom overstrekken. Zorg dat u te allen tijde
stevig en in balans staat. Daardoor hebt u de
machine in onverwachte situaties beter onder
controle.

Draag geschikte kleding. Draag geen losse kleding
of sieraden. Houd uw haar en kleding uit de buurt
van bewegende onderdelen. Losse kleding, sieraden
of lang haar kunnen verstrikt raken in bewegende
onderdelen.

Als de mogelijkheid bestaat voor het opvangen van
stof moet u ervoor zorgen dat deze is aangesloten
en op de juiste wijze wordt gebruikt. Het gebruik van
stofopvang kan stofgerelateerde gevaren beperken.
Laat de vertrouwdheid met de door u gebruikte
apparaten door het frequente gebruik ervan niet toe
leiden dat u de veiligheidsprincipes negeert. Een
onzorgvuldige handeling kan binnen een fractie van
een seconde leiden tot ernstig letsel.

34
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De trillingsemissie tijdens het feitelijke gebruik

van de machine kan afwijken van de opgegeven
totale waarde en is afhankelijk van de manier
waarop het gereedschap wordt gebruikt. Om
zichzelf te beschermen, moeten gebruikers de
nodige veiligheidsmaatregelen nemen op basis van
een schatting van de blootstelling in de feitelijke
gebruiksomstandigheden. Hierbij moet rekening
worden gehouden met alle elementen van de
bedrijfscyclus, dus niet alleen de tijd dat het
gereedschap actief wordt gebruikt, maar ook de tijd
dat het gereedschap is uitgeschakeld of stationair
draait.

Gebruik en behandeling van machine

Overbelast de machine niet. Gebruik de juiste
machine voor uw toepassing. Met de juiste machine
werkt u beter en veiliger binnen het vermelde
vermogensbereik.

Gebruik geen machine waarvan de schakelaar
defect is. Machines die niet meer in- of
uitgeschakeld kan worden, zijn gevaarlijk en moeten
worden gerepareerd.

Haal de stekker uit het stopcontact en/of

verwijder het accupack, indien verwijderbaar, van
de machine voordat u aanpassingen maakt,
accessoires verwisselt of machines opbergt. Deze
voorzorgsmaatregel verhindert dat de machine
onopzettelijk start.

Berg ongebruikte machines buiten reikwijdte van
kinderen op. Laat de machine niet gebruiken door
personen die hiermee niet vertrouwd zijn of die
deze instructies niet hebben gelezen. Machines zijn
gevaarlijk wanneer ze door onervaren personen
worden gebruikt.

Voer onderhoud uit op machines en accessoires.
Controleer op onjuiste montage of vastiopen

van bewegende delen, gebroken onderdelen en
andere condities die de werking van de machine
kunnen beinvioeden. Laat beschadigde onderdelen
repareren alvorens de machine te gebruiken.

Veel ongevallen vinden hun oorzaak in slecht
onderhouden machines.

Houd snijgereedschappen scherp en schoon. Goed
onderhouden snijgereedschappen met scherpe
snijranden zullen minder gauw vastlopen en zijn
eenvoudiger onder controle te houden.

Gebruik de machine, accessoires, gereedschapsbits
en dergelijke overeenkomstig deze instructies. Houd
daarbij rekening met de werkomstandigheden en
de uit te voeren werkzaamheden. Het gebruik

van de machine voor andere dan de voorziene
toepassingen kan leiden tot gevaarlijke situaties.
Houd de handgrepen en grijpopperviakken droog,
schoon en vrij van olie en vet. Als handgrepen en
grijpoppervlakken glad zijn, kan dit ervoor zorgen dat
het gereedschap in onverwachte situaties niet veilig
kan worden gehanteerd en bediend.

Gebruik en onderhoud van gereedschap met
accu

Laad het gereedschap alleen op met de lader die
door de fabrikant is gespecificeerd. Een lader die
voor een bepaald type accu geschikt is, kan een
risico op brand creéren als de lader met een andere
accu wordt gebruikt.

Gebruik alleen de accupacks die bestemd zijn voor
de bijbehorende machine. Als er andere accupacks
worden gebruikt, bestaat er risico op letsel en brand.
Als het accupack niet gebruikt wordt, houd hem dan
uit de buurt van andere metalen voorwerpen, zoals
paperclips, munten, sleutels, spijkers, schroeven

of andere kleine metalen voorwerpen die een
verbinding tussen de twee klemmen kunnen maken.
Als er kortsluiting tussen de accuaansluitingen
ontstaat, kunnen er brandwonden of brand ontstaan.
Als het accupack verkeerd wordt gebruikt, kan er
vioeistof uit de accu komen; zorg dat u deze niet
aanraakt. Als u per ongeluk in contact komt met

de vioeistof, afspoelen met water. Als er vioeistof

in de ogen komt dient u medische hulp in te

roepen. Vloeistof die uit de accu komt kan irritatie
of brandwonden veroorzaken.

Gebruik geen accupack of product dat beschadigd
of gewijzigd is. Beschadigde of aangepaste accu's
kunnen onvoorspelbaar gedrag vertonen, wat kan
leiden tot brand, explosies of letsel.

Stel het accupack of product niet bloot aan vuur

of hoge temperaturen. Blootstelling aan vuur of
temperaturen hoger dan 130 °C kan een explosie
veroorzaken.

Volg alle oplaadinstructies op en laad de accu of
het product niet op bij temperaturen die buiten

het in de instructies gespecificeerde bereik vallen.
Door onjuist opladen of opladen bij temperaturen
die buiten het gespecificeerde bereik liggen, kan de
accu beschadigd raken en neemt het risico op brand
toe.

Service

Laat uw machine onderhouden door

een gekwalificeerde onderhoudsmonteur met
gebruikmaking van uitsluitend identieke
vervangende onderdelen. Hierdoor blijft de veiligheid
van de machine gehandhaafd.

Voer nooit onderhoud uit aan beschadigde
accupacks. Onderhoud aan accupacks mag

alleen worden uitgevoerd door de fabrikant of
geautoriseerde dienstverleners.

Veiligheidswaarschuwingen voor
stoksnoeischaar - persoonlijke veiligheid

Houd alle lichaamsdelen uit de buurt van de
zaagketting wanneer u de stoksnoeischaar gebruikt.
Controleer voordat u de stoksnoeischaar start of de
zaagketting niets raakt. Als u even niet oplet, kan
uw kleding of lichaam vast komen te zitten in de
zaagketting bij het gebruik van een stoksnoeischaar.
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Houd de stoksnoeischaar altijd stevig vast met

uw rechterhand op het achterste handvat en uw
linker handvat op het voorste handvat. Als u de
motorkettingzaag andersom vasthoudt, neemt de
kans op persoonlijk letsel toe; doe dat dus nooit.
Houd de stoksnoeischaar alleen vast aan de
geisoleerde handgrepen, omdat de zaagketting
verborgen bedrading of het snoer van het
gereedschap kan raken. Als zaagkettingen een
onder stroom staande draad aanraken, kan dit
ervoor zorgen dat niet-geisoleerde delen van de
snoeischaar ook onder stroom komen, waardoor de
gebruiker een elektrische schok kan krijgen.

Draag oogbescherming. We raden u aan verdere
beschermingsuitrusting voor gehoor, hoofd, handen,
benen en voeten te gebruiken. Als u een geschikte
beschermingsuitrusting draagt, neemt de kans

op persoonlijk letsel door rondvliegend vuil of
onbedoeld contact met de zaagketting af.

Ga altijd goed staan en bedien de motorkettingzaag
alleen terwijl u op een vaste, stevige en viakke
ondergrond staat. Gladde of instabiele oppervlakken
kunnen ervoor zorgen dat u uw evenwicht of de
controle over de stoksnoeischaar verliest.

Als u een tak doorzaagt die onder spanning staat,
zorg dan dat de tak u niet kan raken. Als de
spanning in de houtvezels vrijkomt, kan de geveerde
tak de gebruiker raken en/of ervoor zorgen dat

de gebruiker de stoksnoeischaar niet meer onder
controle heeft.

Wees zeer voorzichtig als u struiken en jonge bomen
zaagt. Het dunne materiaal kan vast komen te zitten
in de stoksnoeischaar en naar u toe zwiepen of u uit
uw evenwicht brengen.

Volg de instructies voor het smeren, het spannen
van de ketting en het vervangen van de geleider en
de ketting. Als de ketting niet goed is gespannen of
gesmeerd, kan de ketting breken en neemt de kans
op terugslag toe.

Draag de stoksnoeischaar bij de voorste handgreep,
met de stoksnoeischaar uitgeschakeld en uit de
buurt van uw lichaam. Als u de stoksnoeischaar
vervoert of opbergt, moet u altijd de afdekking over
de geleider aanbrengen. Als u de stoksnoeischaar
goed hanteert, verlaagt u de kans op onbedoeld
contact met de bewegende zaagketting.

Zaag alleen hout. Gebruik de stoksnoeischaar alleen
waarvoor hij is bedoeld. Bijvoorbeeld: gebruik de
stoksnoeischaar niet om metaal, plastic, metselwerk
of ander bouwmateriaal dan hout door te zagen. Als
de stoksnoeischaar voor andere toepassingen wordt
gebruikt dan waarvoor hij is bedoeld, kan dat tot
gevaarlijke situaties leiden.

Houd de handgrepen droog, schoon en vrij van olie
en vet. Vettige, met olie bedekte handgrepen zijn
glad, waardoor u de controle kunt verliezen.
Probeer niet om een boom te vellen tot u weet
welke risico's er zijn en hoe u deze kunt vermijden.
Ernstige verwondingen kunnen zich voordoen bij de

gebruiker of omstanders tijdens het vellen van een
boom.

» Deze stoksnoeischaar is niet bedoeld voor het vellen
van bomen.Gebruik van de stoksnoeischaar voor
andere werkzaamheden dan waarvoor hij is bedoeld,
zou kunnen leiden tot ernstig letsel aan de gebruiker
of omstanders.

* We raden nieuwe gebruikers ten sterkste aan om het
zagen van stammen op een zaagbok of -houder te
oefenen.

Oorzaken van terugslag en het voorkomen
ervan door de gebruiker

Er kan terugslag optreden wanneer de punt van het
zaagblad in contact komt met een voorwerp of wanneer
de zaagsnede dichtklapt en de stoksnoeischaar in de
snede wordt geblokkeerd. Soms kan er bij contact met
de punt een reactie in tegengestelde richting ontstaan,
waardoor het zaagblad omhoog en naar achteren naar
de gebruiker toe komt. Als de stoksnoeischaar aan de
bovenkant van de geleider klem komt te zitten, kan

de geleider snel op de gebruiker af komen. Bij deze
reacties kunt u de controle over de stoksnoeischaar
verliezen, wat kan leiden tot ernstig persoonlijk letsel.
Vertrouw niet uitsluitend op de veiligheidsvoorzieningen
die in de stoksnoeischaar zijn geintegreerd. Bij het
gebruik van een stoksnoeischaar moet u een aantal
stappen nemen om ongevallen of letsel bij het

snoeien te voorkomen. Terugslag is het gevolg van
verkeerd gebruik en/of verkeerde bedrijfsprocedures

of -omstandigheden van de stoksnoeischaar en kan
worden vermeden door de juiste voorzorgsmaatregelen
te nemen, zoals hieronder wordt beschreven:

* Houd de stoksnoeischaar stevig vast, met uw
duimen en vingers rond de handgrepen, met beide
handen op de stoksnoeischaar en uw lichaam en
arm zodanig geplaatst dat u eventuele terugslag
kunt opvangen. De kracht van een terugslag
kan door de gebruiker onder controle worden
gehouden, mits de juiste voorzorgsmaatregelen
worden genomen. Laat de stoksnoeischaar niet los.

* Reik niet te ver en zaag niet boven schouderhoogte.
Zo voorkomt u onbedoeld contact met de punt en
houdt u de stoksnoeischaar in onverwachte situaties
beter onder controle.

+ Gebruik alleen vervangende geleiders en
stoksnoeischaren die door de fabrikant worden
opgegeven. Onjuiste vervangende geleiders en
stoksnoeischaren kunnen leiden tot kettingbreuk
en/of terugslag.

« Volg de instructies van de fabrikant voor het
slijpen en onderhouden van de stoksnoeischaar. Als
de zaagdiepte wordt verkleind, kan de terugslag
toenemen.
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Algemene veiligheidsinstructies

WAARSCHUWING: Lees de

volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

» Verwijder de accu om onbedoeld starten van de
machine te voorkomen.

« Dit product kan bij onvoorzichtig of onjuist gebruik
een gevaarlijk gereedschap zijn. Dit product kan
ernstig of fataal letsel toebrengen aan de gebruiker
of anderen.

« Gebruik het product niet als de oorspronkelijke
specificatie is gewijzigd. Vervang geen onderdelen
van het product zonder toestemming van de
fabrikant. Gebruik alleen onderdelen die zijn
goedgekeurd door de fabrikant. Onjuist onderhoud
kan leiden tot letsel of de dood.

« Controleer het product voor gebruik. Zie
Veiligheidsvoorzieningen op het product op pagina
39en Controleren voor het starten op pagina
45. Gebruik geen product dat is beschadigd of
niet correct werkt. Voer de in deze handleiding
beschreven veiligheidscontroles en de onderhouds-
en service-instructies uit.

« Kinderen moeten onder toezicht worden gehouden
om er zeker van te zijn dat ze niet met het product
spelen. Laat het product nooit gebruiken door
kinderen of andere personen die niet zijn opgeleid
voor het gebruik of onderhoud van het product en/of
de accu. De minimumleeftijd van de gebruiker kan
zijn vastgelegd in plaatselijke voorschriften.

« Bewaar het product in een afgesloten ruimte om
toegang door kinderen of onbevoegde personen te
verhinderen.

« Bewaar het product buiten het bereik van kinderen.

« De oorspronkelijke vormgeving van het product
mag in geen enkel geval worden gewijzigd
zonder toestemming van de fabrikant. Gebruik
altijd originele accessoires. Niet goedgekeurde
wijzigingen en/of niet-originele onderdelen kunnen
tot ernstig persoonlijk letsel of de dood van zowel
gebruiker als omstanders leiden.

Let OP: Landelijke of lokale wettelijke voorschriften
kunnen van toepassing zijn op het gebruik. Volg de
eventuele voorschriften op.

Veiligheidsinstructies voor bediening

WAARSCHUWING: Lees en volg

de volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

« Zorg ervoor dat er zich geen personen of dieren op
een afstand kleiner dan 15 meter bevinden terwijl
u werkt. Indien meerdere gebruikers in hetzelfde
gebied werken, moet de veiligheidsafstand minimaal

15 meter bedragen. Anders bestaat er een risico
op ernstig persoonlijk letsel. Schakel het product
onmiddellijk uit indien iemand dichterbij komt. Draai
het product nooit rond zonder eerst te controleren of
er achter u niet iemand zich in de veiligheidszone
bevindt.

Werken in slechte weersomstandigheden is
vermoeiend en kan tot extra gevaarlijke situaties
leiden. Het is in verband met het extra gevaar niet
aanbevolen om de machine te gebruiken bij zeer
slecht weer, bijvoorbeeld dichte mist, zware regen,
sterke wind, intense koude of bij risico op bliksem,
etc.

Sta niet toe dat kinderen het product gebruiken of
in de buurt van het product komen. Het product
start gemakkelijk, zodat kinderen deze mogelijk
kunnen starten wanneer ze niet onder volledig
toezicht staan. In dat geval kan er een risico op
ernstig persoonlijk letsel bestaan. Koppel de accu
los wanneer het product niet onder streng toezicht
staat.

Zorg ervoor dat mensen, dieren of andere dingen
geen invloed hebben op uw controle over het
product en dat ze niet in contact komen met

de snijuitrusting of losse objecten die worden
uitgeworpen door de snijuitrusting.

Let als u gehoorbescherming draagt op
waarschuwingssignalen of geschreeuw. Doe uw
gehoorbescherming altijd af zodra het product is
gestopt.

Overmatige blootstelling aan trillingen kan leiden
tot bloedvat- en zenuwbeschadigingen bij personen
met een slechte bloedcirculatie. Consulteer uw
dokter wanneer u symptomen waarneemt die
wijzen op overmatige blootstelling aan trillingen.
Voorbeelden van zulke symptomen zijn slapen,
geen gevoel, "kriebels”, "speldeprikken”, pijn, geen
of minder kracht, huidverkleuringen of veranderingen
van het huidoppervlak. Deze symptomen worden
meestal waargenomen in de vingers, handen of
polsen.

Onder geen beding mag snijuitrusting worden
gebruikt zonder dat een goedgekeurde beschermkap
is gemonteerd. Indien een verkeerde of defecte
beschermkap wordt gemonteerd, kan dit ernstige
verwondingen veroorzaken.

Stop altijd het product, verwijder de accu en zorg
ervoor dat de snijuitrusting volledig stopt voordat

u werkzaamheden uitvoert aan het product. Het
niet volgen van de slijpinstructies verhoogt het
terugslagrisico van de ketting aanzienlijk.

Wanneer u in een situatie belandt waarin u niet
goed weet hoe u verder te werk moet gaan, moet

u een expert raadplegen. Wend u tot uw dealer

of uw servicewerkplaats. Gebruik de machine nooit
voor taken waarvoor u niet voldoende gekwalificeerd
bent.

Gebruik de machine nooit voor taken waarvoor u niet
voldoende gekwalificeerd bent.
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Gebruik het product nooit wanneer u vermoeid

bent, alcohol of drugs hebt gebruikt, of als

u medicijnen gebruikt die uw gezichtsvermogen,
beoordelingsvermogen of codrdinatie kunnen
beinvioeden.

Het product kan met enorme kracht opzij worden
geworpen als de punt van het zaagblad in contact
komt met een vast voorwerp. Dit wordt terugslag
genoemd. Terugslag kan zo heftig zijn dat het
product en/of de gebruiker in een bepaalde richting
wordt geworpen, waardoor de gebruiker de controle
over het product kan verliezen. Vermijd zagen met
de punt van het zaagblad.

Gebruik het product nooit zonder de mogelijkheid
hulp in te roepen in geval van nood.

Zorg voor een goede balans en een stabiele
houding. Zorg ervoor dat u veilig kunt gaan en staan.
Controleer of er eventuele hindernissen zijn als u
onverwacht snel moet kunnen wegkomen (wortels,
stenen, takken, kuilen, greppels enz.). Wees extra
voorzichtig wanneer u op hellend terrein werkt.
Controleer altijd het werkgebied. Verwijder alle losse
voorwerpen, zoals stenen, gebroken glas, spijkers,
staaldraad, touw en dergelijke, die weggeslingerd
kunnen worden of vast kunnen komen zitten in de
snijuitrusting.

Wees extra voorzichtig wanneer u in bomen zaagt
die gespannen zijn. Een gespannen boom kan zowel
voor als na het doorzagen in zijn normale stand
terug vliegen. Als u op de verkeerde plaats staat

of de inkeping op de verkeerde plaats maakt, kan
dit ertoe leiden dat de boom u of het product raakt,
zodat u de controle verliest. In beide gevallen kunt u
ernstig gewond raken.

Gebruik het draagstel om het gewicht van het
product te ondersteunen en het hanteren te
vergemakkelijken.

Houd het product altijd met twee handen vast. Houd
het apparaat rechts van uw lichaam.

Stop het product wanneer u zich verplaatst. Bevestig
de transportbescherming voordat u het product gaat
dragen of vervoeren.

Leg het product nooit neer terwijl het is geactiveerd,
tenzij u er goed zicht op hebt.

Indien het product wordt bediend bij temperaturen
lager dan -10 °C, moeten het product en de accu

vOor aanvang van de werkzaamheden gedurende
ten minste 24 uur worden opgeslagen in een
verwarmde ruimte.

Sta nooit direct onder een tak die wordt afgezaagd.
Dit kan leiden tot ernstig of zelfs dodelijk letsel.
Houd u aan de geldende veiligheidsvoorschriften
voor werkzaamheden in de buurt van
hoogspanningskabels.

Dit product is niet elektrisch geisoleerd. Wanneer het
product in contact komt met of in de buurt komt van
stroomvoerende leidingen kan dit leiden tot dodelijke
ongelukken of ernstig persoonlijk letsel. Elektriciteit
kan door een zogenaamde spanningsboog van het
ene naar het andere punt geleid worden. Hoe hoger
de spanning is, des te langer de weg waarover

de elektriciteit geleid kan worden. Elektriciteit kan
ook door takken of andere voorwerpen geleid
worden, vooral als deze nat zijn. Houd altijd
minimaal 10 m afstand tussen het product en
stroomvoerende leidingen en/of voorwerpen die
daarmee in contact staan. Wanneer u toch met

een kortere veiligheidsafstand moet werken, moet

u altijd contact opnemen met de desbetreffende
energiemaatschappij om ervoor te zorgen dat de
spanning uit staat voordat u uw werkzaamheden
begint.

Het gebruik van defecte snijuitrusting kan het risico
op ongevallen vergroten.

Persoonlijke beschermingsuitrusting

WAARSCHUWING: Lees de

volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

Draag tijdens het gebruik van het product altijd
goedgekeurde persoonlijke beschermingsuitrusting.
Persoonlijke beschermingsuitrusting kunnen niet
alle risico’s uitsluiten maar kunnen de ernst

van eventueel letsel helpen beperken. Vraag uw
dealer u te helpen bij het kiezen van de juiste
beschermingsmiddelen.

Gebruik een veiligheidshelm bij kans op vallende
voorwerpen.

Langdurige blootstelling aan lawaai kan leiden

tot permanente gehoorbeschadiging. Over het
algemeen zijn accu-aangedreven producten relatief
stil, maar schade kan voortvloeien uit een
combinatie van geluidsniveau en lang gebruik.
Husqvarna raadt aan dat gebruikers gebruik
maken van gehoorbescherming wanneer producten
gedurende een groot deel van de dag worden
gebruikt. Bij continu en regelmatig gebruik

dienen gebruikers hun gehoor regelmatig te laten
controleren.

A

WAARSCHUWING:
Gehoorbescherming beperkt de
mogelijkheid om geluiden en
waarschuwingssignalen te horen.

38
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« Gebruik goedgekeurde oogbescherming. Als u een Toetsenbord controleren
vizier gebruikt, moet u ook een goedgekeurde
veiligheidsbril gebruiken. Een goedgekeurde
veiligheidsbril moet voldoen aan de norm ANSI
Z87.1 voor de VS of EN 166 voor de EU-landen.

* Gebruik een vizier voor gezichtsbescherming. Een
vizier is niet voldoende om de ogen te beschermen.

+ (W

1. Druk op de start-/stopknop (A).

@é@

a) Het product is ingeschakeld wanneer de led (B)

brandt.
+ Draag zo nodig handschoenen, bijvoorbeeld bij b) Het product is uitgeschakeld wanneer de led (B)
het monteren, inspecteren of reinigen van de uit is.

sniuitrusting. 2. Als het waarschuwingslampje (C) brandt of knippert.

* Gebruik stevige laarzen of schoenen met Zie Toetsenbord op pagina 54.
antislipzool.

*  Gebruik kleding van stevige stof. Gebruik altijd een De vergrendeling van de activeringsschakelaar
zware lange broek en lange mouwen. Gebruik geen controleren

loszittende kleding die gemakkelijk kan blijven haken
aan takjes en struikgewas. Draag geen sieraden,
korte broek of sandalen of loop niet op blote voeten.
Bind voor de veiligheid lang haar samen tot boven
schouderhoogte.

O00

¢ Houd een EHBO-doos binnen handbereik.

De vergrendeling van de activeringsschakelaar is
bedoeld om te voorkomen dat het product per ongeluk
wordt ingeschakeld. Wanneer u de vergrendeling (A)
indrukt, wordt de activeringsschakelaar (B) losgelaten.
Wanneer u de handgreep loslaat, gaat zowel de
gashendel als de gashendelvergrendeling terug naar
de beginpositie. Deze beweging wordt geregeld door
onafhankelijke veren.

1. Controleer of de activeringsschakelaar is
Veiligheidsvoorzieningen op het product vergrendeld wanneer de vergrendeling in de

beginpositie staat.
WAARSCHUWING: Lees de

volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

* Gebruik geen producten met
veiligheidsvoorzieningen die beschadigd zijn of niet
correct werken.

« Controleer de veiligheidsvoorzieningen regelmatig
op een juiste werking. Raadpleeg
Onderhoudsschema op pagina 47.

« Als de veiligheidsvoorzieningen beschadigd zijn of
niet goed werken, neem dan contact op met uw
Husqvarna servicedealer.
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2. Druk de voedingsschakelaarvergrendeling in en
controleer of deze na het loslaten weer terugkeert
naar de beginpositie.

3. Zorg ervoor dat de activeringsschakelaar en de
vergrendeling vrij kunnen bewegen en dat de
retourveer juist werkt.

4. Start het product, zie Product starten op pagina 45.
5. Geef volgas.

6. Laat de activeringsschakelaar los en controleer of de
snijuitrusting stopt en blijft stilstaan.

Snelontgrendeling van het draagstel

WAARSCHUWING: Gebruik

de klimgordel niet als de snelle
ontgrendelfunctie beschadigd is. Zorg dat de
snelle ontgrendelfunctie naar behoren werkt
wanneer u het product afstelt.

WAARSCHUWING: Zorg ervoor

dat het product veilig aan het draagstel is
bevestigd wanneer u het product gebruikt.
Als dit niet het geval is, kunt u het product
niet veilig bedienen, wat kan leiden tot letsel
bij uzelf en anderen.

A

In een noodgeval zorgt de snelle ontgrendelfunctie
ervoor dat u zich snel van het product kunt losmaken.

Beschermkap voor snijuitrusting

De beschermkap van de snijuitrusting voorkomt dat
losse objecten in de richting van de gebruiker kunnen
vliegen.

Controleer de beschermkap van de snijuitrusting op
schade en vervang hem indien hij beschadigd is.
Gebruik alleen de goedgekeurde beschermkap voor de
snijuitrusting.

Veiligheidsinstructies voor snijuitrusting

WAARSCHUWING: Lees de

volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

* Gebruik alleen goedgekeurde combinaties van
zaagblad/zaagketting en de hulpmiddelen voor
vijlen. Zie Accessoires op pagina 56 voor
instructies.

« Draag veiligheidshandschoenen wanneer u
onderhoud aan de zaagketting uitvoert of de
zaagketting gebruikt. Ook een zaagketting die niet
beweegt, kan verwondingen veroorzaken.

* Houd de zaagtanden goed geslepen. Volg de
instructies en gebruik de aanbevolen vijimal. Een
beschadigde of verkeerd geslepen zaagketting
vergroot de kans op ongevallen.

De snelle ontgrendelfunctie bevindt zich aan de
voorzijde van de klimgordel. De banden van de
klimgordel moeten altijd in de juiste positie blijven.

=4

« Zorg voor de correcte tanddiepte. Volg de instructies
en gebruik de aanbevolen instelling voor de vijimal.

40
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Als de tanddiepte te groot is, vergroot dit de kans op
terugslag.

T

Zorg dat de zaagketting de juiste spanning heeft. Als
de zaagketting niet strak tegen het zaagblad loopt,
kan de zaagketting van het zaagblad lopen. Een
verkeerde kettingspanning zorgt voor overmatige
slijtage van het zaagblad, de zaagketting en het
kettingaandrijfwiel. Zie De ketting spannen op pagina
52.

Voer regelmatig onderhoud uit op de snijuitrusting en
houd deze goed gesmeerd. Bij onvoldoende smering
van de zaagketting is de kans op slijtage van het
zaagblad, de zaagketting en het kettingaandrijfwiel
groter.

Veiligheid bij accu's

WAARSCHUWING: Lees de

volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

Gebruik uitsluitend de BLi-accu's die we voor uw
product aanbevelen. De accu's zijn voorzien van
softwarematige encryptie.

Gebruik de BLi-accu's die oplaadbaar zijn uitsluitend
als een voedingsbron voor de bijbehorende
producten van Husqvarna. Gebruik de accu niet als
voedingsbron voor andere apparaten, om letsel te
voorkomen.

Risico van elektrische schok. Breng de
accuklemmen niet in contact met sleutels, schroeven
of ander metaal. Dit kan kortsluiting van de accu
veroorzaken.

Gebruik geen accu's die niet oplaadbaar zijn.

Plaats geen voorwerpen in de luchtspleten van de
accu.

Bescherm de accu tegen direct zonlicht, warmte

of open vuur. De accu kan brandwonden en/of
chemische brandwonden veroorzaken.

Houd de accu uit de buurt van magnetrons en hoge
druk.

Probeer de accu niet te demonteren of te slopen.
Laat accuzuur niet in contact komen met uw huid.
Accuzuur kan verwondingen aan de huid, corrosie
en brandplekken veroorzaken. Wrijf niet in uw ogen
wanneer u accuzuur in uw ogen krijgt, maar spoel
uw ogen minstens 15 minuten met water. Als
accuzuur in contact is gekomen met uw huid, moet
u de huid reinigen met veel water en zeep. Roep
medische hulp in.

Gebruik de accu bij temperaturen tussen -10 °C (14
°F) en 40 °C (104 °F).

Reinig de accu of acculader nooit met water.
Raadpleeg Product, accu en acculader reinigen op
pagina 54.

Gebruik geen accu die is beschadigd of niet correct
werkt.

Sla accu's op uit de buurt van metalen voorwerpen,
bijvoorbeeld spijkers, schroeven en sieraden.

Houd de accu buiten het bereik van kinderen.

Veiligheidsvoorschriften voor acculader

WAARSCHUWING: Lees de

volgende waarschuwingen voordat u het
product gaat gebruiken.

Risico van elektrische schok of kortsluiting wanneer
de veiligheidsinstructies niet worden opgevolgd.
Gebruik geen andere acculader dan die bij uw
product is geleverd. Gebruik uitsluitend -laders
wanneer u vervangende BLi-accu's oplaadt.
Probeer de acculader niet te demonteren.

Gebruik geen defecte of beschadigde acculader.

Til de acculader niet op aan de voedingskabel.

Trek aan de stekker om de acculader uit de
wandcontactdoos te halen. Trek niet aan de
voedingskabel.

Houd alle kabels en verlengsnoeren uit de buurt van
water, olie en scherpe kanten. Let op dat de kabel
niet bekneld raakt tussen objecten zoals deuren,
hekken en dergelijke.

Gebruik de acculader niet in de buurt van brandbare
materialen of materialen die corrosie kunnen
veroorzaken. Controleer of de acculader niet is
afgedekt. Haal de stekker van de acculader uit de
wandcontactdoos bij rookontwikkeling of brand.

De accu mag alleen binnenshuis worden opgeladen
op een plek met voldoende ventilatie en zonder
direct zonlicht. Laad de accu niet buiten op. Laad
de accu niet op in vochtige omstandigheden.
Gebruik de acculader alleen op plekken met een
temperatuur tussen 5 °C (41 °F) en 40 °C (104
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°F). Gebruik de lader in een omgeving die goed
geventileerd, droog en stofvrij is.

* Plaats geen voorwerpen in de koelspleten van de
acculader.

« Verbind de contacten van de acculader niet met
metalen objecten, omdat dit kortsluiting in de
acculader kan veroorzaken.

*  Gebruik goedgekeurde stopcontacten die niet
beschadigd zijn. Controleer of de kabel van de
acculader niet beschadigd is. Als er verlengkabels
worden gebruikt, zorg er dan voor dat deze niet
beschadigd zijn.

Veiligheidsinstructies voor onderhoud

WAARSCHUWING: Lees de

volgende waarschuwingen voordat u

onderhoud aan het product gaat uitvoeren.

* Verwijder de accu voordat u onderhoud of andere
controles uitvoert, of het product demonteert.

De gebruiker mag alleen de onderhouds- en
servicewerkzaamheden uitvoeren die in deze
bedieningshandleiding zijn beschreven. Ga naar
uw servicedealer voor verdergaande service- of
onderhoudswerkzaamheden.

Reinig de accu of acculader nooit met water. Sterke
reinigingsmiddelen kunnen schade aan het kunststof
veroorzaken.

Als u geen onderhoud uitvoert, verkort dit de
levenscyclus van het product en vergroot het risico
op ongevallen.

Voor alle service en reparaties is speciale training
vereist, vooral voor de veiligheidsvoorzieningen

op het product. Als niet alle controles in deze
bedieningshandleiding een goed resultaat geven
nadat u onderhoud hebt uitgevoerd, ga dan naar
uw servicedealer. Wij garanderen dat u daar
professionele reparaties en service voor uw product
krijgt.

Gebruik alleen originele reserveonderdelen.

Montage

Inleiding

WAARSCHUWING: Zorg dat u het

hoofdstuk over veiligheid hebt gelezen en

begrepen voordat u het apparaat monteert.

De lusgreep monteren

1. Bevestig het loophandvat op de steel tussen de
pijlen.

2.

w

Stel de geleider af op de geleiderbout. Plaats de
geleider in de achterste stand. Plaats de zaagketting
op het kettingaandrijfwiel en in de groef van de
geleider. Begin aan de bovenzijde van de geleider.

Zorg dat de snijkanten van de zaagschakels op de
bovenrand van de geleider (C) naar voren wijzen.

Lijn het gat in het zaagblad uit met de stelpen van
de kettingspanner en plaats het koppelingsdeksel.
Controleer of de aandrijfschakels goed op het
aandrijfkettingwiel (B) passen. Controleer of de
zaagketting zich in de groef op de geleider bevindt.
Draai de zaagbladmoeren met de hand zo vast
mogelijk aan.

2. Schuif het afstandsstuk in de sleuf in het
loophandvat.

3. Breng de moer, knop en schroef aan. Draai niet te
vast aan.

4. Stel het product af op de gewenste positie.
5. Draai de bout vast.

Geleider en zaagketting monteren

1. Verwijder de moer van de geleider waarmee het
koppelingsdeksel vastzit.

5.

Breng de spanning aan op de zaagketting, zie De
ketting spannen op pagina 52.

De hoek van de zaagkop aanpassen

A

WAARSCHUWING: voor u

doorgaat, moet u altijd eerst het product
uitschakelen en de accu verwijderen. Draag
veiligheidshandschoenen.

1.

Draai de schroeven op de zaagkop (A) los.
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2. Draai de zaagkop (B) 90°.
3. Draai de schroeven (A) vast.

De takkenhaak monteren

* Gebruik 2 schroeven om de takkenhaak te
bevestigen.

De schokbescherming monteren

1. Gebruik 6 bouten om de schokbescherming te
bevestigen.

2. Bevestig de nieuwe borstband (B) op de
schouderbanden van het draagstel. Begin met het
onderste deel van de borstbandbevestiging (A).

Let OP: Zorg ervoor dat de bevestigingen van de
borstband zich boven de naad (C) van de draagriem
bevinden.

3. Bevestig het bevestigingsoog (D) aan de
schouderband.

Draagstel afstellen

het draagstel wanneer u het product
gebruikt. Het draagstel geeft maximale
controle tijdens het bedrijf en vermindert het
risico op vermoeidheid.

e WAARSCHUWING: Gebruik altijd

Als u een ruggedragen accu gebruikt, moet u ervoor
zorgen dat de accukabel via klittenband aan de
schokbescherming is bevestigd.

De borstband op het draagstel
vervangen

1. Verwijder de bevestigingen (A) van de borstband.

1. Doe het draagstel om.

2. Maak een knoop in de elastische band en bevestig
de knoop aan het oogje aan de schouderband.
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3. Maak een knoop in de elastische band en bevestig
de knoop aan het oogje van de borstband.

4. Plaats de elastische band aan de ophanghaak van
het draagstel.

Let OP: Het product is correct gebalanceerd wanneer
u minimale handkracht hoeft te gebruiken om de
zaagkop te kantelen.

Aansluiten van acculader

1. Sluit de acculader alleen aan als de spanning en
frequentie overeenkomen met de specificaties op het
productplaatje.

2. Steek de stekker in een geaard stopcontact. De LED
op de acculader licht eenmaal groen op.

Let OP: De accu wordt niet opgeladen als de
accutemperatuur hoger is dan 50 °C/122 °F. Als de
temperatuur hoger is dan 50 °C/122 °F, zal de acculader
de accu afkoelen voordat de accu wordt opgeladen.

De accu aansluiten op het product
WAARSCHUWING: Gebruik

uitsluitend originele Husqvarna-accu's in het
product.

1. Zorg ervoor dat de accu volledig is opgeladen.

2. Druk de accu in de accuhouder van het product. De
accu is in positie vergrendeld als u een klik hoort.

OPGELET: Als u de accu niet

eenvoudig in de accuhouder kunt
plaatsen, is de batterij niet correct
geinstalleerd. Dit kan schade aan het
product veroorzaken.

A

3. Controleer of de accu goed is geinstalleerd.

Accugegevens

Raadpleeg de bedieningshandleiding van de accu voor
informatie over het gebruik van de accu.

Kettingolie bijvullen

Vul de kettingolie bij na 1 bedrijfsuur of als de accu leeg
is.

1. Open de kettingoliedop boven op de zaagkop.

2. Vul bij met Husqvarna-kettingolie.
3. Bevestig de kettingoliedop.

Werking

Inleiding

De accu opladen

WAARSCHUWING: Zorg dat u het

hoofdstuk over veiligheid hebt gelezen en
begrepen voordat u het product gebruikt.

Let OP: Laad de accu op als u deze voor de
eerste keer gebruikt. Een nieuwe accu is slechts 30%
opgeladen.

1. Zorg ervoor dat de accu droog is.
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2. Plaats de accu in de acculader.

3. Zorg ervoor dat het groene laadlampje op de
acculader gaat branden. Dat betekent dat de accu
goed is aangesloten op de acculader.

4. Wanneer alle LED's op de accu branden, is de accu
volledig opgeladen.

5. Trek aan de stekker om de acculader uit de
wandcontactdoos te halen. Trek niet aan de kabel.

6. Haal de accu uit de acculader.

Let OP: Raadpleeg de handleidingen van de accu en
de acculader voor meer informatie.

8. Controleer of de hendel en de veiligheidsfuncties in
orde zijn. Gebruik nooit een machine die onderdelen
mist of gewijzigd is ten opzichte van de specificatie.

Product starten

1. Houd de start-/stopknop ingedrukt totdat de groene
led gaat branden.

2. Gebruik de activeringsschakelaar om het toerental te
regelen.

De functie SavE gebruiken

Dit product heeft een accubesparingsfunctie (SavE). De
SavE-functie beperkt het toerental van de ketting en
zorgt voor de langste bedrijfstijd van de accu.

Let OP: De SavE-functie zorgt niet voor een lagere
zaagkracht van het product.

1. Druk op de SavE-knop op het toetsenblok.
2. Controleer of de groene LED gaat branden.

3. Druk nogmaals op de SavE-knop om de functie uit te
schakelen. De groene LED gaat uit.

Controleren voor het starten
1. Controleer het werkgebied. Verwijder voorwerpen
die weggeslingerd kunnen worden.

2. Controleer de zaagketting. Gebruik nooit botte,
gebarsten of beschadigde apparatuur.

3. Controleer of het product in goede staat is.

4. Controleer of alle moeren en bouten goed
vastgedraaid zijn.

5. Zorg ervoor dat de ketting voldoende gesmeerd is,
zie Snijjuitrusting smeren op pagina 53.

6. Controleer of de zaagketting altijd stopt, wanneer de

motor stationair loopt.
7. Gebruik het product alleen voor het beoogde doel.

Product stoppen

1. Laat de activeringsschakelaar of de vergrendeling
van de activeringsschakelaar los.

2. Druk op de start/stop-knop totdat de groene led uit

Is.
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3. Druk op de ontgrendelknoppen op de accu en trek
de accu eruit.

Werk systematisch, heen en weer, dwars over het
gebied en maak bij elke passage een gebied vrij
van ca. 4-5 m. Dan wordt het volle bereik van de
machine naar beide kanten benut en de gebruiker
krijgt een makkelijk en afwisselend terrein om in te
werken.

Boom kappen

« Vel nooit bomen in de richting van niet-ontruimde
ruimten.

*  Werk bij het snoeien in de 9 tot 12-uurszone.

* De aanbevolen maximale diameter voor te vellen
bomen is 15 cm.

« Een stomp op taillehoogte kan ervoor zorgen dat
de boom zo ver mogelijk in de richting van de
doelrichting valt.

* Wanneer u snoeit met de duwslag en druk, valt de
boom naar achteren ten opzichte van de geleider.

* Wanneer u snoeit met de trekslag, valt de boom
naar voren ten opzichte van de geleider.

* Gebruik de geleider om de boom in de bedoelde
valrichting te sturen. Gebruik voor grote bomen de
takkenhaak achter de geleider.

« Zorg ervoor dat de boom valt nadat de stam is
doorgezaagd en voordat u het product verplaatst.

Algemene werkinstructies

De paden moeten zo lopen dat men niet over
sloten of andere hindernissen in het terrein

hoeft te klimmen. Pas de paden ook aan

de windomstandigheden aan zodat de gevelde
stammen in het reeds gemaaide gedeelte van het
terrein vallen.

WAARSCHUWING: wees
voorzichtig wanneer u een boom zaagt die

gespannen staat. Deze kan terug naar zijn
eerdere positie springen en u of het product
raken, wat leidt tot letsel.

+ Controleer het werkgebied.

« Zorg voor een open ruimte aan één kant van
het werkgebied en begin vanaf daar met de
werkzaamheden.

Op hellend terrein moet u de paden loodrecht ten
opzichte van de helling laten lopen. Het is veel
makkelijker om dwars over een helling te lopen dan
op en neer.

Als de stammen dicht bij elkaar staan, moet u de
snelheid hieraan aanpassen.

Indien de machine wordt bediend bij temperaturen
lager dan -10 °C, moeten het product en de accu
voor aanvang van de werkzaamheden gedurende
ten minste 24 uur worden opgeslagen in een
verwarmde ruimte.

Het product gebruiken

WAARSCHUWING: sta nooit direct

onder een tak die wordt afgezaagd. Dit kan
leiden tot letsel of de dood.

Wees voorzichtig wanneer u werkzaamheden
uitvoert in de buurt van hoogspanningskabels.
Vallende takken kunnen leiden tot kortsluiting.
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« Zorg er indien mogelijk voor dat u de tak onder de
juiste hoek kunt doorzagen.

*  Gebruik de stop op de basis van de zaagkop voor
ondersteuning tijdens het zagen. Hierdoor voorkomt

u dat de snijuitrusting op de tak "springt".

« Zaag grote takken in secties. Let op: vallende takken
kunnen in de richting van de gebruiker stuiteren
nadat ze de grond hebben geraakt.

1

* Maak een eerste snede aan de onderkant van de tak
voordat u de tak doorzaagt. Zo voorkomt u dat de
bast gaat scheuren, wat kan leiden tot een langzame
genezing en permanente schade aan de boom. De
snede mag niet dieper zijn dan 1/3 van de dikte van
de tak om vastlopen te voorkomen. Laat de ketting
lopen terwijl u de snijuitrusting van de tak verwijdert
om vastlopen te voorkomen.

« Zaag nooit door de verdikking bij de wortel van de
tak, want hierdoor vertraagt de genezing en wordt
het risico op schimmelvorming vergroot!

» Zorg ervoor dat u stevig staat en dat u kunt werken
zonder te worden gehinderd door takken, stenen of
bomen.

WAARSCHUWING: Activeer de

activeringsschakelaar nooit als u geen
volledig zicht hebt op de snijuitrusting.

Onderhoud

Inleiding

Onderhoudsschema

c WAARSCHUWING: zorg dat

u onderhoudswerkzaamheden aan het
product gaat uitvoeren.

WAARSCHUWING: Verwijder de

accu voordat u onderhoud aan het product
uitvoert.

u het hoofdstuk over veiligheid

WAARSCHUWING: verwijder de

accu voordat u onderhoud uitvoert.

Hieronder volgt een lijst van het onderhoud dat u aan
het product moet uitvoeren. Raadpleeg de taken in het
hoofdstuk Onderhoud voor meer informatie.

hebt gelezen en begrepen voordat
Onderhoud

Elke dag

Wekelijks Maandelijks

Reinig de externe onderdelen van het pro-
duct met een droge doek. Gebruik geen wa-
ter.

774 - 007 - 23.05.2024

47



Onderhoud

Elke dag

Wekelijks

Maandelijks

Controleer of de start/stop-knop correct werkt
en niet beschadigd is.

X

Controleer of de voedingsschakelaar en de
vergrendeling van de voedingsschakelaar
correct werken vanuit veiligheidsoogpunt.

Controleer of alle bedieningselementen wer-
ken en niet zijn beschadigd.

Zorg ervoor de handgrepen schoon en droog
zijn. Zorg ervoor dat er geen olie en vet op
de handgrepen zit.

Controleer of de kap van de zaagketting niet
beschadigd is. Vervang de kap van de zaag-
ketting als deze beschadigd is.

Controleer of de schroeven en moeren goed
zijn vastgedraaid.

Reinig de dop van de olietank

Controleer of de ontgrendelknoppen op de
accu werken en de accu in het product ver-
grendelen.

Controleer of de acculader niet beschadigd is
en goed functioneert.

Controleer of de accu niet beschadigd is.

Zorg ervoor dat de accu is opgeladen.

Controleer of de acculader niet beschadigd
is.

Controleer alle kabels, koppelingen en aan-
sluitingen. Controleer of er geen beschadi-
gingen en vuil zijn.

Reinig de kap van de zaagketting.

Controleer de slijtage het kettingaandrijfwiel.

Vervang het kettingaandrijfwiel na ongeveer
50 bedrijfsuren of vaker indien nodig.

Controleer de verbindingen tussen de accu
en het product. Controleer de verbinding tus-
sen de accu en de acculader.

Zorg ervoor dat de zaagkop niet is bescha-
digd. Vervang de zaagkop indien deze be-
schadigd is.

Een erkende Husqgvarna-dealer moet alle onderhoudswerkzaamhe-
den aan de zaagkop uitvoeren.

Accu en acculader controleren

3. Controleer of de aansluitkabel van de acculader niet

1. Controleer de accu op beschadigingen, bijvoorbeeld

scheuren.

2. Controleer de acculader op beschadigingen,
bijvoorbeeld scheuren.

beschadigd of gescheurd is.
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Onderhoud uitvoeren aan de
bevestiging

De zaagketting controleren
Controleer de zaagketting dagelijks.

1. Controleer of de klinknagels en schakels vrij zijn van
scheuren.

2. Controleer de randen van de geleider op bramen.
Verwijder bramen met een vijl.

2. Controleer of de zaagketting voldoende stug is.

3. Vergelijk de zaagketting met een nieuwe om te
bepalen of de klinknagels en schakels versleten zijn.

4. Gooi de zaagketting weg als deze één of enkele van
bovenstaande punten vertoont.

5. Vervang de zaagketting wanneer de zaagtanden zijn
afgesleten en korter zijn dan 4 mm

4. Controleer de geleidergroef op slijtage. Vervang het

zaagblad indien nodig.

<

ﬂ1

5. Controleer de punt van de geleider op ruwheid en

Het kettingaandrijfwiel onderzoeken

1. Controleer regelmatig het slijtageniveau van het
kettingaandrijfwiel.

overmatige slijtage.

N

6. Controleer of het neuswiel van het zaagblad soepel
draait en of de smeeropening in het neuswiel van
het zaagblad open is. Maak schoon en smeer indien
nodig.

2. Vervang het kettingaandrijfwiel als deze versleten is
en zich heen en weer beweegt op de motoras.

De geleider controleren

1. Controleer of het oliekanaal niet verstopt is. Reinig

7. Draai de geleider dagelijks om de levensduur te

indien nodig.
\
L o

verlengen.
\ @%
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Zaagketting slijpen

Informatie over de geleider en zaagketting

c WAARSCHUWING: Draag

veiligheidshandschoenen wanneer u
onderhoud aan de zaagketting uitvoert of de
zaagketting gebruikt. Ook een zaagketting
die niet beweegt, kan verwondingen
veroorzaken.
Als het zaagblad of de zaagketting versleten of
beschadigd is, moet u deze vervangen door een door
Husqvarna aanbevolen combinatie van zaagblad en
zaagketting. Zo blijven de veiligheidsfuncties van het
product behouden. Zie Accessoires op pagina 56
voor een lijst met aanbevolen combinaties voor het
vervangen van het zaagblad en de zaagketting.

* Zaagbladlengte, inch/cm. Informatie over de lengte
van het zaagblad kunt u meestal vinden op het
achterste uiteinde van het zaagblad.

C =

+ Aantal tanden in het neuswiel (T).

» Steek van de ketting, inch. De afstand tussen
de aandrijfschakels van de zaagketting, moet
overeenkomen met de tandsteek van het neuswiel
en het kettingaandrijfwiel.

+ Aantal aandrijfschakels (stuks). Het aantal
aandrijfschakels wordt bepaald door het type
zaagblad.

« Breedte geleidergroef, inch/mm. De breedte van de
groef in het zaagblad moet gelijk zijn aan de breedte
van de aandrijfschakels.

« Kettingolie-opening en opening voor
kettingstrekkerpen. De geleider moet aangepast zijn
aan het product.

— S
A

« Breedte aandrijfschakel, mm/inch.

— > | -—

Algemene informatie over het slijpen van
zaagtanden

Gebruik geen ongeslepen zaagketting. Als de
zaagketting bot is, dient u meer druk toe te passen
om de geleider door het hout te drukken. Als de
zaagketting zeer bot is, ontstaan er geen houtsnippers
maar zaagsel.

Een scherpe zaagketting zaagt door het hout en de
houtsnippers worden lang en dik.

De zaagtand (A) en de dieptesteller (B) samen vormen
het zagende deel van de zaagketting, de snijder. Het
hoogteverschil tussen de twee geeft de zaagdiepte

A

=

(instelling dieptesteller).
B T

Denk bij het slijpen van een zaagtand na over het
volgende:
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+ Vijlhoek.

1. Gebruik voor het slijpen van de snijtanden een ronde
vijl en een vijimal.

o &

*  Snijhoek.

Let OP: Zie Accessoires op pagina 56 voor
informatie over welke vijl en mal wordt aangeraden
voor uw zaagketting.

2. Zorg dat de zaagketting de juiste spanning heeft.

Een zaagketting zonder de juiste spanning beweegt
zijdelings heen en weer. Hierdoor wordt het
moeilijker om de zaagketting te slijpen. Zie De
ketting spannen op pagina 52 voor instructies.

* Vijlpositie.

« Diameter van de ronde vijl.

%]

3. Beweeg de vijl vanaf de binnenkant van de
snijtanden naar buiten. Verlaag de druk bij de

Het is niet makkelijk om zonder de juiste hulpmiddelen
een zaagketting correct te slijpen. Gebruik de
aanbevolen vijlmal. Deze helpt u om optimale
zaagprestaties te bereiken en het risico op terugslag tot
een minimum te beperken.

trekslag.
1

WAARSCHUWING: Het risico op

terugslag wordt ernstig verhoogd als u de
slijpinstructies niet opvolgt.

Let OP: Zie Accessoires op pagina 56 voor
informatie over het slijpen van de zaagketting.

4. Verwijder eerst de vijlresten op de tanden aan de

ene kant.

5. Draai het product om en verwijder de resten op de

tanden aan de andere kant.

6. Controleer na het verwijderen van de vijlresten of
alle zaagtanden dezelfde lengte hebben.

7. De zaagketting is versleten als de zaagtanden 4 mm
(0,16 inch) of kleiner zijn. In dat geval moet u de
zaagketting vervangen.

Snijtanden slijpen

T |
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Algemene informatie over hoe u de hoogte
van de dieptesteller aanpast.

De hoogte van de dieptesteller (C) neemt af wanneer u
de zaagtanden (A) slijpt. Voor maximale zaagprestaties
moet u de vijlresten verwijderen van de dieptesteller
(B), zodat de dieptesteller de juiste hoogte heeft. Zie
Accessoires op pagina 56 voor instructies over hoe u
voor de juiste hoogte van de dieptesteller zorgt voor uw
zaagketting.

=

WAARSCHUWING: Eente hoge

dieptesteller vergroot het terugslagrisico van
de ketting!

Hoogte van de dieptesteller aanpassen

Zie Snijtanden slijpen op pagina 51 voor instructies
véor u de hoogte van de dieptesteller aanpast of de
zaagtanden slijpt. We raden aan de snijdiepte bij te
stellen na elke derde kettingslijpbeurt.

Let OP: Deze aanbeveling is alleen van toepassing
als de lengte van de zaagtanden niet overmatig is
afgenomen.

We raden u aan onze vijlmal voor de tanddiepte te
gebruiken, om de juiste maat voor de tanddiepte en de
juiste hoek van de dieptestellernok te krijgen.

&

1. Gebruik een platte vijl en een vijimal om de hoogte
van de dieptesteller aan te passen. Gebruik alleen
een aanbevolen vijimal om de juiste maat voor de
tanddiepte en de juiste hoek van de dieptestellernok
te verkrijgen.

2. Plaats de vijlmal op de zaagketting.

Let OP: Zie de verpakking van de vijimal voor
meer informatie over het gebruik.

3. Gebruik de platte vijl om het gedeelte van de
dieptesteller te verwijderen dat boven de vijlmal
uitsteekt.

Let Op: De snijdiepte is correct als u geen
weerstand voelt wanneer u de vijl over de mal haalt.

De ketting spannen

c WAARSCHUWING: Een

zaagketting die niet correct is gespannen,

kan losschieten uit het zaagblad en ernstig
Een zaagketting rekt uit tijdens gebruik. Stel de
zaagketting regelmatig af.

of dodelijk letsel veroorzaken.

1. Maak de zaagbladmoeren los waarmee het
koppelingsdeksel en de kettingrem zijn vergrendeld.
Gebruik een moersleutel.

2. Draai de zaagbladmoeren met de hand zo vast
mogelijk aan.

3. Til de voorkant van de geleider op en draai
de stelschroef van de ketting aan. Gebruik een
moersleutel.

4. Span de zaagketting aan totdat deze strak tegen
het zaagblad aanligt maar toch nog met gemak kan
bewegen.
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5. Draai de zaagbladmoeren vast met de moersleutel

en til hierbij tegelijkertijd de voorzijde van het
zaagblad omhoog.

6. Controleer of de zaagketting gemakkelijk met de

hand kan worden rondgedraaid en of deze niet
doorhangt aan de onderkant van het zaagblad.

<

Snijuitrusting smeren

Kettingolie

WAARSCHUWING: onvoldoende
smeren van de snijuitrusting kan een breuk
van de ketting veroorzaken wat tot ernstige
en zelfs dodelijke verwondingen kan leiden.

A

Zaagkettingolie moet een goede hechting aan

de motorzaagketting en tevens goede vloei-
eigenschappen hebben, of het nu een warme zomer
of een koude winter is.

Wij hebben wij een optimale kettingolie ontwikkeld
die door zijn plantaardige basis bovendien biologisch
afbreekbaar is. Wij raden het gebruik van onze olie
aan voor zowel een maximale levensduur van de
motorzaagketting als voor behoud van het milieu.
Als onze zaagkettingolie niet verkrijgbaar is, bevelen
wij gewone zaagkettingolie aan.

In gebieden waar specifiek voor smering van de
zaagkettingen bestemde olie niet beschikbaar is, kan
gewone EP 90-transmissieolie worden gebruikt.
Gebruik nooit afvalolie! Dit is gevaarlijk voor uzelf, de
machine en het milieu.

De kettingsmering controleren

1.

Controleer bij elke tankbeurt de kettingsmering.
Houd de zaagbladpunt op ca. 20 cm op een vast
licht voorwerp gericht. Na 1 minuut draaien bij 75%
gas moet er een duidelijke lijn van olie zichtbaar zijn
op het lichte oppervlak.

Controleren of de smering niet werkt

1.

Controleer of het kettingoliekanaal van het zaagblad
open is. Maak schoon indien nodig.

Controleer of het oliekanaal in het tandwielhuis
schoon is. Maak schoon indien nodig.

Controleer of het neuswiel vrij draait. Als de
kettingsmering nog steeds niet werkt na uitvoering
van bovenstaande controles, moet u contact
opnemen met uw servicewerkplaats.

Het kettingaandrijfwiel vervangen

1.

o~ wDdN

Verwijder de geleidermoer (A) waarmee het
koppelingsdeksel vastzit.

Verwijder het koppelingsdeksel (B).
Demonteer de schroef (C).
Verwijder de onderlegring (D).
Verwijder de veerschijf (E).
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6. Verwijder het kettingaandrijfwiel (F).

7. Breng een nieuw kettingaandrijfwiel aan.

Product, accu en acculader reinigen

Reinig het product met een droge doek na gebruik.

Reinig de accu en acculader met een droge doek.
Houd de accugeleiderails schoon.

. Zorg ervoor dat de aansluitingen op de accu en de
acculader schoon zijn voor gebruik.

Reinig het gedeelte rond de olietankdop met een
borstel.

Reinig het binnenvlak van de beschermkap met een
borstel.

Probleemoplossing

Toetsenbord

Probleem Mogelijke fouten

Mogelijke oplossing

Groene start-led
knippert.

Lage accuspanning.

Laad de accu op.

pert.

Rode fout-led knip- Overbelasting.

De snijuitrusting is geblokkeerd. Schakel het
product uit. Verwijder de accu. Verwijder
ongewenste materialen uit de snijuitrusting.
Maak de ketting los.

Temperatuurafwijking.

Laat het product afkoelen.

De activeringsschakelaar en de startknop
worden tegelijkertijd ingedrukt.

Laat de activeringsschakelaar los en druk op
de startknop.

Het product start niet. | Vuil in de aansluitingen van de accu.

Reinig de accu-aansluitingen met perslucht
of een zachte borstel.

Rode fout-led gaat
branden.

Het product moet worden onderhouden.

Neem contact op met uw servicedealer.

Accu

Led-display

Mogelijke fouten

Mogelijke actie

Led knippert groen, actief

Lage accuspanning.

Laad de accu op.

Storings-led knippert

De accu is leeg.

Laad de accu op.

Temperatuurafwijking.

Gebruik de accu in een omgeving met tem-
peraturen tussen -10 °C (14 °F) en 40 °C
(104 °F).

Fout-led brandt

Celverschil te groot (1 V).

Neem contact op met de servicewerkplaats.
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Acculader

Probleem Mogelijke fouten

Mogelijke oplossing

Rode fout-led knippert.

Temperatuurafwijking.

Gebruik de acculader bij temperatu-
ren tussen 5 °C (41 °F) en 40 °C
(104 °F).

Rode fout-led gaat branden.

Neem contact op met uw servicedea-
ler.

Vervoer, opslag en verwerking

Transport en opslag

Let OP: Temperatuurvariaties kunnen leiden tot druk
in de olietank met tijdelijke olielekkage als gevolg. Volg
de instructies voor opslag.

* Reinig het product en leeg de olietank voordat u het
product opslaat.

« Leg het product horizontaal of hang het met het blad
naar beneden tijdens opslag.

« Sla het product nooit op met het blad naar boven
gericht.

« De meegeleverde Li-ion-accu's voldoen aan de
wettelijke vereisten voor gevaarlijke goederen.

« Neem de bijzondere voorschriften op de verpakking
en labels voor commercieel transport in acht. Dit
geldt ook voor derden en expediteurs.

* Neem contact op met een persoon die
gespecialiseerd is op het gebied van gevaarlijke
stoffen voordat u het product verzendt. Neem alle
van toepassing zijnde nationale voorschriften in acht.

« Breng tape aan op blootliggende aansluitingen
wanneer u de accu in een pakket plaatst. Plaats de
accu strak in het pakket om beweging te voorkomen.

« Verwijder de accu bij opslag of vervoer.

« Plaats de accu en de acculader in een droge, vocht-
en vorstvrije ruimte.

« Bewaar de accu niet op plaatsen waar statische
elektriciteit aanwezig is. Bewaar de accu niet in een
metalen doos.

« Bewaar de accu op een plaats met een temperatuur
tussen 5 °C (41 °F) en 25 °C (77 °F) en niet in direct
zonlicht.

« Bewaar de acculader op een plaats met een
temperatuur tussen 5 °C (41 °F) en 45 °C (113 °F)
en niet in direct zonlicht.

» Laad de accu op tussen de 30% en 50%
voorafgaand aan langdurige opslag.

» Berg de acculader op in een ruimte die afgesloten en
droog is.

+ Bewaar de accu niet in de buurt van de acculader.
Laat kinderen en andere onbevoegde personen niet
aan de apparatuur komen. Bewaar de apparatuur in
een ruimte die u kunt afsluiten.

+  Gebruik de transportbescherming op het product om
letsel bij personen of schade aan het product tijdens
vervoer en opslag te voorkomen.

* Bevestig het product stevig tijdens vervoer.

Accu, acculader en product afvoeren

Het onderstaande symbool betekent dat het product
geen huishoudelijk afval is. Lever het in bij

een recyclepunt voor elektrische en elektronische
apparatuur. Dit voorkomt vervuiling van het milieu en
letsel bij personen.

Neem contact op met de lokale autoriteiten, het
afvalverwerkingsbedrijf of uw dealer voor meer
informatie.

“W{ X

Let OP: Het symbool staat op het product of op de
verpakking van het product.
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Technische gegevens

Technische gegevens

530iPX
Motor
Motortype BLDC (borstelloos) 36 V
Kettingsnelheid, m/s (3/8) 20
Inhoud olietank, I/cm3 0,15/150
Gewicht
Gewicht zonder accu, kg | 3.1
Waterbeschermingsniveau
IPX4 4 | Ja
Geluidsemissies
Geluidsvermogenniveau, gemeten dB(A) 100
Geluidsvermogenniveau, gegarandeerd Ly dB(A) 101
Geluidsniveau °
Equivalent geluidsdrukniveau bij het oor van de gebruiker, gemeten volgens EN ISO 96
22868, dB(A), min./max.:
Trillingsniveau ©
Trillingsniveaus bij handgrepen, gemeten volgens 1SO 22867, m/s? Uitgerust met mo- | 1,2/2,6
torzeis met ketting, links/rechts

Accessoires

Goedgekeurde accu's

Gebruik uitsluitend originele BLi-accu's voor dit product.

Goedgekeurde accu's

Accu BLi200 40-B220X
Type Lithium-ion Lithium-ion
Accucapaciteit, Ah 5,2 6,0

4 De draagbare accumachines van Husqvarna die zijn gemarkeerd met IPX4 voldoen aan deze vereisten op

productgoedkeuringsniveau

5 De gerapporteerde gegevens voor een vergelijkbaar geluidsdrukniveau voor de machine vertonen een typi-

sche statistische spreiding (standaardafwijking) van 1 dB(A).

6 De gerapporteerde gegevens voor een vergelijkbaar trillingsniveau vertonen een typische statistische sprei-

ding (standaardafwijking) van 2 m/s2.
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Accu BLi200 40-B220X
Nominale spanning, V 36 36
Gewicht, kg/lb 1,3/2,8 1,4/3,1

Goedgekeurde acculaders voor het product

Acculader QC330 QC500
Netspanning, V 100-240 100-240
Frequentie, Hz 50-60 50-60
Vermogen, W 330 500
Combinaties van geleiders en
zaagkettingen
De onderstaande combinaties zijn CE-typegoedgekeurd.
Geleider Zaagketting
Lengte, inch Steek, inch Spoorbreedte, Type Zaagblad- en Geringe terug-
mm kettingcombina- | slag
ties, nr.
10 3/8 1,3 Husqvarna H37 | 40 Ja
10 3/8 mini 1,3 Husqvarna S93G | 40 Ja

Zaagkettingvijl en vijimal

Gebruik de aanbevolen vijimal om de tanden in de juiste

hoek te krijgen voor vijlen. Wij raden u aan altijd de

aanbevolen vijlmal te gebruiken om uw zaagketting weer

scherp te krijgen.

Neem contact op met uw servicedealer als u niet weet
met welke zaagketting uw product is uitgerust.

A= |

i

‘MM‘

W

mm/inch mm/inch
37 4,0/5/32 80° 30° 0° 0,65/0,025 | 5056981-03 | 5806875-01
S93G 4,0/5/32 60° 30° 0° 0,65/0,025 n.v.t. 5966389-02
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Verklaring van overeenstemming

EU-verklaring van overeenstemming

Wij, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna,
Zweden, tel: +46-36-146500, verklaren onder onze
alleenverantwoordelijkheid dat het product:

Beschrijving Accu-aangedreven stoksnoeischaar
Merk Husqvarna

Type / model 530iPX

Identificatie Serienummers vanaf 2021 en verder

voldoen volledig aan de volgende EU-richtlijnen en

-regelgeving:
Verordening Beschrijving
2006/42/EG "betreffende machines"
2014/30/EMC "betreffende elektromagnetische compatibiliteit"
2011/65/EU "betreffende beperking van gevaarlijke stoffen”

en dat de volgende normen en/of technische
specificaties zijn toegepast: EN 62841-1:2015, EN
1ISO 11680-1:2011, EN ISO 14982:2009, EN IEC
63000:2018.

Aangemelde instantie: 0404, RISE SMP, Svensk
Maskinprovning AB, Box 4053, SE-904 03,

Umea ,Sweden heeft een vrijwillig EG-typeonderzoek
uitgevoerd volgens de machinerichtlijn (2006/42/EG),
artikel 12, punt 3b. Het certificaatnummer is
0404/19/2529.

Huskvarna, 2023-09-10

Ao Yol

Stefan Holmberg, Directeur R&D,
Technologiemanagement, Husqvarna AB

Verantwoordelijk voor technische documentatie

C€
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Einleitung

PrOdUKtbeSChrelbung Hinweis: Der Betrieb des Gerits kann durch

Husqvarna 530iPX ist ein akkubetriebener Hochentaster
mit einem Elektromotor.

Verwendungszweck

Dieses Produkt wird fiir Forstarbeiten und zum
Schneiden von Zweigen und Asten verwendet.

Produkttibersicht

nationale Vorschriften eingeschrankt werden.

Verwenden Sie das Gerat nur mit Zubehorteilen, die
vom Hersteller genehmigt sind. Siehe Zubehdr auf Seite
87.

Sagekopf

Kettendltank
Fuhrungsschiene

Mutter der Flihrungsschiene
Welle

Loophandgriff
Handgriffeinstellung

NoOOoRON=

8. Aufhanghaken Tragegurt
9. Tastatur

10. Gashebel

11. Gashebelsperre

12. Hinterer Handgriff

13. Akku (Zubehor)

14. Akkuentriegelungstaste
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15.
16.
17.
18.
19.

Ladegerat (Zubehor)
Flexibler Faden
Akkuanzeigetaste
Akkuladezustand
Warnanzeige

. SavE-Taste (Energiespartaste)
. Start- und Stopptaste

. Warnanzeige

. Bedienungsanleitung

. Inbusschliissel 4 mm

. Kombinationsschlissel
. Tragegurt (Zubehor)

. Asthaken

. Schulterriemendse

. Brustriemendse

. Elastischer Riemen

. Transportschutz

. StoRschutz

. Betriebsanzeige

. Warnanzeige

Symbole auf dem Gerat

WARNUNG! Dieses Gerét ist geféhrlich.
Wenn das Gerat nicht sorgféltig

und korrekt verwendet wird, kann

es zu Verletzungen oder zum

Tod des Bedieners oder anderer
Personen kommen. Zur Vermeidung
von Verletzungen des Bedieners oder
umstehender Personen lesen und

® oOb

befolgen Sie alle Sicherheitshinweise in
der Bedienungsanleitung. Lesen Sie die
Bedienungsanleitung sorgféltig durch, und
machen Sie sich vor der Benutzung mit
dem Inhalt vertraut.

Tragen Sie dort, wo Gegensténde auf Sie
fallen kdnnen, einen Schutzhelm. Tragen
Sie einen zugelassenen Gehdrschutz.
Tragen Sie einen zugelassenen
Augenschutz.

ty

IPX4

e

Max 3/15 sec

g

Tragen Sie zugelassene
Schutzhandschuhe.

Tragen Sie robuste und rutschfeste
Stiefel.

Die Pfeile zeigen die Begrenzungen fir
die Position des Giriffs.

Spritzwassergeschtzt

Gleichstrom.

Halten Sie alle Korperteile von heilen
Oberflachen fern.

Kettendl nachfiillen und den Olfluss
einstellen.

Schneideinheit Arbeitszyklus, Betriebszeit/
Leerlauf.

Weder das Gerat noch die Verpackung
dirfen Uber den Hausmiuill entsorgt
werden. Das Gerat und die Verpackung
sind an einer Recyclingstation abzugeben,
damit die elektrischen und elektronischen
Komponenten wiedergewonnen werden
kénnen. (Gilt nur fir Europa)

om (30)
A

(] o]
w<|—mmmm

Dieses Gerat ist nicht elektrisch isoliert. Wenn das Geréat in Kontakt mit oder in die Néhe von
stromfiihrenden Leitungen kommt, kénnen Todesfélle oder schwere Verletzungen die Folge
sein. Elektrizitat kann tUber einen sogenannten Spannungsbogen von einem Punkt zu einem
anderen Ubertragen werden. Je hdher die Spannung, desto gréRer die Distanz, Uber die
Elektrizitét ibertragen werden kann. Elektrizitat kann auch durch Aste und andere Gegen-
stdnde Ubertragen werden, insbesondere dann, wenn diese feucht sind. Halten Sie mit dem
Gerat immer einen Abstand von mindestens 10 m zu stromflihrenden Leitungen und/oder
Gegenstanden ein, die mit diesen in Kontakt stehen. Wenn Sie mit einem geringeren Sicher-
heitsabstand arbeiten miissen, wenden Sie sich immer an den jeweiligen Stromversorger,
um sicherzustellen, dass die Spannung ausgeschaltet ist, bevor Sie mit der Arbeit beginnen.

Der Bediener des Gerats hat darauf zu achten, dass sich keine Menschen oder Tiere unter
auf 15 m nahern, wahrend er arbeitet.
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nummer angegeben. yyyy ist das
Produktionsjahr, ww die Produktions-
woche und xxxx die fortlaufende

YYYYWWXXXX Auf dem Typenschild ist die Serien-
Nummer.

Dieses Gerat entspricht den geltenden
EG-Richtlinien.

UK
CA

Dieses Gerat entspricht den geltenden
UK-Richtlinien.

Hinweis: sonstige Symbole/Aufkleber auf dem Gerat
beziehen sich auf Zertifizierungsanforderungen, die in
einigen Markten gelten.

Symbole auf dem Akku und/oder auf
dem Ladegerét

HE
e

Recyceln Sie dieses Gerat
an einer Recyclingstation fir
elektrische und elektronische
Gerate. (nur fUr Europa)

Storungsfreier Transformator.

Das Akkuladegerat darf nur in
geschlossenen Raumen benutzt und
aufbewahrt werden.

[l

Produktschidden

Wir haften nicht fir Schaden an unserem Produkt,
wenn:

Doppelt isoliert

* das Gerat nicht ordnungsgemaR repariert wird.

* das Gerat mit Teilen repariert wird, die nicht
vom Hersteller stammen oder nicht vom Hersteller
zugelassen sind.

+ ein Zubehorteil mit dem Gerat verwendet wird,
das nicht vom Hersteller stammt oder nicht vom
Hersteller zugelassen ist.

+ das Gerat nicht bei einem zugelassenen Service
Center oder von einem zugelassenen Fachmann
repariert wird.

Sicherheit

Sicherheitsdefinitionen

Warnungen, VorsichtsmaRnahmen und Hinweise
werden verwendet, um auf besonders wichtige Teile der
Bedienungsanleitung hinzuweisen.

WARNUNG: wird verwendet, wenn bei
Nichtbeachtung der Anweisungen in diesem

Handbuch die Gefahr von Verletzung oder

Tod des Bedieners oder anderer Personen
Hinweis: Fir weitere Informationen, die in
bestimmten Situationen nétig sind.

besteht.

ACHTUNG: wird verwendet, wenn bei

Nichtbeachtung der Anweisungen in diesem
Handbuch die Gefahr von Schaden am
Gerat, an anderen Materialien oder in der
Umgebung besteht.

Allgemeine Sicherheitshinweise zum
Geriat

A

Bewahren Sie alle Warnhinweise und Anweisungen fiir
spétere Referenzzwecke auf. Die Bezeichnung ,Gerat*
in den Warnhinweisen bezieht sich auf ein Gerat

mit Netzbetrieb (Uber ein Kabel) oder Akkubetrieb
(kabellos).

WARNUNG: Lesen Sie alle Warn- und

Sicherheitshinweise. Wenn Sie die Warn-
und Sicherheitshinweise nicht befolgen,
kann dies zu Elektroschock, Brand und/oder
schweren Verletzungen fihren.

Sicherheit im Arbeitsbereich

+ Sorgen Sie fiir einen sauberen und gut
ausgeleuchteten Arbeitsbereich. Durch zugestellte
oder dunkle Arbeitsbereiche steigt die Unfallgefahr
stark an.
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Betreiben Sie das Gerat niemals an Orten, an
denen Explosionsgefahr besteht, z. B. in der Néhe
von leicht entziindlichen Fllssigkeiten, Gasen oder
Staubansammlungen. Bei der Arbeit mit dem Gerét
kann es zu Funkenbildung kommen, wodurch sich
Staub oder Dampfe entziinden kénnen.

Sorgen Sie bei der Arbeit mit dem Gerét dafiir, dass
sich keine Kinder oder unbefugte Personen in der
Néhe befinden. Durch Ablenkungen kénnen Sie die
Kontrolle tiber das Werkzeug verlieren.

Elektrische Sicherheit

Die Netzstecker des Geréts miissen zur Steckdose
passen. Der Netzstecker darf in keiner Weise
verandert werden. Verwenden Sie bei Geraten mit
Schutzkontakt (geerdet) niemals Adapterstecker.
Nicht modifizierte Stecker und passende Steckdosen
reduzieren das Risiko eines Stromschlags.
Vermeiden Sie Koérperkontakt mit geerdeten
Gegenstanden wie Rohrleitungen, Heizungen,
Herden oder Kilhischrénken. Bei Kérperkontakt

mit geerdeten Gegensténden besteht ein erhdhtes
Stromschlagrisiko.

Setzen Sie das Gerat weder Regen noch
Feuchtigkeit aus. Wenn Wasser in das Gerat
eindringt, erhéht sich das Stromschlagrisiko.
Verwenden Sie das Anschlusskabel nicht
missbrauchlich. Verwenden Sie das Anschlusskabel
niemals zum Tragen oder Heranziehen des

Gerats, und ziehen Sie den Stecker nicht am
Anschlusskabel aus der Steckdose. Halten Sie das
Kabel fern von Hitzequellen, Ol, scharfen Kanten
und beweglichen Teilen. Beschadigte oder verdrehte
Anschlusskabel erhéhen das Stromschlagrisiko.
Wenn Sie das Geréat im Freien benutzen,
verwenden Sie ein fiir den Aueneinsatz geeignetes
Verlangerungskabel. Die Verwendung eines fiir den
AuReneinsatz geeigneten Kabels verringert das
Risiko eines Stromschlags.

Falls der Einsatz des Geréts in einer feuchten
Umgebung nicht zu vermeiden ist, benutzen Sie eine
Stromversorgung mit FI-Schutzschalter (RCD). Die
Verwendung einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung
(RCD) verringert das Risiko eines elektrischen
Schlags.

Persodnliche Sicherheit

Bleiben Sie aufmerksam, achten Sie auf das,

was Sie tun, und setzen Sie lhren gesunden
Menschenverstand ein, wenn Sie mit dem Gerat
arbeiten. Verwenden Sie das Gerét nicht, wenn
Sie miide sind oder unter dem Einfluss von
Drogen, Alkohol oder Medikamenten stehen. Bei der
Arbeit mit dem Gerat kdnnen bereits kurze Phasen
der Unaufmerksamkeit zu schweren Verletzungen
fuhren.

Tragen Sie eine personliche Schutzausriistung.
Tragen Sie stets einen Augenschutz.
Schutzausristung wie Atemschutzmaske,
rutschsichere Sicherheitsschuhe, Schutzhelm und

Gehdrschutz senkt bei angemessenem Einsatz das
Verletzungsrisiko.

Vermeiden Sie ein versehentliches Starten. Achten
Sie darauf, dass sich der Schalter in der AUS-
Stellung befindet, bevor Sie das Elektrowerkzeug
an die Stromversorgung und/oder den Akku
anschlieBen oder es hochheben oder herumtragen.
Durch Herumtragen des Gerats mit dem Finger

am Schalter bzw. das Einstecken des Steckers bei
betatigtem Schalter erhoht sich das Unfallrisiko.
Entfernen Sie sé@mtliche Einstellschlissel, bevor Sie
das Gerét einschalten. Ein an einem beweglichen
Teil des Gerats angebrachter Schllssel kann zu
Verletzungen fihren.

Sorgen Sie fir einen festen Stand. Achten

Sie jederzeit darauf, sicher zu stehen und das
Gleichgewicht zu bewahren. Dadurch haben Sie das
Gerat in unerwarteten Situationen besser im Giriff.
Kleiden Sie sich richtig. Tragen Sie niemals lose
sitzende Kleidung oder Schmuck. Halten Sie Haar
und Kleidung von beweglichen Teilen fern. Lose
sitzende Kleidung, Schmuck oder langes Haar kann
von beweglichen Teilen erfasst werden.

Wenn Anschliisse fiir Staubabsaug- und
Staubsammelvorrichtungen vorhanden sind, sorgen
Sie dafiir, dass diese richtig angeschlossen

und eingesetzt werden. Die Verwendung von
Staubsammelvorrichtungen vermindert durch Staub
verursachte Gefahren.

Lassen Sie nicht zu, dass Sie wegen Vertrautheit
durch haufige Verwendung der Werkzeuge
selbstgeféllig werden und die Sicherheitsgrundsétze
der Werkzeuge ignorieren. Eine achtlose Handlung
kann im Bruchteil einer Sekunde zu schweren
Verletzungen fihren.

Die Vibrationsemissionen wahrend der tatsachlichen
Verwendung des Gerats kénnen abhéngig

von der Verwendungsart des Werkzeugs

vom angegebenen Gesamtwert abweichen.
Bediener sollten SicherheitsmalRnahmen fiir

den eigenen Schutz ergreifen, die auf einer
Beurteilung der Exposition unter tatsachlichen
Nutzungsbedingungen beruht. Dabei sind alle

Teile des Betriebszyklus zu bericksichtigen, z. B.
abgesehen vom Gashebelbetrieb, die Zeiten, wenn
das Werkzeug ausgeschaltet ist und wenn es im
Leerlauf betrieben wird.

Nutzung und Pflege des Gerats

Uberbeanspruchen Sie das Gerat nicht.
Beschranken Sie sich fiir lhren Einsatz auf das
korrekte Gerat. Das korrekte Gerét wird die Aufgabe
besser und sicherer ausfiihren mit der Leistung, fur
die es ausgelegt ist.

Benutzen Sie das Geréat nicht, wenn es sich nicht
am Schalter ein- und ausschalten lasst. Jedes Gerat,
das nicht mit dem Schalter betatigt werden kann,
stellt eine Gefahr dar und muss repariert werden.
Trennen Sie das Ger&t von der Stromversorgung
bzw. entfemen Sie den Akku, bevor Sie
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Einstellungen vornehmen, Zubehdrteile austauschen
oder das Gerat verstauen. Mit diesen
PraventivmalRnahmen reduzieren Sie das Risiko
eines versehentlichen unkontrollierten Starts des
Gerates.

Lagern Sie nicht benutzte Gerate auerhalb der
Reichweite von Kindern, und lassen Sie nicht zu,
dass Personen das Gerat bedienen, die nicht mit
dem Gerét selbst und/oder diesen Anweisungen
vertraut sind. Die Gerate stellen in ungeschulten
Handen eine Gefahr dar.

Pflegen Sie das Gerat und das Zubehdr. Priifen
Sie, ob bewegliche Teile falsch eingestellt sind
oder klemmen, ob Teile gebrochen oder so weit
beschadigt sind, dass der Betrieb des Geréats
beeintrachtigt werden kann. Bei Beschadigungen
lassen Sie das Geréat reparieren, bevor Sie

es benutzen. Viele Unfalle sind auf schlechte
Geratewartung zuriickzufiihren.

Halten Sie Schneidwerkzeuge scharf und sauber.
Ordnungsgemal gewartete Schneidwerkzeuge mit
scharfen Schneidkanten bleiben seltener hangen
und sind einfacher zu bedienen.

Benutzen Sie das Gerat, Zubehér, Werkzeugspitzen
und Ahnliches in Ubereinstimmung mit

diesen Anweisungen und auf die fiir das

jeweilige Elektrowerkzeug bestimmungsgemafRe
Weise und beachten Sie dabei die

jeweiligen Arbeitsbedingungen und die Art der
auszufiihrenden Arbeiten. Der Einsatz des

Gerats fiir bestimmungswidrige Zwecke kann zu
Gefahrensituationen fiihren.

Halten Sie die Handgriffe und Grifffldchen trocken,
sauber und frei von Ol und Fett. Wenn Handgriffe
und Griffflachen rutschig sind, kann das Werkzeug
in unerwarteten Situationen nicht sicher bedient und
kontrolliert werden.

Verwendung und Pflege von akkubetriebenen
Werkzeugen

Eine Aufladung darf nur mit dem vom Hersteller
vorgeschriebenen Ladegerét durchgefiihrt werden.
Durch ein fiir einen bestimmten Akkutyp geeignetes
Ladegerét kann Brandgefahr entstehen, wenn es fir
einen anderen Akku verwendet wird.

Verwenden Sie Geréate nur mit speziell fir sie
ausgezeichneten Akkus. Die Verwendung anderer
Akkus kann zu Verletzungs- und Brandgefahr
fihren.

Wird der Akku nicht verwendet, halten Sie

ihn von Metallgegensténden wie Biiroklammern,
Miinzen, Schliisseln, N&geln, Schrauben oder
anderen kleineren Metallobjekten fern, da es zu
einer Uberbriickung der Kontakte kommen kdnnte.
Durch Kurzschluss der Akkuklemmen kann es zu
Verbrennungen oder Branden kommen.

Unter missbrauchlichen Bedingungen kann
Flissigkeit aus dem Akku austreten; vermeiden

Sie Kontakt damit. Bei versehentlichem Hautkontakt
sofort mit Wasser abspiilen. Sollten lhre Augen

damit in Beriihrung gekommen sein, suchen

Sie sofort arztliche Hilfe auf. Durch austretende
Flussigkeit aus dem Akku kann es zu Reizungen
oder Verbrennungen kommen.

Verwenden Sie keinen Akku und kein Werkzeug,
der bzw. das defekt ist oder modifiziert wurde.
Beschadigte oder modifizierte Akkus kdnnen ein
unvorhersehbares Verhalten aufweisen, welches
zu Feuer, Explosionen oder Verletzungsgefahren
fihren kann.

Setzen Sie Akku oder Werkzeug niemals Feuer
oder sehr hohen Temperatur aus. Feuer oder
Temperaturen Uber 130 °C (265 °F) kdnnen zu einer
Explosion fiihren.

Befolgen Sie die Ladeanweisungen und laden
Sie den Akku oder das Werkzeug niemals

bei Temperaturen auBerhalb den in der
Anleitung angegebenen Temperaturbereichen
auf. UnsachgemaRes Aufladen oder Aufladen
bei Temperaturen auflerhalb des angegebenen
Bereichs kann den Akku beschadigen und die
Brandgefahr erhohen.

Service

Lassen Sie Ihre Maschine von einem qualifizierten
Fachmann reparieren und bestehen Sie darauf, dass
nur Originalersatzteile dazu verwendet werden. Dies
tragt dazu bei, die Sicherheit der Maschine zu
bewahren.

Warten Sie niemals beschéadigte Akkus. Akkus
durfen nur vom Hersteller oder von autorisierten
Serviceanbietern gewartet werden.

Sicherheitshinweise fiir den Hochentaster —
personliche Sicherheit

Halten Sie alle Kérperteile von der Sagekette fern,
wenn Sie den Hochentaster verwenden. Stellen

Sie vor dem Starten des Hochentasters sicher,

dass die S&gekette nicht in Kontakt mit anderen
Gegenstanden kommt. Unaufmerksamkeit wahrend
des Betriebs des Hochentasters kann dazu fihren,
dass Sie sich mit Ihrer Kleidung oder mit einem
Korperteil in der Sagekette verfangen.

Den Hochentaster immer mit der rechten Hand am
hinteren Handgriff und der linken Hand am vorderen
Handgriff halten. Wenn Sie die Motorsage auf
andere Weise festhalten, wird das Verletzungsrisiko
erhoht. Vermeiden Sie dies.

Halten Sie den Hochentaster nur an den isolierten
Griffoberflachen fest, da die Sagekette sonst ggf. mit
verborgener Verkabelung oder mit dem Netzkabel

in Kontakt kommt. Wenn die Sagekette mit einem
stromflihrenden Leiter in Kontakt kommt, kénnen
freiliegende Metallteile des Hochentasters unter
Strom gesetzt und der Anwender einem elektrischen
Schlag ausgesetzt werden.

Tragen Sie einen Augenschutz. Weitere
Schutzausristung fiir das Gehér sowie Kopf, Hénde,
Beine und FiiRe wird empfohlen. Angemessene
Schutzausriistung verringert das Verletzungsrisiko
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durch umherfliegende Bruchstiicke oder durch
versehentlichen Kontakt mit der Sagekette.

Achten Sie stets auf festen Stand und betreiben
Sie die Motorsége nur, wenn Sie auf einer festen,
sicheren und geraden Oberfldche stehen. Auf
rutschigen oder instabilen Oberflachen kann es zu
einem Verlust des Gleichgewichts oder der Kontrolle
Uber den Hochentaster kommen.

Rechnen Sie beim Durchtrennen eines Asts, der
unter Spannung steht, mit seinem Zuriickschnellen.
Wenn die Spannung der Holzfasern freigesetzt
wird, kann der unter Spannung stehende Ast den
Bediener treffen und/oder der Hochentaster auf3er
Kontrolle geraten.

Gehen Sie beim Schneiden von Dickicht und
Jungbdumen besonders umsichtig vor. Das diinne
Material kann sich im Hochentaster verfangen und
in Ihre Richtung geschleudert werden bzw. Sie aus
dem Gleichgewicht bringen.

Befolgen Sie die Anweisungen zum Schmieren
und Spannen der Kette sowie zum Wechseln

der Schiene und Kette. Eine falsch gespannte
oder geschmierte Kette kann reien oder das
Ruckschlagrisiko erhdhen.

Tragen Sie den Hochentaster am vorderen
Handgriff. Er muss dabei ausgeschaltet sein und
von lhrem Kérper weg weisen. Beim Transportieren
oder Lagern des Hochentasters muss immer

die Abdeckung der Flihrungsschiene angebracht
werden. Der richtige Umgang mit dem Hochentaster
verringert das Risiko des unbeabsichtigten Kontakts
mit der sich bewegenden Sagekette.

Schneiden Sie nur Holz. Verwenden Sie den
Hochentaster nicht fiir andere Zwecke. Zum
Beispiel: Verwenden Sie den Hochentaster nicht
zum Schneiden von Metall, Kunststoff, Mauerwerk
oder anderen Materialien, die nicht aus Holz
bestehen. Der bestimmungswidrige Einsatz des
Hochentasters kann zu geféhrlichen Situationen
fihren.

Halten Sie die Griffe trocken, sauber und frei von
Ol und Fett. Rutschige, dlige Griffe kdnnen zum
Kontrollverlust fihren.

Versuchen Sie nicht, einen Baum zu féllen, ohne
mit den damit verbundenen Risiken und ihrer
Vermeidung vertraut zu sein. Beim Féllen eines
Baumes kénnen der Bediener oder umstehende
Personen schwere Verletzungen erleiden.

Dieser Hochentaster ist nicht fiir das Féllen

von Badumen geeignet.Die Verwendung des
Hochentasters fiir andere als die vorgesehenen
Arbeiten kann zu schweren Verletzungen des
Bedieners oder umstehender Personen flihren.
Erstanwendern empfehlen wir mit Nachdruck, das
Sé&gen von Holzklétzen auf einem Sagebock oder
einem Gestell zu Uben.

Ursachen fiir Riickschlag und Vermeiden
durch den Anwender

Es kann zu einem Rickschlag kommen, wenn die
Schwertspitze ein Objekt berlihrt oder wenn sich ein
Spalt im Holz schlieit und den Hochentaster einklemmt.
Der Kontakt mit der Spitze kann zu einer plétzlichen
Umkehrreaktion fihren, sodass die Fihrungsschiene
nach oben und in Richtung des Anwenders geschleudert
wird. Wird der Hochentaster an der Schwertoberseite
eingeklemmt, kann das Schwert schnell in Richtung
des Anwenders geschleudert werden. Durch diese
Reaktionen kdnnen Sie die Kontrolle Gber den
Hochentaster verlieren, was wiederum zu schweren
Verletzungen fiihren kann. Verlassen Sie sich nicht
ausschlieRlich auf die Sicherheitsvorrichtungen Ihres
Hochentasters. Als Benutzer eines Hochentasters
missen Sie verschiedene MaRnahmen ergreifen, um
unfall- und verletzungsfrei zu arbeiten. Ein Riickschlag
ist das Ergebnis unsachgemaRer Anwendung des
Hochentasters und/oder falschen Betriebs. Dies

lasst sich durch die nachfolgend aufgefiihrten
Vorsichtsmafinahmen vermeiden.

+ Halten Sie den Hochentaster stets mit Daumen
und Fingern an den Griffen fest. Beide Hande
sind am Hochentaster, und lhr Kérper sowie
die Arme ermdglichen das Abfangen von
Riickschldgen. Riickschlage kénnen bei Beachten
der entsprechenden Vorsichtsma3nahmen vom
Anwender abgefangen werden. Lassen Sie den
Hochentaster auf keinen Fall los.

« Beugen Sie sich nicht zu weit vor, und sigen Sie
nicht iiber Schulterhéhe. Auf diese Weise kénnen
Sie den unabsichtlichen Spitzenkontakt vermeiden
und den Hochentaster in unerwarteten Situationen
besser kontrollieren.

« Verwenden Sie nur vom Hersteller zugelassene
Ersatzteile fiir die Flihrungsschiene oder
Hochentaster.Falsche Ersatzschienen und
Hochentaster kénnen zu Kettenbruch und/oder
Rickschlag fiihren.

« Befolgen Sie die Herstelleranweisungen zum
Scharfen und Warten des Hochentasters. Das
Verringern der Tiefenmesserhdhe kann zu stérkeren
Ruckschlagen fuhren.

Allgemeine Sicherheitshinweise
WARNUNG: Lesen Sie die folgenden

Warnhinweise, bevor Sie das Gerat
verwenden.

« Entnehmen Sie den Akku, um den versehentlichen
Start des Gerats zu verhindern.

« Dieses Gerét ist ein gefahrliches Werkzeug,
wenn Sie nicht aufpassen oder es unsachgemaf
verwenden. Dieses Geréat kann schwere oder
tédliche Verletzungen des Bedieners oder anderer
Personen verursachen.
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» Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn es nicht
mehr der urspriinglichen Spezifikation entspricht.
Andern Sie kein Teil des Gerats ohne Genehmigung
des Herstellers. Verwenden Sie nur Teile, die vom
Hersteller genehmigt wurden. Eine falsche Wartung
kann zu schweren bis tédlichen Verletzungen fiihren.

«  Uberpriifen Sie das Gerat vor dem Gebrauch.

Siehe Sicherheitsvorrichtungen am Gerat auf

Seite 67 und Kontrollpunkte vor dem Start

auf Seite 74. Verwenden Sie das Gerat

nicht, wenn es beschéadigt ist oder nicht
ordnungsgemal funktioniert. Fiihren Sie die

in dieser Bedienungsanweisung beschriebenen
Kontroll-, Wartungs- und Serviceanweisungen durch.

« Lassen Sie keine Kinder mit dem Geréat spielen.
Das Gerat ist kein Spielzeug! Kinder oder nicht im
Gebrauch des Geréats und/oder des Akkus geschulte
Personen diirfen das Gerat bzw. den Akku weder
bedienen noch warten. Unter Umsténden gelten
gesetzlich vorgeschriebene Altersbeschrankungen.

« Bewahren Sie das Gerét in einem verschlossenen
Bereich auf, um einen unerlaubten Zugriff durch
Kinder oder andere Personen zu verhindern.

« Bewahren Sie das Gerat fir Kinder unzuganglich
auf.

* Unter keinen Umstanden darf die urspriingliche
Konstruktion des Gerats ohne Genehmigung des
Herstellers geandert werden. Verwenden Sie immer
Originalzubehér. Unzulassige Anderungen und/oder
unzuléssiges Zubehdr kénnen zu schweren oder
sogar todlichen Verletzungen des Bedieners und
anderer Personen fiihren.

Hinweis: Nationale oder regionale Gesstze regeln
ggf. die Verwendung. Beachten Sie die jeweils giiltigen
Bestimmungen.

Sicherheitshinweise fiir den Betrieb

WARNUNG: Lesen und befolgen Sie

die nachstehenden Warnhinweise, bevor Sie
das Gerat verwenden.

« Stellen Sie sicher, dass wahrend der Verwendung
Menschen und Tiere einen Abstand von
mindestens 15 Metern einhalten. Wenn mehrere
Anwender im gleichen Bereich arbeiten, muss
ein Sicherheitsabstand von mindestens 15 m
eingehalten werden. Andernfalls besteht die Gefahr
von schweren Verletzungen. Stellen Sie das Gerat
sofort ab, wenn sich Personen oder Tiere nahern.
Drehen Sie sich niemals mit dem Gerat abrupt um,
ohne vorher sicherzustellen, dass sich hinter lhnen
niemand innerhalb der Sicherheitszone befindet.

« Das Arbeiten bei schlechtem Wetter ist nicht
nur ermidend, sondern birgt auch zusatzliche
Risiken. Aufgrund des héheren Risikos wird davon
abgeraten, das Gerét bei sehr schlechtem Wetter zu
verwenden, z. B. bei dichtem Nebel, starkem Regen,
starkem Wind, groRer Kalte, Gewittergefahr usw.

Erlauben Sie Kindern niemals, das Gerat zu
benutzen oder sich in seiner Nahe aufzuhalten. Da
das Gerat leicht zu starten ist, kénnten auch Kinder
bei unzureichender Aufsicht in der Lage sein, es

zu starten. Dies kann zu schweren Verletzungen
fihren. Trennen Sie deshalb stets den Akku ab,
wenn das Gerat unbeaufsichtigt ist.

Stellen Sie sicher, dass weder Menschen noch
Tiere oder andere Dinge die Kontrolle des Gerats
beeinflussen oder mit der Schneidausriistung

oder umherfliegenden Gegensténden in Beriihrung
kommen.

Achten Sie immer genau auf Warnsignale oder Rufe,
wenn Sie den Gehorschutz tragen. Nehmen Sie den
Gehorschutz immer ab, sobald das Geréat abgestellt
ist.

Eine GbermaRige Belastung durch Vibrationen

kann bei Personen mit Durchblutungsstérungen

zu Kreislaufschaden oder Nervenschaden fiihren.
Sprechen Sie mit lnrem Arzt, wenn Sie

nach GbermaRiger Belastung durch Vibrationen
irgendwelche Beschwerden haben. Beispiele

fur solche Symptome sind: Einschlafen von
Korperteilen, Gefuhlsverlust, Jucken, Stechen,
Schmerzen, Verlust oder Beeintréachtigung der
normalen Koérperkraft, Verdnderungen der Hautfarbe
oder der Haut. Diese Beschwerden treten
normalerweise in den Fingern, Handen und
Handgelenken auf.

Unter keinen Umstanden darf eine
Schneidausriistung ohne einen zugelassenen
Schutz betrieben werden. Wenn ein falscher oder
defekter Schutz montiert wird, kdnnen dadurch
schwere Verletzungen verursacht werden.
Schaltern Sie das Gerat immer ab, entfernen

Sie den Akku, und stellen Sie sicher, dass

die Schneidausristung vollstandig stillsteht, bevor
Sie mit Arbeiten am Geréat beginnen. Das
Abweichen von den Schéarfanweisungen erhoht die
Rickschlagneigung der Ségekette erheblich!

Wenn Sie in eine Situation kommen, die Sie in
Bezug auf die weitere Anwendung des Geréts
verunsichert, lassen Sie sich von einem Experten
beraten. Wenden Sie sich an Ihren Fachhandler
oder lhre Servicewerkstatt. Vermeiden Sie, Arbeiten
auszuflihren, denen Sie sich nicht gewachsen
fahlen.

Vermeiden Sie, Arbeiten auszufiihren, denen Sie
sich nicht gewachsen flihlen.

Verwenden Sie niemals das Geréat, wenn Sie

mide sind, Alkohol getrunken oder Medikamente
eingenommen haben, die lhre Sehkraft,

Ihr Urteilsvermdgen oder Ihre Kérperkontrolle
beeintrachtigen kénnen.

Wenn die Spitze der Fiihrungsschiene auf einen
festen Gegenstand trifft, kann das Gerat pl6tzlich
und unkontrolliert zur Seite geschleudert werden.
Dieser Effekt wird Rlckschlag genannt. Bei einem
Rickschlag kann so viel Energie freigesetzt werden,
dass das Geréat bzw. der Benutzer weggeschleudert
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werden kann und die Kontrolle Uber das Gerat
verloren gehen kann. Das Schneiden mit der
Fihrungsschienenspitze ist zu vermeiden.

Sie durfen das Gerat niemals benutzen, wenn nicht
die Moglichkeit besteht, im Falle eines Unfalls Hilfe
herbeizurufen.

Eine sichere Arbeitsstellung mit festen Stand
einnehmen. Vergewissern Sie sich, dass Sie
sicher gehen und stehen kdnnen. Achten Sie auf
evtl. Hindernisse (Wurzeln, Steine, Aste, Lécher,
Graben usw.), wenn Sie unvermittelt Inren Standort
wechseln. Beim Arbeiten auf abschiissigem Boden
missen Sie immer sehr vorsichtig sein.
Kontrollieren Sie immer den Arbeitsbereich.
Entfernen Sie alle losen Gegenstande, z. B.
Steine, Glasscherben, Nagel, Drahte, Schnire, usw.,
die weggeschleudert werden oder sich in der
Schneidausristung verfangen kénnen.

Beim Sagen von Baumen, die unter Spannung
stehen, auRerst vorsichtig sein. Ein unter Spannung
stehender Baum kann sowohl vor als auch

nach dem Durchségen in seine normale Stellung
zuriickschnellen. Wenn Sie an der falschen Stelle
stehen oder den Sageschnitt falsch setzen, kénnte
der Baum Sie oder das Gerat so treffen, dass Sie
die Kontrolle verlieren. Beide Falle kénnen schwere
Verletzungen zur Folge haben.

Verwenden Sie den Tragegurt, um das Gewicht des
Gerats zu tragen und den Umgang zu erleichtern.
Halten Sie die Motorsége stets mit beiden Handen.
Halten Sie das Geréat auf der rechten Seite des
Korpers.

Beachten Sie die geltenden Sicherheitsvorschriften
fur Arbeiten in der Nahe von
Uberkopfstromleitungen.

Dieses Gerét ist nicht elektrisch isoliert. Wenn

das Gerat in Kontakt mit oder in die Nahe

von stromfilhrenden Leitungen kommt, kénnen
Todesfalle oder schwere Verletzungen die Folge
sein. Elektrizitat kann Uber einen sogenannten
Spannungsbogen von einem Punkt zu einem
anderen Ubertragen werden. Je hoher die
Spannung, desto groRer die Entfernung, Uber die
Elektrizitat (ibertragen werden kann. Elektrizitat
kann auch durch Aste und andere Gegensténde
Uibertragen werden, besonders dann, wenn diese
feucht sind. Halten Sie mit dem Gerat immer einen
Abstand von mindestens 10 m zu stromfiihrenden
Leitungen und/oder Gegenstanden, die mit diesen in
Kontakt stehen, ein. Wenn Sie mit einem kiirzeren
Sicherheitsabstand arbeiten missen, wenden Sie
sich immer an den aktuellen Stromversorger, um
sicherzustellen, dass die Spannung ausgeschaltet
ist, bevor Sie mit der Arbeit beginnen.

Eine falsche Schneidausriistung kann die
Unfallgefahr erhohen.

Persdnliche Schutzausriistung

WARNUNG: Lesen Sie die folgenden

Warnhinweise, bevor Sie das Gerat
benutzen.

Halten Sie das Gerat an, bevor Sie zu

einem anderen Bereich wechseln. Bei langeren
Wegstrecken und Transporten mussen Sie den
Transportschutz anbringen.

Stellen Sie das Gerat niemals im aktivierten Zustand
unbeaufsichtigt ab.

Wenn das Gerat bei Temperaturen von unter

-10 °C verwendet wird, mussen Gerat und Akku fir
mindestens 24 Stunden in einem beheizten Raum
gelagert werden, bevor Sie mit der Arbeit beginnen
kénnen.

Stellen Sie sich niemals direkt unter einen Ast, der
gerade geschnitten wird. Dies kann zu schweren
oder sogar todlichen Verletzungen fiihren.

Verwenden Sie stets die vorgeschriebene
personliche Schutzausriistung bei der Benutzung
des Gerats. Die personliche Schutzausriistung

kann Verletzungen nicht vollstandig vermeiden,
vermindert aber den Umfang der Verletzungen und
Schaden bei einem Unfall. Lassen Sie sich bei der
Auswahl der richtigen Ausriistung von Ihrem Handler
beraten.

Tragen Sie einen Schutzhelm in Bereichen, in denen
Gefahr durch herabfallende Gegenstéande besteht.
Eine langerfristige Beschallung mit Larm kann

zu Gehdrschéden fiihren. Grundsétzlich sind
akkubetriebene Gerate relativ leise. Durch die
Kombination aus Gerauschpegel und langer
Nutzungsdauer kann es jedoch zu Gehdrschaden
kommen. Husqvarna empfiehlt das Tragen eines
Gehorschutzes, wenn das Gerat an einem Tag
langer durchgehend benutzt wird. Standige und
regelméaRige Benutzer sollten ihr Gehor regelmaRig
untersuchen lassen.

WARNUNG: Ein Gehérschutz

schrankt die Wahrnehmung von
Gerauschen und Warnsignalen ein.

Tragen Sie einen zugelassenen Augenschutz. Bei
der Benutzung eines Visiers ist auBerdem eine
zugelassene Schutzbrille zu tragen. Zugelassene
Schutzbrillen sind in diesem Falle diejenigen, die die
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Normen ANSI Z87.1 fir die USA bzw. EN 166 fiir So priifen Sie die Tastatur

EU-Lénder erfiillen. 1. Dricken Sie erneut die Start-/Stopptaste (A).

» Verwenden Sie einen Gesichtsschutz. Ein
Gesichtsschutz allein reicht nicht aus, um die Augen

zu schitzen.

@é@

« Tragen Sie bei Bedarf Schutzhandschuhe, a) Das Gerét ist eingeschaltet, wenn die LED (B)
beispielsweise bei der Montage, der Untersuchung leuchtet.
oder der Reinigung der Schneidausristung. b) Das Gerat ist ausgeschaltet, wenn die LED (B)
« Verwenden Sie rutschfeste und stabile Stiefel oder aus ist.
Schuhe. 2. Wenn die Warnanzeige (C) leuchtet oder blinkt,
» Tragen Sie Kleidung aus reiRfestem Material. siehe Tastatur auf Seite 83.
Tragen Sie stets lange Hosen aus schwerem Stoff
und lange Armel. Tragen Sie keine weite Kleidung, So priifen Sie die Gashebelsperre

die sich leicht an Asten und Zweigen verfangen

kénnte. Vermeiden Sie das Tragen von Schmuck, Durch die Gashebelsperre soll ein unbeabsichtigter Start

kurzen Hosen und Sandalen. Gehen Sie nicht verhindert werden. Wenn Sie die Sperre (A) driicken,
barfu. Binden Sie Ihre Haare sicherheitshalber wird der Gashebel (B) freigegeben. Wird der Handgriff
zusammen, so dass sie nicht tiber Ihre Schultern losgelassen, werden Gashebel und Gashebelsperre
fallen. wieder in ihre Ausgangsstellung zurlickbewegt. Dies

geschieht mit Hilfe voneinander unabhangiger Federn.

« Halten Sie eine Erste-Hilfe-Ausristung und einen
Feuerldscher griffbereit.

1. Kontrollieren Sie, ob der Gashebel gesperrt ist, wenn
sich die Sperre in der Ausgangslage befindet.

Sicherheitsvorrichtungen am Geréat

WARNUNG: Lesen Sie die folgenden

Warnhinweise, bevor Sie das Gerat
verwenden.

* Verwenden Sie kein Gerat mit

Sicherheitsvorrichtungen, die beschadigt sind oder
nicht ordnungsgeman funktionieren.

+ Fihren Sie regelmaRig eine Uberpriifung der
Sicherheitsvorrichtungen durch. Siehe Wartungsplan
auf Seite 76.

« Wenn die Sicherheitsvorrichtungen beschadigt sind
oder nicht ordnungsgemaf funktionieren, wenden
Sie sich an lhren Husqvarna Servicehandler.
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2. Die Gashebelsperre eindriicken und kontrollieren,
ob sie in ihre Ausgangslage zurlickkehrt, wenn sie
losgelassen wird.

3. Prufen Sie, ob sich der Gashebel und die Sperre
frei bewegen lassen und ob die Riickholfeder
ordnungsgemaf funktioniert.

4. Starten Sie das Gerat, siehe dazu Starten des
Geréts auf Seite 74.

5. Geben Sie Vollgas.

6. Lassen Sie den Gashebel los, und prifen Sie, ob die
Schneidausriistung stoppt und stehen bleibt.

Tragegurt-Schnellverschluss

c WARNUNG: verwenden Sie

einstellen.

In einem Notfall kdnnen Sie sich mit der
Schnellldsefunktion sicher vom Gerét befreien.

Schutz fiir die Schneidausriistung

Die Schutzvorrichtung der Schneidausristung
verhindert, dass ein loser Fremdkorper in Richtung des
Fahrers geschleudert wird.

Uberpriifen Sie den Schutz der Schneidausriistung auf
Beschadigung und ersetzen Sie ihn gegebenenfalls.
Verwenden Sie nur die zugelassene Schutzvorrichtung
fir die Schneidausriistung.

Sicherheitshinweise fiir die Schneidausristung

WARNUNG: Lesen Sie die folgenden

Warnhinweise, bevor Sie das Gerat
verwenden.

« Verwenden Sie nur die empfohlenen Kombinationen
von Fuhrungsschiene/Sagekette und Einfillhilfen.
Eine Anleitung finden Sie in Zubehdr auf Seite 87.

« Tragen Sie Schutzhandschuhe, wenn Sie an der
Sagekette eine Wartung durchfiihren oder sie
verwenden. Eine Sagekette, die sich nicht bewegt,
kann auch zu Verletzungen fiihren.

« Sorgen Sie dafiir, dass die Schneidezéhne gut
gescharft sind. Befolgen Sie die Anweisungen
und verwenden Sie die empfohlene Scharflehre.
Eine Sé&gekette, die beschadigt oder nicht korrekt
gescharft ist, erhoht die Unfallgefahr.

WARNUNG: stellen Sie sicher, dass

das Gerét sicher am Kabelbaum befestigt
ist, wenn Sie es bedienen. Wenn dies nicht
der Fall ist, kdnnen Sie das Gerat nicht
sicher steuern und sich selbst oder andere
verletzen.

den Tragegurt nicht, wenn die

=4

Schnellldsefunktion beschéadigt ist. Stellen

Sie sicher, dass die Schnelllésefunktion
korrekt funktioniert, wenn Sie das Geréat

Die Schnelllésefunktion befindet sich vorn am Tragegurt.

Die Riemen des Tragegurts mussen sich stets in der

richtigen Position befinden.

« Behalten Sie den korrekten Tiefenbegrenzerabstand
bei. Befolgen Sie die Anweisungen und verwenden
Sie die empfohlene Tiefenbegrenzereinstellung.
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Ein zu groRer Tiefenbegrenzerabstand erhéht die
Riickschlaggefahr.

T

Stellen Sie sicher, dass die Ségekette die richtige
Spannung besitzt. Wenn sich die Sagekette

nicht fest in der Fiihrungsschiene befindet,

kann die Sagekette abspringen. Eine falsche
Sagekettenspannung fihrt zu hdherem Verschleily
an der Fuhrungsschiene, der Sagekette und dem
Kettenantriebsrad. Siehe So spannen Sie die Kette
auf Seite 81.

Fuhren Sie die Wartung der Schneidausriistung
regelmaBig durch und sorgen Sie fir eine

korrekte Schmierung. Wenn die Ségekette nicht
ordnungsgeman geschmiert ist, erhdht sich die
Gefahr von Verschleil an der Fiuhrungsschiene, der
Sagekette dem und Kettenantriebsrad.

21

Sicherer Umgang mit Akkus

WARNUNG: Lesen Sie die folgenden

Warnhinweise, bevor Sie das Gerat
verwenden.

Verwenden Sie nur die BLi Akkus, die wir fur Ihr
Gerat empfehlen. Die Akkus verfiigen Uber eine
Softwareverschliisselung.

Verwenden Sie als Stromversorgung fiir

die zugehdrigen Husqvarna Gerate nur
wiederaufladbare BLi Akkus. Um Verletzungen zu
vermeiden, verwenden Sie den Akku nicht zur
Energieversorgung anderer Gerate.

Es besteht die Gefahr von elektrischen Schlagen.
Verbinden Sie die Akkuklemmen nicht mit
Schllsseln, Schrauben oder anderen metallischen

Gegenstanden. Dadurch kann es zu einem
Kurzschluss des Akkus kommen.

Benutzen Sie keine Akkus, die nicht wiederaufladbar
sind.

Legen Sie keine Gegenstande in die Luftschlitze des
AKKus.

Halten Sie den Akku von direkter
Sonneneinstrahlung, Hitze oder offenem Feuer fern.
Der Akku kann Verbrennungen und/oder chemische
Veratzungen verursachen.

Halten Sie den Akku von Mikrowellen und hohem
Druck fern.

Versuchen Sie nicht, den Akku zu zerlegen oder
aufzubrechen.

Vermeiden Sie Hautkontakt mit Batteriesaure.
Batteriesdure verursacht Hautverletzungen,
Korrosion und Verbrennungen. Sollte Batteriesaure
in Ihre Augen gelangen, reiben Sie diese nicht,
sondern spilen Sie sie mindestens 15 Minuten

lang mit reichlich Wasser aus. Falls Ihre Haut mit
Batteriesaure in Kontakt gekommen ist, reinigen Sie
sie mit reichlich Wasser und Seife. Suchen Sie einen
Arzt auf.

Der Akku darf nur bei Temperaturen zwischen

-10 °C (14 °F) und 40 °C (104 °F) verwendet
werden.

Reinigen Sie weder den Akku noch das Ladegerat
mit Wasser. Siehe So reinigen Sie das Gerét, den
Akku und das Ladegerét auf Seite 83.

Verwenden Sie keinen Akku, der beschadigt ist oder
nicht ordnungsgemaf funktioniert.

Lagern Sie Akkus getrennt von Metallgegenstanden
wie Négeln, Schrauben oder Schmuck.

Halten Sie den Akku fern von Kindern.

Sicherer Umgang mit dem Ladegerat

WARNUNG: Lesen sie die folgenden

Warnhinweise, bevor Sie das Gerat
benutzen.

Gefahr von elektrischen Schlagen oder Kurzschluss,
wenn die Sicherheitshinweise nicht beachtet werden.
Verwenden Sie nur das mitgelieferte Ladegerat

fur Ihr Geréat Verwenden Sie zum Laden von BLi
Ersatzakkus ausschliefilich Ladegeréte.

Das Ladegerat nicht zerlegen.

Verwenden Sie keine fehlerhaften oder
beschadigten Ladegerate.

Heben Sie das Ladegeréat nicht am Netzkabel an.
Um das Ladegerét von der Steckdose zu trennen,
ziehen Sie am Netzstecker. Ziehen Sie nicht am
Netzkabel.

Achten Sie darauf, dass keines der Kabel und
Verléngerungskabel mit Wasser, Ol oder scharfen
Kanten in Berlihrung kommt. Achten Sie darauf,
dass Kabel nicht zwischen Objekten, z. B. Tiren,
Z&aunen o. A., eingeklemmt werden.
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Das Ladegerat darf nicht in der Nahe von
entflammbaren Materialien oder Materialien, die
Korrosion verursachen kénnen, verwendet werden.
Vergewissern Sie sich, dass das Akkuladegerat nicht
abgedeckt ist. Bei Rauchentwicklung oder Feuer
muss der Stecker des Ladegerats sofort aus der
Steckdose gezogen werden.

Laden Sie den Akku nur in geschlossenen Raumen
an einem Ort mit guter Luftzirkulation und ohne
direkte Sonneneinstrahlung. Laden Sie den Akku
nicht im Freien. Auf keinen Fall Akkus in feuchter
Umgebung laden.

Verwenden Sie das Ladegerat nur bei mit einer
Temperatur zwischen 5 °C (41 °F) und 40 °C

(104 °F). Verwenden Sie das Ladegerat nur in
einer gut bellfteten, trockenen und staubfreien
Umgebung.

Legen Sie keine Gegenstande in die Kuhlschlitze
des Akkuladegerats.

Verbinden Sie die Anschlisse des Akkuladegerats
niemals mit Metallgegenstanden. Dies kann zu
einem Kurzschluss im Ladegerat fiihren.

Nutzen Sie zugelassene Steckdosen, die nicht
beschadigt sind. Stellen Sie sicher, dass das
Kabel des Ladegerats nicht beschadigt ist. Wenn
Verlangerungskabel verwendet werden, stellen Sie
sicher, dass diese nicht beschadigt sind.

Sicherheitshinweise fiir die Wartung

WARNUNG: Lesen Sie die folgenden

Warnhinweise, bevor Sie das Gerat warten.

Entfernen Sie vor Wartungs-, Kontroll- oder
Montagearbeiten den Akku.

Der Bediener darf nur die Wartungs- und
Servicearbeiten ausflihren, die in dieser
Bedienungsanleitung beschrieben sind. Fir dariiber
hinausgehende Wartungs- und Servicearbeiten
wenden Sie sich bitte an lhren Servicehandler.
Reinigen Sie weder den Akku noch das Ladegerat
mit Wasser. Starke Reiniger kdnnen den Kunststoff
beschadigen.

Wenn Wartungsarbeiten nicht durchgefihrt werden,
verringert sich die Lebensdauer des Gerats und die
Unfallgefahr steigt.

Fir alle Service- und Reparaturarbeiten,
insbesondere an den Sicherheitsvorrichtungen des
Geréts, ist eine spezielle Schulung erforderlich.
Wenn nach Durchfiihrung der Wartungsarbeiten
nicht alle in dieser Bedienungsanleitung
beschriebenen Priifungen mit positivem Ergebnis
ausfallen, wenden Sie sich an Ihren Servicehandler.
Wir garantieren Ihnen, dass fur Ihr Gerat
professionelle Service- und Reparaturdienste
verfugbar sind.

Nur Original-Ersatzteile verwenden.

Montage

Einleitung

A

WARNUNG: Lesen Sie vor der
Montage des Geréats das Kapitel Uber
Sicherheit, und machen Sie sich damit
vertraut.

So montieren Sie den Loophandgriff

Befestigen Sie den Loophandgriff auf dem
Fihrungsrohr zwischen den Pfeilen.

. Schieben Sie den Abstandhalter in die Fihrung des

Loophandgriffs.

Montieren Sie die Mutter, den Drehknopf und die
Schraube. Ziehen Sie nicht zu fest an.

Bringen Sie das Gerét in eine geeignete Position.

. Ziehen Sie die Schraube fest.
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So montieren Sie Fiihrungsschiene und
Kette

1. Entfernen Sie die Schienenmutter, mit der der
Kupplungsdeckel befestigt ist.

2. Passen Sie die Fiihrungsschiene auf dem
Schienenbolzen an. Platzieren Sie die
Fihrungsschiene in der hinteren Position. Legen Sie
die Sagekette auf das Kettenantriebsrad und in die
Nut auf der Flihrungsschiene. Beginnen Sie auf der
Oberseite der Flihrungsschiene.

3. Achten Sie darauf, dass die Schneiden der
Sagezahne auf der Oberkante der Fiihrungsschiene
(C) nach vorn gerichtet sind.

4. Richten Sie das Loch in der Fiihrungsschiene an
dem Stift der Ketteneinstellung aus, und befestigen
Sie den Kupplungsdeckel. Stellen Sie sicher, dass
die Antriebsglieder richtig auf dem Kettenantriebsrad
(B) passen. Stellen Sie sicher, dass sich die
Séagekette korrekt in der Nut der Fiihrungsschiene
befindet. Ziehen Sie die Schienenmuttern dann so
fest wie méglich von Hand an.

5. Zum Spannen Sie die Sagekette siehe So spannen
Sie die Kette auf Seite 81.

So stellen Sie den Winkel des
Sagekopfes ein

e WARNUNG: schalten Sie das Gerét

aus und entnehmen Sie den Akku,
bevor Sie fortfahren. Tragen Sie stets

1. Loésen Sie die Schraube auf dem Sagekopf (A).

2. Den Sagekopf (B) um 90° drehen.

Schutzhandschuhe.
3. Ziehen Sie die Schrauben (A) an.

So montieren Sie den Asthaken

« Verwenden Sie zwei Schrauben, um den Asthaken
zu befestigen.

R
By

So montieren Sie den Schockabsorber

1. Verwenden Sie sechs Schrauben, um den
Schockabsorber zu befestigen.

Ersetzen des Brustriemens am
Tragegurt

1. Entfernen Sie die Befestigungen (A) des
Brustriemens.
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2. Befestigen Sie den neuen Brustriemen (B) an den 2. Verknoten Sie den elastischen Riemen mit der Ose
Schulterriemen des Tragegurts. Beginnen Sie mit am Schulterriemen.

dem unteren Teil der Befestigung des Brustriemens 3. Verknoten Sie den elastischen Riemen dann mit der

(A). Ose im Brustriemen.

4. Legen Sie den elastischen Riemen in den
Aufhénghaken des Tragegurts.

Hinweis: stellen Sie sicher, dass die
Brustriemenbefestigungen uber der Naht des
Schulterriemens liegen.

3. Befestigen Sie die Befestigungsdse (D) am
Schulterriemen.

Hinweis: Das Gerit ist korrekt ausgewuchtet, wenn
sich der Sagekopf mit minimaler Handkraft neigen lasst.

So schlieRen Sie das Akkuladegerat an

. . 1. SchlieRen Sie das Akkuladegerat an eine Quelle mit
So stellen Sie den Tragegurt ein der auf dem Typenschild angegebenen Spannung

und Frequenz an.

f} WARNUNG: Verwenden Sie immer 2. Stecken Sie den Netzstecker in eine geerdete

den Tragegurt, wenn Sie mit dem Gerat Steckdose. Die LED am Ladegerat blinkt einmal
arbeiten. Der Tragegurt bietet maximale griin.
Kontrolle beim Arbeiten und verringert das
Risiko der Ermiidung. Hinweis: Der Akku wird nicht aufgeladen, wenn
_ ) ) R die Akkutemperatur tber 50 °C betragt. In diesem Fall
Stellen Sie bei Verwendung eines riickentragbaren wird der Akku durch das Ladegerat abgekiihlt, bevor er
Akkus sicher, dass das Kabel zum Akku mit dem weiter aufgeladen wird.

Klettband (Velcro®) im Schockabsorber verbunden ist.

So schlieen Sie den Akku an das
Geréat an

WARNUNG: verwenden Sie mit dem

Gerat nur originale Husqvarna Akkus.

1. Stellen Sie sicher, dass der Akku vollstandig geladen
ist.

1. Den Tragegurt anlegen.
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2. Driicken Sie den Akku in das Akkufach des
Gerats. Der Akku verriegelt sich mit einem hérbaren
Klickgerausch in der richtigen Position.

ACHTUNG: wenn sich der Akku

nicht leicht in das Akkufach bewegt, ist
der Akku nicht richtig eingesetzt. Dies
kann das Gerat beschadigen.

A

3. Stellen Sie sicher, dass der Akku richtig eingesetzt
ist.

Informationen zum Akku

Informationen zur Verwendung des Akkus finden Sie im
Betriebshandbuch des Akkus.

Nachfiillen von Kettenél

Flllen Sie das Kettendl nach einer Betriebsstunde nach
oder wenn der Akku leer ist.

1. Offnen Sie den Kettendldeckel an der Oberseite des
Sagekopfs.

2. Mit Kettendl des Typs Husqvarna befillen.
3. Den Kettendldeckel wieder befestigen.

Betrieb

Einleitung

WARNUNG: Lesen Sie vor Gebrauch

des Gerats das Kapitel Uber Sicherheit, und
machen Sie sich damit vertraut.

So laden Sie den Akku

Hinweis: Laden Sie den Akku, wenn Sie ihn zum
ersten Mal verwenden. Ein neuer Akku ist nur zu 30 %
geladen.

1. Stellen Sie sicher, dass der Akku trocken ist.
2. Den Akku in das Ladegerat einlegen.

3. Stellen Sie sicher, dass die griine Ladeanzeige auf
dem Ladegerat aufleuchtet. Das bedeutet, dass der
Akku richtig mit dem Ladegerat verbunden ist.

4. Wenn alle LEDs am Akku leuchten, ist er vollsténdig
aufgeladen.

5. Um das Ladegerét von der Steckdose zu trennen,
ziehen Sie den Netzstecker. Ziehen Sie nicht am
Kabel.

6. Den Akku aus dem Ladegeréat entnehmen.
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Hinweis: weitere Informationen entnehmen Sie bitte
den Bedienungsanleitungen fiir den Akku und das
Ladegerét.

3. Dricken Sie die SavE-Taste (Energiespartaste)
erneut, wenn Sie die Funktion abbrechen méchten.
Die griine LED erlischt.

Kontrollpunkte vor dem Start

1. Inspizieren Sie den Arbeitsbereich. Entfernen Sie
Gegenstande, die weggeschleudert werden kdnnen.

2. Uberpriifen Sie die Sagekette. Verwenden Sie
niemals stumpfe, gesprungene oder beschadigte
Ausristung.

3. Kontrollieren, ob das Gerét in einwandfreiem
Arbeitzustand ist.

4. Kontrollieren, ob alle Muttern und Schrauben
angezogen sind.

5. Stellen Sie sicher, dass die Kette ausreichend
geschmiert ist, siehe hierzu So schmieren Sie die
Schneidausriistung auf Seite 82.

6. Kontrollieren Sie, ob die Sagekette im Leerlauf
immer stehen bleibt.

7. Benutzen Sie das Gerat nur fir solche Arbeiten, fiir
die es vorgesehen ist.

8. Kontrollieren Sie, ob der Handgriff und die
Sicherheitsvorrichtungen in Ordnung sind. Benutzen
Sie nie ein Gerat, bei dem Teile fehlen oder das
durch Anderungen von den technischen Vorschriften
abweicht.

Starten des Gerats

1. Halten Sie die Ein-/Aus-Taste gedriickt, bis das
griine LED-Licht aufleuchtet.

2. Gashebel zur Steuerung der Drehzahl verwenden.

So verwenden Sie die SavE-
Akkusparfunktion

Dieses Gerat verfugt Uber die Energiesparfunktion
SavE. Die Funktion SavE drosselt die
Kettengeschwindigkeit und bietet die 1angste
Betriebsdauer des Akkus.

Hinweis: Die Funktion SavE vermindert nicht die
Schneideleistung des Gerats.

1. Dricken Sie die SavE-Taste (Energiespartaste) auf
dem Tastenfeld.

2. Stellen Sie sicher, dass die griine LED aufleuchtet.

So stoppen Sie das Gerét
1. Lassen Sie den Gashebel oder die Gashebelsperre
los.

2. Driicken Sie die Start/Stopptaste, bis die griine LED
erlischt.

3. Driicken Sie die Entriegelungstasten an dem Akku,
und ziehen Sie den Akku heraus.

s /4

V//

So féllen Sie einen Baum

« Fallen Sie niemals Bdume in ungeraumten
Bereichen.

« Flhren Sie die Fallarbeiten im Zeitfenster zwischen
9 und 12 Uhr durch.

« Der empfohlene maximale Durchmesser fir zu
fallende Baume liegt bei 15 cm.

« Ein Stubben in Hifthéhe kann dafir sorgen, dass
Baum so weit wie mdglich in die Zielrichtung fallt.

*  Wenn Sie mit dem Druckhub und Druck schneiden,
fallt der Baum in riickwartiger Richtung zur
Fihrungsschiene.

»  Wenn Sie mit dem Zughub schneiden, fallt der Baum
vorwarts zur Flihrungsschiene.

* Verwenden Sie die Fiihrungsschiene, um die
Fallrichtung gezielt zu beeinflussen. Verwenden
Sie fiir groRe Bdume den Asthaken hinter der
Fihrungsschiene.

« Achten Sie darauf, dass der Baum nach dem
Durchschneiden des Stamms fallt, und bewegen Sie
das Gerat erst danach.
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Allgemeine Arbeitsanweisungen

WARNUNG: seien Sie beim
Schneiden von Baumen, die unter

Spannung stehen, vorsichtig. Sie kénnen
vor oder nach dem Schneiden in ihre
vorherige Position zuriickschnellen und Sie
verletzen oder das Gerat beschadigen.

« Prifen Sie den Arbeitsbereich.

* Machen Sie eine Stelle am Ende des
Arbeitsbereichs frei, und beginnen Sie von dort aus
mit der Arbeit.

« Arbeiten Sie sich systematisch vor und zurick,
quer Uber das Gelénde, und bearbeiten Sie bei
jedem Schwung eine Arbeitsbreite von ungeféahr 4
bis 5 m. Dann wird die Reichweite des Gerates in
beiden Richtungen voll ausgenutzt und der Benutzer
erhalt einen leichten und abwechslungsreichen
Arbeitsbereich zum Durcharbeiten.

Wenn die Maschine bei Temperaturen von unter
-10 °C verwendet wird, missen Gerat und Akku fiir
mindestens 24 Stunden in einem beheizten Raum
gelagert werden, bevor Sie mit der Arbeit beginnen
kdénnen.

So verwenden Sie das Gerit

WARNUNG: Bleiben Sie niemals
direkt unter einen Ast stehen, der gerade
geschnitten wird. Dies kann zu tédlichen
oder schweren Verletzungen fiihren.

Seien Sie vorsichtig beim Arbeiten in der Nahe
von Hochspannungsleitungen. Herabfallende Aste
koénnen zu Kurzschlissen fiihren.

Stellen Sie sich mdglichst so hin, dass Sie den Ast
im rechten Winkel durchschneiden kénnen.

90°

Schneiden Sie groRe Aste in Abschnitte. Denken
Sie daran, dass herabfallende Aste nach dem
Aufschlagen auf den Boden in die Richtung des
Benutzers zuriickprallen kénnen.

« Die Arbeitswege sollten so verlaufen, dass man nicht
Uber Graben oder andere Hindernisse im Gelande
gehen muss. AuRerdem sollten die Arbeitswege
so an die aktuellen Windverhéltnisse angepasst
werden, dass die gefallten Stdmme in den bereits
freigeschnittenen Bereich des Bestandes fallen.
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« In hiigeligem Gelénde sollten die Arbeitswege im
rechten Winkel zur Neigung verlaufen. Es ist viel
einfacher, am Hang entlang zu gehen als hinauf und
hinunter.

«  Wenn die Stamme sehr dicht stehen, ist die
Gehgeschwindigkeit daran anzupassen.

1=

Schneiden Sie niemals in die Verdickung am
Ursprung des Astes, da dies die Heilung
verlangsamen und das Risiko von Pilzbefall erhéhen
kann.
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Verwenden Sie den Anschlag an der Unterseite des
Schneidkopfes, um wéhrend des Schneidens Halt
zu gewahrleisten. Dadurch wird verhindert, dass die

+ Stellen Sie sicher, dass Sie einen festen Stand
haben und beim Arbeiten nicht durch Aste, Steine
und Baume behindert werden.

Schneidausriistung auf den Ast ,springt”.

WARNUNG: Betatigen Sie
niemals den Gashebel, ohne die
Schneidausristung vollstandig im Blick
zu haben.
* Machen Sie einen Anschnitt an der Unterseite
des Astes, bevor Sie in den Ast schneiden.
Dadurch werden Risse in der Rinde verhindert, die
zu einer Verlangsamung der Heilung und einem
permanenten Schaden am Baum fihren kdnnen.
Der Schnitt darf nicht tiefer als ein Drittel der
Astdicke gehen, um ein Festfahren zu verhindern.
Lassen Sie die Kette laufen, wahrend Sie die
Schneidausriistung vom Ast zuriickziehen, um ein
Festfahren zu verhindern.
Wartung
Einleitung Wartungsplan

WARNUNG: Lesen Sie vor

Wartungsarbeiten am Gerat das Kapitel

vertraut.

Uber Sicherheit, und machen Sie sich damit

WARNUNG: Entfernen Sie den AkKu,

bevor Sie Wartungsarbeiten durchfiihren.

bevor Sie Wartungsarbeiten am Gerat
durchfiihren.

A
A

WARNUNG: Entfernen Sie den AkKu,

Nachstehend sind die am Gerat vorzunehmenden
WartungsmafRnahmen aufgelistet. Weitere

Informationen finden Sie in den Ubungen im Kapitel
+Wartung*“.

Wartung

Téglich

Wéchentlich Monatlich

Reinigen Sie die duReren Teile des Gerats
mit einem sauberen und trockenen Tuch.
Verwenden Sie kein Wasser.

X

Stellen Sie sicher, dass die Start- und die
Stopptaste richtig funktionieren und nicht be-
schadigt sind.

Stellen Sie sicher, dass der Gashebel und
die Gashebelsperre sicherheitstechnisch ord-
nungsgeman funktionieren.
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Wartung

Téglich Waéchentlich Monatlich

Vergewissern Sie sich, dass alle Bedienele-
mente funktionieren und unbeschéadigt sind.

X

Halten Sie die Handgriffe sauber und tro-
cken. Achten Sie darauf, dass die Griffe nicht
6lig oder fettig sind.

Vergewissern Sie sich, dass die Abdeckung
der Sagekette nicht beschadigt ist. Ersetzen
Sie die Abdeckung der Sagekette bei Be-
schadigung.

Vergewissern Sie sich, dass alle Schrauben
und Muttern fest angezogen sind.

Reinigen Sie den Oltankdeckel.

Stellen Sie sicher, dass die Entriegelungstas-
ten am Akku funktionieren und der Akku in
das Gerat einrastet.

Prifen Sie, ob das Akkuladegerét nicht be-
schadigt ist und ordnungsgeman funktioniert.

Vergewissern Sie sich, dass der Akku nicht
beschadigt ist.

Stellen Sie sicher, dass der Akku vollsténdig
geladen ist.

Vergewissern Sie sich, dass das Akkulade-
gerat nicht beschadigt ist.

Kontrollieren _Sie alle Kabel, Kupplungen und
Anschlisse. Uberprifen Sie das Gerat auf
Schaden und Schmutz.

Reinigen Sie die Sagekettenabdeckung.

Prifen Sie den Verschleil® des Kettenant-
riebsrads.

Ersetzen Sie das Kettenantriebsrad nach ca.
50 Betriebsstunden oder haufiger, wenn es
notwendig ist.

Uberpriifen Sie die Verbindungen zwischen

dem Akku und dem Gerat durch. Uberpriifen
Sie die Verbindung zwischen dem Akku und
dem Ladegerét.

Stellen Sie sicher, dass der Sagekopf nicht
beschadigt ist. Tauschen Sie den Ségekopf
bei Beschadigungen aus.

Alle Wartungsarbeiten am Ségekopf miissen von einem autorisier-
tenHusqvarna-Héandler durchgefiihrt werden.

So priifen Sie den Akku und das
Ladegerat

3. Stellen Sie sicher, dass das Verbindungskabel des
Akkuladegerats nicht beschadigt ist und dass keine
Risse vorhanden sind.

1. Untersuchen Sie den Akku auf Schaden, z. B. Risse.

2. Untersuchen Sie das Akkuladegerat auf Schaden,

z. B. Risse.
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Warten des Gerits

So iiberprifen Sie die Sagekette
Uberpriifen Sie die Sagekette taglich.

1. Stellen Sie sicher, dass keine Risse an Nieten und
Gliedern sind.

. Prifen Sie, ob sich an den Kanten der

Fuhrungsschiene Grate gebildet haben. Entfernen
Sie Grate mit einer Feile.

Uberprijfen Sie, ob die Kette starr ist.

3. Vergleichen Sie die Sagekette mit einer neuen Kette,
um herauszufinden, ob Nieten und Glieder abgenutzt
sind.

4. Ersetzen Sie die Sagekette, wenn sie einen der o. g.
Punkte aufweist.

5. Ersetzen Sie die Sagekette, wenn die Lénge der
Schneidezéhne nur noch 4 mm betragt.

. Uberpriifen Sie die Nut in der Fiihrungsschiene auf

VerschleiR. Tauschen Sie die Flihrungsschiene aus
wenn nétig.

-

ﬂ1

. Prifen Sie, ob die Flihrungsschienenspitze rau oder

stark abgenutzt ist.

So priifen Sie das Kettenantriebsrad

1. Uberpriifen Sie regelmaRig den Verschlei des
Kettenantriebsrads.

N

. Kontrollieren Sie, ob der Umlenkstern der

Fuhrungsschiene sich leicht bewegen lasst und sein
Schmierloch offen ist. Reinigen und schmieren Sie
ihn bei Bedarf.

2. Ersetzen Sie das Kettenantriebsrad, wenn es
abgenutzt ist und sich auf der Motorachse von einer
zur anderen Seite bewegt.

So priifen Sie die Fiihrungsschiene

1. Stellen Sie sicher, dass die Olleitung nicht verstopft
ist. Reinigen Sie sie, falls dies notwendig ist.
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7. Drehen Sie die Fiihrungsschiene taglich zur
Verlangerung der Lebensdauer.

Y -

So scharfen Sie die Ségekette

So montieren Sie die Fihrungsschiene und
die Sagekette

c WARNUNG: Tragen Sie

Schutzhandschuhe, wenn Sie an der
Ségekette eine Wartung durchfiihren oder
sie verwenden. Eine Sagekette, die sich
nicht bewegt, kann auch zu Verletzungen
fuhren.
Tauschen Sie abgenutzte oder beschéadigte
Flhrungsschienen und Sageketten mit den
von Husqgvarna empfohlenen Kombinationen von
Fihrungsschienen und Sageketten aus. Dies ist
notwendig, damit die Sicherheitsfunktionen des Geréats
ordnungsgeman arbeiten. Unter Zubehdr auf Seite
87finden Sie eine Liste der von uns empfohlenen
Ersatzschienen-/Kettenkombinationen.

« Lange der Fuhrungsschiene in cm Informationen
Uber die Léange der Flihrungsschiene kénnen in
der Regel am hinteren Ende der Flhrungsschiene
finden.

C =

* Anzahl Zéhne des Umlenksterns (T).

* Nutbreite der Schiene, mm. Die Nutbreite der
Schiene muss identisch mit der Breite der
Treibglieder der Kette sein.

» Loch fiir Kettendl und Loch fir Kettenspannzapfen.
Die Fiihrungsschiene muss am Gerét ausgerichtet
sein.

—
=y

A

« Treibgliedbreite (mm)

—_—| -—

« Kettenteilung, Zoll. Der Abstand zwischen den
Treibgliedern der Sagekette muss dem Abstand
zwischen den Zahnen auf dem Umlenkstern und
dem Kettenantriebsrad angepasst sein.

« Anzahl Treibglieder (St.). Die Anzahl der Treibglieder
héngt von der Art der Flihrungsschiene ab.

Aligemeine Informationen zum Schérfen der
Schneidezdhne

Verwenden Sie keine stumpfe Ségekette. Wenn die
Séagekette stumpf ist, miissen Sie mehr Druck ausiben,
um die Fihrungsschiene durch das Holz zu driicken.
Wenn die Sagekette sehr stumpf ist, gibt es keine
Holzspane, sondern Sagemehl.

Eine scharfe Sagekette frisst sich durch das Holz und
die Holzspane werden lang und dick.

Der Schneidezahn (A) und die Tiefenlehre (B) sind
zusammen das sagende Element der Ségekette. Der
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Héhenunterschied zwischen den beiden sorgt fir die
Schnitttiefe (Tiefenbegrenzerabstand).

A

/1 BT

Hinweis: siehe Zubehsr auf Seite 87 fiir weitere
Informationen zum Scharfen der Sagekette.

So scharfen Sie die Schneidezahne

1. Verwenden Sie eine Rundfeile und eine Feilenlehre
zum Scharfen der Schneidezahne.

Wenn Sie einen Schneidezahn scharfen, denken Sie an
Folgendes:

« Scharfwinkel.

=7

o &

«  Schnittwinkel.

O/ O

» Scharfposition.

» Durchmesser der Rundfeile.

%)

Ohne Hilfsmittel ist es nicht leicht, eine Sagekette
korrekt zu scharfen. Verwenden Sie die empfohlene
Scharflehre. Dies hilft Innen, die maximale
Schneidleistung zu erhalten und die Rickschlaggefahr
auf ein Minimum zu reduzieren.

WARNUNG: pie Ruckschlaggefahr

erhéht sich erheblich, wenn Sie die
Anweisungen zum Schérfen nicht befolgen.

Hinweis: siehe Zubehsr auf Seite 87 fiir
Informationen dazu, welche Feile und Lehre fir Ihre
Sagekette empfohlen wird.

2. Stellen Sie sicher, dass die Sagekette die richtige
Spannung besitzt. Eine Sagekette ohne die richtige
Spannung bewegt sich von einer Seite zur anderen.
Dies macht es nicht leicht, die Ségekette zu
scharfen. Siehe So spannen Sie die Kette auf Seite
81 fur Anweisungen.

3. Fahren Sie mit der Feile von der Innenseite der
Schneidezahne heraus. Heben Sie die Feile beim

Zurickziehen an.

4. Entfernen Sie zuerst das Feilmaterial an allen
Zahnen auf der einen Seite.

5. Drehen Sie das Gerat um und schéarfen Sie die
Zahne auf der anderen Seite.

6. Stellen Sie sicher, dass alle Schneidezahne die
gleiche Lange haben, wenn Sie das Feilmaterial
entfernen.
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7. Die Sagekette ist verschlissen, wenn die
Schneidezéhne bis auf 4 mm verkirzt sind. Ersetzen
Sie die Sagekette.

—>

<

=

Allgemeine Informationen zum Anpassen des
Tiefenbegrenzerabstands

Der Tiefenbegrenzerabstand (C) nimmt ab, wenn Sie
den Schneidezahn (A) scharfen. Um die maximale
Schneidleistung zu erhalten, miissen Sie Feilmaterial
von der Tiefenbegrenzerlehre (B) entfernen, um

den empfohlenen Tiefenbegrenzerabstand einzuhalten.
Siehe Zubehdr auf Seite 87 fur weitere Informationen
zum korrekten Tiefenbegrenzerabstand fiir lhre
Séagekette.

BT°

WARNUNG: pie Rickschlaggefahr

nimmt zu, wenn der Tiefenbegrenzerabstand
zu grol ist!

So justieren Sie die
Tiefenbegrenzereinstellung

Bevor Sie den Tiefenbegrenzerabstand einstellen oder
die Schneidezahne scharfen, siehe So schérfen Sie

die Schneidezéhne auf Seite 80 fir Anweisungen.

Wir empfehlen, den Tiefenbegrenzerabstand nach jeder
dritten Sagekettenscharfung einzustellen.

Hinweis: Diese Empfehlung gilt nur, wenn die Lange
der Schneidezahne nicht zu sehr abnimmt.

Wir empfehlen die Verwendung unserer Scharflehre fiir
den Tiefenbegrenzerabstand, um das korrekte Mal} und
den richtigen Winkel fir die Tiefenbegrenzernase zu
erhalten.

1. Verwenden Sie eine Flachfeile und eine Scharflehre
zum Einstellen des Tiefenbegrenzerabstands.
Verwenden Sie ausschlieBlich die empfohlene
Schérflehre fir den Tiefenbegrenzerabstand, um das
korrekte Maf} und den richtigen Winkel fiir den
Tiefenbegrenzer zu erhalten.

2. Setzen Sie die Scharflehre auf die Sagekette.

Hinweis: Auf der Verpackung der Schrflehre
finden Sie weitere Informationen zur Verwendung
des Werkzeugs.

3. Verwenden Sie die Flachfeile, um den Teil des
Tiefenbegrenzers zu entfernen, der durch die
Scharflehre reicht.

Hinweis: Der Tiefenbegrenzerabstand ist korrekt,
wenn Sie beim Feilen Uber die Lehre keinen
Widerstand spuren.

So spannen Sie die Kette

WARNUNG: Eine nicht korrekt
gespannte Sagekette kann sich von
der Flhrungsschiene 16sen und schwere
Verletzungen oder Tod verursachen.

Eine Sagekette wird bei Verwendung langer. Stellen Sie
die Ségekette regelmaRig ein.

1. Lo&sen Sie die Fuhrungsschienenmuttern, die
Kupplungsdeckel und Kettenbremse halten.
Verwenden Sie hierzu einen Schraubenschlissel.

2. Ziehen Sie die Schienenmuttern dann so fest wie
moglich von Hand an.
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3. Heben Sie die Spitze der Flihrungsschiene an und
drehen Sie die Spannschraube. Verwenden Sie
hierzu einen Schraubenschlissel.

4. Ziehen Sie die Sagekette fest, bis sie fest an der
Fihrungsschiene sitzt, sich aber noch immer einfach
bewegen kann.

5. Ziehen Sie die Muttern der Fiihrungsschiene mit

dem Zoll-Schraubenschliissel an, und heben Sie
gleichzeitig die Vorderseite der Fiihrungsschiene an.

biologisch abbaubar ist. Wir empfehlen daher die
Verwendung unseres Kettendls der Umwelt zuliebe
und damit die S&gekette langer halt.

*  Wenn unser Original-Sagekettendl nicht erhaltlich
ist, empfehlen wir, herkdmmliches Sagekettendl zu
verwenden.

+ In Gegenden, in denen kein spezielles Ol fir die
Schmierung von Séageketten erhaltlich ist, kann
normales EP 90 Hydraulikdl verwendet werden.

« Niemals Altél verwenden! Dies ist geféhrlich fur Sie
selbst, das Gerat und fir Ihre Umwelt.

So iiberpriifen Sie die Kettenschmierung

1. Beim Tanken ist immer die Sédgekettenschmierung
zu kontrollieren. Die Flhrungsschienenspitze im
Abstand von etwa 20 cm auf einen festen, hellen
Gegenstand richten. Nachdem das Gerat 1 Minute
bei 75% der vollen Drehzahl gelaufen ist, sollte ein
deutlicher Olrand auf der hellen Oberflache zu sehen
sein.

6. Stellen Sie sicher, dass sich die Sagekette
leicht von Hand drehen lasst und nicht an der
Fihrungsschiene herabhangt.

So schmieren Sie die Schneidausriistung

Kettenol

WARNUNG: Eine unzureichende
Schmierung der Schneidausriistung kann
zu einem Bruch der Sagekette fihren

und schwere oder sogar lebensgefahrliche
Verletzungen verursachen.

A

« Das Séagekettendl soll gut an der Kette haften und
im warmen Sommer wie im kalten Winter gute
FlieReigenschaften aufweisen.

*  Wir haben ein optimales Sagekettendl entwickelt,
das dank seiner pflanzlichen Basis auRerdem

Kontrollieren bei unzureichender Schmierung

1. Kontrollieren Sie, ob die Olzufiihrung der Sagekette
verstopft ist. Reinigen Sie sie bei Bedarf.

\
(&)

0O
0

2. Kontrollieren Sie, ob die Olzufiihrung im
Getriebegehduse verstopft ist. Reinigen Sie sie bei
Bedarf.
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3. Prifen Sie, ob sich der Umlenkstern 7. Montieren Sie ein neues Kettenantriebsrad.
der Flhrungsschiene frei dreht. Wenn das

Schmiersystem der Sagekette nach einem So reinigen Sie das Gerat, den Akku
Durchgang der oben aufgefiihrten Kontrollen und das Ladegerét

nicht funktioniert, sollten Sie Ihre Servicewerkstatt

aufsuchen. 1. Reinigen Sie das Gerét nach jedem Gebrauch mit

einem trockenen Tuch.

2. Reinigen Sie Akku und Ladegerat mit einem
trockenen Tuch. Die Akkuflihrungsschienen sauber
halten.

3. Stellen Sie sicher, dass die Klemmen an Akku und
Ladegerat vor dem Gebrauch sauber sind.

Reinigen Sie die Oltankkappe mit einer Biirste.

5. Reinigen Sie die Innenflache der Schutzabdeckung
mit einer Birste.

So ersetzen Sie das Kettenantriebsrad
1. Entfernen Sie die Schienenmutter (A) und den
Kupplungsdeckel.

Entfernen Sie den Kupplungsdeckel (B).

Entfernen Sie die Schraube (C).

Entfernen Sie die Unterlegscheibe (D).

Entfernen Sie die Mithehmerfeder (E).

Bauen Sie das Kettenantriebsrad (F) aus.

LI

Fehlerbehebung

Tastatur

Stoérung Mogliche Fehler Mdégliche Abhilfe

Griine Start-LED Geringe Akkuspannung. Laden Sie den Akku.
blinkt.
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Stérung

Mégliche Fehler

Mogliche Abhilfe

Rote Fehler-LED
blinkt

Uberlastung

Die Schneidausristung ist blockiert. Halten
Sie das Gerét an. Entfernen Sie den Ak-

ku. Reinigen Sie die Schneidausriistung von
unerwiinschten Materialien. Lockern Sie die
Kette.

Temperaturabweichung.

Lassen Sie das Gerat abkiihlen.

Der Gashebel und die Starttaste werden
gleichzeitig gedriickt.

Lassen Sie den Gashebel los und driicken
Sie die Start-Taste.

Das Gerat springt
nicht an.

Schmutz in den Akkusteckern.

Reinigen Sie die Akkustecker mit Druckluft
oder einer weichen Burste.

Rote Fehler-LED
leuchtet auf.

Es ist notwendig, Wartung am Geréat durch-
zufiihren.

Wenden Sie sich an Ihren Servicehandler.

Akku

LED-Anzeige

Mégliche Fehler

Mégliche Fehlerbehebung

blinkt

Griine LED des Einschaltknopfes

Geringe Akkuspannung.

Laden Sie den Akku.

Stérungs-LED blinkt

Der Akku ist entladen.

Laden Sie den Akku.

Temperaturabweichung.

Der Akku darf nur in Umgebungen mit Tem-
peraturen zwischen -10° C und 40 C ver-
wendet werden.

Fehler-LED leuchtet

Die Zellendifferenz ist zu grof3
(1V).

Setzen Sie sich mit Ihrer Servicewerkstatt in
Verbindung.

Akkuladegerat

Stérung

Mégliche Fehler

Mdgliche Abhilfe

Rote Fehler-LED blinkt

Temperaturabweichung.

Der Akku darf nur bei Temperaturen
zwischen 5 °C und 40 °C verwendet
werden.

Rote Fehler-LED leuchtet auf.

Wenden Sie sich an Ihren Service-
handler.

Transport, Lagerung und Entsorgung

Transport und Lagerung

Olundichtigkeit auftreten kann. Befolgen Sie die

Lagerungsanweisungen.

Hinweis: Temperaturschwankungen kénnen zu
Druck im Oltank fiihren, wodurch eine voriibergehende

+ Reinigen Sie das Gerat und leeren Sie den Oltank,
bevor Sie es einlagern.
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« Stellen Sie das Gerat wahrend der Lagerung
waagerecht ab oder hdngen Sie es mit der Schiene
nach unten auf.

« Stellen Sie das Gerat nicht so ab, dass die Schiene
wiahrend der Lagerung nach oben zeigt.

« Die mitgelieferten Lithium-lonen-Akkus entsprechen
den Anforderungen des Gefahrgutrechts.

« Beachten Sie fiir den gewerblichen Transport, auch
durch Dritte oder Speditionen, die gesonderten
Anforderungen auf Verpackung und Etiketten.

« Sprechen Sie sich, bevor Sie das Gerat
versenden, mit einer Person ab, die speziell
im Gefahrgutversand geschult ist. Beachten Sie
samtliche geltende nationale Vorschriften.

« Bedecken Sie offene Kontakte mit Klebeband, wenn
Sie den Akku in eine Verpackung legen. Stellen
Sie sicher, dass der Akku in der Verpackung nicht
verrutschen kann.

« Entnehmen Sie den Akku fir die Lagerung oder den
Transport.

« Bringen Sie den Akku und das Ladegerat an einem
Ort unter, der trocken und frei von Feuchtigkeit und
Frost ist.

« Lagern Sie den Akku nicht an einem Ort, an dem
es zu elektrostatischen Entladungen kommen kann.
Bewahren Sie den Akku nicht in einem Metallkasten
auf.

« Stellen Sie bei der Lagerung des Akkus sicher,
dass die Temperatur zwischen 5 °C (41 °F) und
25 °C (77 °F) liegt und der Akku keinem direkten
Sonnenlicht ausgesetzt ist.

« Stellen Sie bei der Lagerung des Akkuladegerats
sicher, dass die Temperatur zwischen 5 °C (41 °F)
und 45 °C (113 °F) liegt und das Ladegerat keinem
direkten Sonnenlicht ausgesetzt ist.

« Laden Sie den Akku auf 30 bis 50 %, bevor Sie ihn
Uber langere Zeit einlagern.

* Lagern Sie das Akkuladegerat in einem
geschlossenen und trockenen Raum.

« Achten Sie bei der Lagerung darauf, dass sich der
Akku nicht in unmittelbarer Nahe zum Ladegerat
befindet. Kinder und andere nicht befugte Personen
dirfen die Ausstattung nicht beriihren. Verwahren
Sie die Ausstattung in einem abschlieBbaren Raum.

« Verwenden Sie fir das Gerat einen Transportschutz,
um Verletzungen oder Schaden am Gerét bei
Transport und Lagerung zu vermeiden.

« Befestigen Sie das Gerat wahrend des Transports
sicher.

Entsorgung von Akku, Ladegerat und
Gerat

Das Symbol unten bedeutet, dass das Gerat nicht tber
den Hausmlill entsorgt werden darf. Recyceln Sie es an
einer Recyclingstation fiir elektrische und elektronische
Gerate. So werden Umwelt- und Personenschéaden
vermieden.

Weitere Informationen erhalten Sie bei 6rtlichen
Behdrden, dem Abfallentsorgungsunternehmen oder
lhrem Handler.

=

HE

Hinweis: pas Symbol ist auf dem Gerét oder der
Verpackung des Geréts zu finden.

Entsorgen von Elektro- und Elektronik-
Altgeraten

Gilt nur fir Deutschland

Die durchgestrichene Abfalltonne weist darauf hin,

dass Sie gesetzlich verpflichtet sind, dieses Gerat
getrennt vom unsortierten Siedlungsabfall zu entsorgen.
Die Entsorgung im Restmll oder im gelben Sack

ist verboten. Wenn das Produkt Einwegbatterien oder
Akkus enthélt, die nicht dauerhaft installiert sind,
muissen diese vor der Entsorgung des Produkts entfernt
und separat als Batterien bzw. Akkus entsorgt werden.

Entfernen von Batterien, Akkus und Leuchtmitteln:

Batterien, Akkus oder Leuchtmittel, die aus dem Produkt
entfernt werden kdnnen, ohne es zu beschadigen,
mussen vor der Entsorgung entfernt und separat als
Batterien, Akkus oder Leuchtmittel entsorgt werden. Die
folgenden Batterien oder Akkus sind in diesem Produkt
enthalten:

Akkutyp: Li-ion
Chemie: Litium

Informationen zur Riickgabe von Elektro- und
Elektronik-Altgeréten fiir Privathaushalte:

Wie im Folgenden naher beschrieben, sind bestimmte
Vertreiber verpflichtet, Elektro- und Elektronik-Altgeréate
kostenlos zurlickzunehmen.

Vertreiber von Elektro- und Elektronikgeraten mit

einer Verkaufsflache von mindestens 400 m? und
Lebensmittelhandler mit einer Gesamtverkaufsflache
von mindestens 800 m?, die mehrmals im Kalenderjahr
oder bestandig Elektro- und Elektronikgerate abgeben
und verkaufen, sind unter den folgenden Umstéanden zur
Riicknahme von Geréten verpflichtet:

1.

Beim Verkauf eines neuen Elektro- oder
Elektronikgerats muss der Vertreiber ein Altgeréat
desselben Geratetyps kostenlos zurlicknehmen,
das im Wesentlichen die gleichen Funktionen wie
das neue Gerat bereitstellt. Dies muss an dem
Standort, an dem das Geréat abgegeben wird, oder
in unmittelbarer Nahe geschehen. Privathaushalte
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gelten auch als der Ort, an dem das Gerat
abgegeben wird, sofern das Produkt dorthin geliefert
wird: In diesem Fall werden Altgerate ohne Kosten
fiir den Endbenutzer abgeholt.

2. Der Vertreiber muss Altgerate mit einem
Durchmesser von weniger als 25 cm auf Wunsch
des Endbenutzers an der Verkaufsstelle oder in
unmittelbarer Nahe zurlicknehmen. Diese Riickgabe
muss nicht mit dem Kauf von Elektro- oder
Elektronikgeraten in Verbindung stehen und ist auf
drei Altgerate pro Geratetyp beschrankt.

Bei Abschluss des Kaufvertrags fiir ein neues

Elektro- oder Elektronikgerat muss der Vertreiber den
Endbenutzer Uber sein Recht informieren, das Altgerat
zurilickzugeben oder kostenlos abholen zu lassen, und
den Endbenutzer fragen, ob er beabsichtigt, ein Altgerat
bei der Lieferung des neuen Gerats zuriickzugeben.

Dies gilt auch fiir den Vertrieb (iber Telekommunikation,
wenn die Lager- und Versandflache fiir Elektro- und
Elektronikgerate mindestens 400 m? betragt oder wenn
die gesamte Lager- und Versandflache mindestens 800
m? betragt, wobei die kostenlose Abholung von Elektro-
oder Elektronikgeraten auf die folgenden Kategorien
beschrankt ist:

« 1 (Warmelbertrager)
* 2 (Gerate mit Displays) und

* 4 (groBe Gerate mit mindestens einer dufleren
Abmessung von mehr als 50 cm)

Fir alle anderen Elektro- und Elektronikgerate muss
der Vertreiber entsprechende Riicknahmestellen in
angemessener Nahe zum Endverbraucher sicherstellen.
Dies gilt auch fiir Altgerate, bei denen keine duRere
Abmessung 25 cm Uberschreitet, die der Endbenutzer
zurlickgeben mdchte, ohne ein neues Gerét zu
erwerben.

Datenschutz

Alle Endbenutzer von Elektro- und Elektronik-Altgeraten
sind dafiir verantwortlich, alle personenbezogenen
Daten von den zu entsorgenden Elektro- und Elektronik-
Altgeraten zu l6schen.

WEEE-Registrierungsnummer

Husqvarna 10168717

Sammlungs- und Verwertungsraten

GemaR der WEEE-Richtlinie sind die EU-
Mitgliedstaaten verpflichtet, Daten liber Elektro-

und Elektronik-Altgerate zu sammeln und diese

Daten an die Europaische Kommission zu

Ubermitteln. Weitere Informationen hierzu finden Sie
auf der BMUV-Website: https://www.bmuv.de/themen/
wasser-ressourcen-abfall/kreislaufwirtschaft/statistiken/
elektro-und-elektronikaltgeraete

Technische Angaben

Technische Daten

530iPX
Motor
Motortyp BLDC (burstenlos) 36 V
Kettengeschwindigkeit, m/s (3/8) 20
Fillmenge Oltank, l/cm3 0,15/150
Gewicht
Gewicht ohne Akku, kg | 31
Wasserschutzgrad
IPX4 7 | Ja
Gerauschemissionen
Schallleistungspegel, gemessen in dB(A) 100
Schallleistungspegel, garantiert Lyya dB(A) 101

7 Die mit IPX4 gekennzeichneten akkubetriebenen, handgefiihrten Geréte von Husqvarna erfiillen diese Anfor-

derungen ab Geratezulassung.
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530iPX

Gerauschpegel &

min./max.:

Schalldruckpegel am Ohr des Bedieners, gemessen geman EN ISO 22868, dB(A), 96

Vibrationspegel °

Vibrationswerte an Griffen, gemessen gemaR ISO 22867, m/s? Ausgestattet mit Frei- 1,2/2,6

schneider mit Kettenantrieb, links/rechts

Zubehor

Zugelassene Akkus

Verwenden Sie fiir dieses Gerét nur originale BLi Akkus.

Zugelassene Akkus

Akku BLi200 40-B220X
Typ Lithium-lonen Lithium-lonen
Akkukapazitat, Ah 52 6,0
Nennspannung, V 36 36
Gewicht, kg/lb 1,3/2,8 1,4/3,1
Zugelassene Ladegeréte fiir das Geréat
Akkuladegerat QC330 QC500
Netzspannung, V 100-240 100-240
Frequenz, Hz 50-60 50-60
Leistung, W 330 500

Kombinationen aus Fiihrungsschiene
und Sé&gekette

Untenstehende Kombinationen haben die CE-
Typenzulassung.

8 Berichten zufolge liegt der Schalldruckpegel fiir dieses Gerét normalerweise bei einer Ausbreitungsklasse
(Standardabweichung) von 1 dB(A).

9 Berichten zufolge liegt der dquivalente Vibrationspegel normalerweise bei einer Ausbreitungsklasse (Stan-
dardabweichung) von 2 m/s2.
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Fiihrungsschiene Ségekette

Lénge, Zoll Teilung, Zoll Tiefenbegrenzer, | Typ Lénge, Treib- Geringer Riick-
mm glied, Nr. schlag

10 3/8 1,3 Husqvarna H37 | 40 Ja

10 3/8 mini 1,3 Husqvarna S93G | 40 Ja

Scharflehre zum Feilen der Sagekette

Lassen Sie sich von Ihrem Servicehandler beraten,
wenn Sie nicht wissen, welche Sagekette in lhrem Gerat

Verwenden Sie die empfohlene Scharflehre, um die verbaut ist.
korrekten Feilwinkel zu erhalten. Wir empfehlen,
beim Scharfen der Sagekette immer die empfohlene
Schéarflehre zu verwenden, um das gewlinschte
Ergebnis zu erhalten.
J‘H‘
\
[
)
mm/Zoll. mm/Zoll.
37 4,0/5/32 30° 0° 0,65/0,025 | 5056981-03 | 5806875-01
S93G 4,0/5/32 30° 0° 0,65/0,025 5966389-02
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Konformitatserklarung

EU-Konformitatserklarung

Die Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Schweden,
Tel.: +46-36-146500, erklart in alleiniger Verantwortung,
dass das Gerat:

Beschreibung Batteriebetriebener Hochentaster
Marke Husqvarna

Typ/Modell 530iPX

Identifizierung Seriennummern ab 2021

die folgenden EU-Richtlinien und -Verordnungen erfiillt:

Verordnung Beschreibung

2006/42/EG »,Maschinenrichtlinie”

2014/30/EMC Luber elektromagnetische Vertraglichkeit*

2011/65/EU ,zur Beschrankung der Verwendung bestimmter gefahrlicher Stoffe*

und dass die folgenden Normen und/oder technischen
Daten angewendet werden: EN 62841-1:2015, EN
ISO 11680-1:2011, EN ISO 14982:2009, EN IEC
63000:2018.

Benannte Stelle: 0404, RISE SMP, Svensk
Maskinprovning AB, Box 4053, SE-904 03,

Umea ,Sweden hat die freiwillige EG-Typenprifung
gemaR Maschinenrichtlinie (2006/42/EG) Artikel 12,
Absatz 3b durchgefiihrt. Die Zertifikatsnummer lautet
0404/19/2529.

Huskvarna, 2023-09-10

Ao el

Stefan Holmberg, R&D Director, Technology
Management, Husqvarna AB

Verantwortlich fiir die technische Dokumentation
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